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IIpdoioyog

H mapovoa cvAloyn Bepdrov eetdoemv elval amoTEAEGUO TNG CUVEPYNGING LOV HE TOVG
SLVASEAPOVS LAONUOTIKOVS TOV VANPETOVV G€ GYoAMKEG povades T A.E. tov Nopov Awdekavioov
TOLG 0moiovg Ko Beppd VYAPIOTO.

Y& GLVEKELN TNG TEPCIVIG GLAAOYTS BepdTv TpooTifeTatl Kot ot dote va dnpovpyndel o
olokAnpouévn tpanela Oepdtmv mov Bo uropel vo S1ELKOAVVEL TOVS GLVAIEAPOVS, OOV EVKOAN Oa
umopel o orooodmote va avalntnoet Oéuara.

Ta Bépota tov eEetdoewv OMUOGIEVOVTOL YWPIG VO OVOQEPETOL 1) GYOAIKN HOVAdQ, O
glonyNTS Kat o 01evbuving tov oyoAeiov yia Adyovg deovioroyiag. AAAmote, M ovcio givor M
ocvAhoyn Tov Bepdtov kot titoto GAlo. TToAld oyoAeia BéPata Exovv avapthioel Ta Béuata oy
16TOGEADN TOVG AAAG AL TO YiveTO e J1KT) TOLG EVOVVNY.

H mpoondBeia avt) 0o cuveylotel dote va Tuoytel por GuAAOYN Bepdtwv dypoviKn Kot
pefodikd toktomomuévn Katd tédén ko pddnua.

nuetove BéPata 6t Tor Bépata petapépOnioy O d00NKaV OTIG GYOMKEG LOVASES amd
TOVG E1ONYNTEG Kot Y0pig Kapio mapéuPacn 6To TEPIEYOUEVO TOVS, EKTOG AmO KATOEG LOPPOTOUCELG
KEWEVOV KOl OYNUATOV TOV £Yvay Yo AGYOUS OO0 O PPIOC.

Podog, Xentépupprog 2013
Kapayiavvne lodvvng

Yyohog Zoppoviog ITEO3
N. Awdekaviicov
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A.OEMATA OEQPIAX
Na amavrioete povo o€ £vo. amé Ta 0vo 0épata Bswpioc.
Oépoa 1o
A) Trexepdlel  amdAVTN TN VOGS pNTOv apOov o
B) ITow givon n amdAvTn TIUN €vag pntov apBuod o 6tav 1) o>0, 1) a=0 won [I1)a<O0 ;
I') [161e 6v0 apBpoi ovopdlovral avtiferot;
Oépoa 20
A) Tloweg yovieg ovopalovron epeEng; Na yiver oynua.

B) Iloteg yovieg ovopdlovtat KaTtakopuev Kot Tt 6xEon £xovv avTEC Hetalh toug; Na KAveTe To
GXnHo.

I') Trovopdleton pecokdfetog vog eLOLYPAUOL TUNIATOG KO TOL EIVOIL 1) 1O1OTNTA TOV CNUEI®V
me;

B. GBEMATA AXKHXEQN
Na amavrioete povo o€ 600 oo To Tpio OEpaTo 0oKoEMV

Aoknon 1"

A) No vroroyicete Tnv Tun g mapdotaong : K = (% - %) :%

B) Opoing tv Tipf ¢ mapdotoong : A = 2-(10% +2°)

I') Na dei&ete 6T1 1 T ¢ mopdotaong A:K dwupeitor cuyypdvag pe 1o 2 kot pe 10 9, dmov
K kot A oy wpéc nov éyere Bper.
Aoknon 2"
2
Ta mocd X,y elval avdAoya pe GLVTEAESTN OVOAOYIOG 3

A) Na ypdwyete ™ 6Y£0M TOV GLUVOEEL TAL TOGEH X, Y KOl VO GUUTANPADOGETE TOV TIVOKO,

¥ 0 3

y

B) No kdvete 1 YpoQiKn TopAcTaoT) TNG TOPATAVE GYECTG
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I') Na e€etdoete av 1o TOPAKATO GNUEIN AVIIKOVY GTN YPAPIKT TOPACTACT| TOV GYEddcaTE. A

(16,24) , B(10, 2—??) ko 1'(24,12)
Aoxknon 3n

A) Na voroyiotodv ot yovieg B, v, 8 Tov mopakdto cyfpatog av yvopitovpe 61t n Oy givot
dyotopog TG Yoviag xOz.

«=126° / §

t
O\ T 0

B

x

B) No vroAoyiotel n copminpopatikn yovio g yovioag B. Tt eldog yovia sivay;

‘O)ra ta 0épata vo aravtn0odv otnv KOALG avaQopds
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A. OEMATA OEQPIAX
Eniléyete kau amavtdte oe éva (1) omd to. 600 Oéuata Oewpiog

OEMA 1°

a) [16te dvo pnroi apiBuoi ovopdlovrol opdon ol Kot TOTE ETEPOGNLOL;
Amote éva Topdosly o OPOST|L®V aplBUdV Kol Vo ETEPOCT|LMV.

B) To éBpoicpa 6vo avtiBetwv aplBuav gival ico pe

To ywopevo 0o avtictpopwv aplBuav gival ico pe

Amote éva mapddstypo avtifetov aptBpav kot éva avtioTpopmv apliudy.

v) Na yopaxtnpicete TIc mopakdte tpotdoelg pe (X) cwotd 1 (A) Adboc.
) 3-3=0 i)-2+2 =4

i) 2-%: iv) (+3).(-3) = 0

OEMA 2°

a) Tlote 6vo ywvieg ovopaloviol GUUTANPOUOTIKEG;
B) Na Bpeite v mapominpopatikny g yoviag 72°.
v) No COUTANPOCETE TO TOPOKATO KEVA:

)} yoviag ovopdletar n nuevdeia mov Exet apyr| v
Kopuen ¢ yoviag kot n yopilel og 600 ioeg yovieg.

i) Katakopvenyv yovieg ovopdalovtat 00 yovieg mov £x0uv Kown

B. BEMATA AXKHXEQN

Eniléyete kau Mvete 600 (2) and 11 tpeic (3) aoknoelg
OEMA I’

Na vToA0Y1GTOVV 01 TOPAGTAGELS

i) A=5%-4°+3 xat B=4(2°-5)+24:3

.. A
i) No anlomombei o K doua B peYpL va yivel avaywyo.

iii) Na avolvBovv ot apiBuoi A kot B o€ yivopevo ntpdtomv mapaydoviov (6nov A kot B gival ot

apBuoi mov Bprkate oto epdTNUA i)
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OEMA 2°

2T1C TOPAKAT® TPOTACELS VO ETMAEEETE piaL LOVO Ot TIC TPOTEWVOUEVES ATOVTIOELS.

i) Htwn g mapdotaong -3.(6+2-5) wwovton pe

@9 B IS5 y) 27 8 -9

i) Htwn g mopdotaong (-1)(-1)(-1) wovton pe
a) 3 By -1 vy 1 ) -3

=D(=3)(=2)
-6

i) H ) g ropdctacng 1oovToL [E

)0 p1r  yn-1 9-2

OEMA 3°

1) Z¢ éva 100okeMéG Tpiymvo ABT, 1 pia yovio mov avtictoyel ot fdon tov
givar B=75°.

Na Bpeig Tig vrOAoUTEG YMVIEG TOL TPIYDVOL KO VO, CUTIOAOYNGELS TNV
amavINGN COV.

i) 1o mapakdTm oynuo éxovue £/ £ kar A = 90°,
Na vroloyicete T1g Yovies v, B, 0.

TA OEMATA EINAI IXOAYNAMA
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA A

Al. Tl6te dvo KAdopata Ayovtol ioodvvapa 1 ica ; Na ypdyete 0vo KAAGLOTO TOV Eival
1600vVOaLLOL.

A2 No CUUTANPOCETE T TAPAKATO KEVA MOTE VO TPOKVWYOLV COGTEG TPOTAGELS.
o.  Avo aplBpoi AEyovTal aVTIGTPOPOL , OTOV «.vvveeeeeeeeeiie e eieeeaeenaennsn

B. Ouovopo KAAGHOTO AEYOVTOL EKEIVOL TTOV EXOVV Lririeieeie e eee e,
v. T vo ToAOTAAGIACOVIE OVO KAGGHOTOL .. v eeeeeeneeeneeenneenneeanneenans

A3. Na yapoakmpicete Tig TapakdTm tpoTdcels pe (X) av elval cwotég N pe (A) av etvan
AavBoouévec.

a. To xAdopa mov dev pmopet va amhomomBeil GAdo Afyetor avaywyo.

B. Tw va ovykpive etep®VLHO KAAGHOTA GLYKPIVEO TOVS aplBuNTEG TOV KAAGULATMV.

v. T vo apopéom dvo ETEPOVLIO KAAGHLOTO TPETEL TPMTO VO TOL KAVE® OULMVULLOL.
OEMA B

Al. T16te dvo yovieg Aéyovion mopamAnp®UATIKES; Av o yovia eival 65° mooeg poipeg stvou n
TOPOTANPOUATIKY TNG;

A2. Na avtiototyioete Ka0e yovio @ g oTHANG A e TV ovopacio TN amd T GTHAN

B.
YTHAH A YTHAHB
a. o= 180" 1. IIMpng yovia
B. ®<90° 2. Mndevikn yovio
y. ©=0° 3. AuPieia yovia
5. ®=360° 4.  Evbeia yovia
€. 90° < <180° 5.  O&eia yovia

A3. No GUUTANPOCETE TO TAPUKAT® KEVA MGTE VAL TPOKVYEL CWGTH TPOTUGT.
Epeéng yovieg ovopdalovtatl 00 ymvieg Tov EY0uV TV ............. KOPLUON , MO KOWT.eueveenaennn.
KOl OEV EXOVV KOVEVO OAAO KOWVO ..vvnvrenneennnnes
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B. OEMATA AXKHYEQN

OEMA A

Atvovtal o1 TopacTAGELS

0=232+42. (3F-52)°(32-2.4)00
B=4"+2+(15+5)+4-8

Al. Na amodeyfei 6Tt o = 33

A2 No amodeyfei 6TL =5

A3. TTotog apBudg amd Toug o Ko B elval TpdTog Kot To10g 6VvOETOC;
OEMA B

Noa exkteAéoete TIC TOPAKAT® TPAEELS
2 5 6 3 2 5

L=+, Bo= =,y —+
¢ 3tz Bty v pts

OEMAT

210 duthavd oynpo ot vbeieg €1 Ko € givon
mopdAAnAes . No vroroyicete

A1. T yovieg a ko B

A2. T yovieg vy ka 0.

No a1T10A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

NA EHNIAEEZEETE MIA AIIO TIX AYO OEQPIEX KAI
AYO AIIO TIX TPEIX AXKHXEIX

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013
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A. OEMATA OEQPIAX
OEMA 1°

1. Tlo6te dvo KAaopata ALyovion ilwodvvoua 1 ioa;

2. Tlote éva KAAopo AEyETOL AVAY®YO;

3. Na yopoaknpicete TIg TOPAKATO TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOHY YpapovTag oTnV
KOAAO oG TV Aéén Xmotod 1 AdBog dimla 6To Ypdppa Tov avTieToryEt
o€ KaBe mpdtao.

a) o va dtpécovpe 000 KAAGHOTO TPETEL TPMTO VO TOL LETATPEYOVLLE
0€ OLLOVULLLOL.

B) Otav moAlomloctostohy o1 6pot evOg KAACUATOG LLE TOV 1010 PLGIKO
apOud (== 0) Tpokdmtel KAAGHA 1G0SVVOLO.

0
v) Ta KAdopata g Kaw — gival avtiotpoga. (y,0 = 0)

Y
d) Meta&v dvo Khaopdtwv pe tov 010 apfunt peyorvtepo eivar exeivo
LE TOV HEYOADTEPO TOPOVOLLOCTY].
OEMA 2°
1. Tl6te dv0 ywvieg ovopdalovion mopominpmUATIKES;
2. Tlote 8v0 ywvieg AéyovTol KOTAKOPLONV;
3. Na yapaxtmpioete TIC TAPUKATO TPOTAGELS TOL 0KOAOVHOVV YPAPOVTAG GTNV
KOAO cag TNV Aéén Zwetd 1 AdBog dimha 610 Ypdppo Tov avTieToLyE

o€ KaBe mpdTao.

a) Avo gvBeieg etvan kdBeteg dTav o1 yovieg mov oynuatilovy avtég
Tepvoueveg, tvon opOé.

B) Epeing yoviec ovopdlovtatl 000 ywvieg mov xovv v idto Kopuen.
v) Avo kotakopvenV Yovieg etvar ioec.

8) AuPreio Aéyeton kGbe yovio pe pérpo pikpdtepo twv 90°.

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013
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B. GEMATA AYXKHYEQN

AYXKHXH 1"

Atvovtal o1 TapacTIGELS:
A=10°-2(3%+1) + (4*5-2%) - 20" «ar B=3*(4°+2*5) - (2*+4) : 2-9 + 1°°

1. No omooeietre oti: A=72 wa1r B=60

2. Na Bpeite 1o EKII( A, B) ot 10 MKA( A, B) 6mov A kot B ta amoteléopato Tov EpmTHUATOg
1.

3. Na géetdoete av o appoc '=A+B 6mov A kot B 1o amoteAéopata tov epotiuatog 1, daipeite
oLyyPOVOG LE To 2 Kot To 3.

AYXYKHXH 2"

Atvovtol o1 TapacTdoels:

12
4 3 4 2 36)3 1.2
3°3

1. No amnodeitete 0Tt A=1, B== «xa le
2 5 5

2. Noa ovykpivete ta kKhaopoto A kot B.
3. Na petatpéPete To kKAaopa I' o€ TOG0OOTO €T TOLG EKATO.
AYKHXH 3"
210 TapoakdTm oynua ot vBeieg €1 Kat €2 glval TapdAAnAieg kot TEpvovtal amd Tig 01 Ko 82, Emiong

a=135° kot @ =60°.

A~

Noa vroroyicete Tig yovieg :y, 0, e , C ,ﬁ . No a1ti0AoYfGETE TIS OMAVINGELS GOG.

~

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 12



A. OEMATA OEQPIAY

OEMA A

a) Tt etvon mapaAnioypoppio;

B) T eivon poppog;

v) T elvon tpaméio;

Na kavete Eva oynuo o kabe mepintoon.

OEMA B

a) [16te dvo KAaopata AEyovtol avticTpoPa;
B)1ote éva KAaopa Aéyetar ohvOeTo;

v) [1o1e éva KAdopo AEyeTon avaymyo;

Na dwoete éva mapadetypa oe ke mepintwon.

B. OEMATA AXKHYEQN

1. ¥10 oynpo etvon €1//€3,

a) Na vroloyicete Tig Yovies a, B, y kot va
SIKOLOAOYNCETE TNV AAVINGY| GOG. el \

B) Na emAéEete T 6®OOTN OAVINGN GTNV TOPOKAT® EPDOTNON. r
To tpitywvo mov oynuotileTon ivat:

l.okoAnvo 2.1c0okerég 3. Iodmhevpo g2

X 3 4

y 6 1

O mapoandve Tivakag ovTITPOCOTEVEL TAL AVAAOYA TOG(L.

a) Na Bpebel 0 ouvtedeotng avaroyiag.

B) Na couninpwbei o mivaxog.

v) Na Bpebel 1 6y€on mov avimpocomedeL To VAAOYO TOGA KOl VO, YIVEL 1] YPAPIKT TOPACTACT| TG
o€ opBokavoviKd GOGTNHO 0EOVDV.

3. AivovTot o1 TapacTAGELG

A=3(-1+5) -2%(-3+2) -10 xon B=2%(-142) (5 - 7
a)Na amodeiete 6TL A=6 Ko BZ%

B) Na amlomomoete to chvOeto KAdoua g

v) Meta&d molwv puoikdv aképoiwv Ppioketal o g;
d) Na Avbei n e€iocwon Ax=B

Na ypawyete o povo Osowpio ko 090 aoknosis. Ta Opatao eivar 1600vvapa.
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A. OEMATA OEQPIAX (emhéEte povo Eva OEpa)
OEMA 1°

A. Tiovopalovue Eldytoto Kowod IMoAlamhdsio (EKIT) 600 1 mepiocdtepwv apBumv;
B. Znueiwote cwotd (X) 1 Aa0og (A) yio ta TopaKatom:

1. O apBudg 17 eivor mpmdTog 0p1Opog

2. OuvapBpoi 5 kot 20 givor mpdTot apdpoi petald Tovg

3. O apBudg 23 eivar ovvOeTOC 0p1OUdC

4. O apBudg 47682 dwupeitor pe o 9

OEMA 2°

A. TiAéyeton Sdpecog og Eva Tpiymvo;
B. Zouminpoote ta keVA OTIG TAPAKAT® TPOTAGELS:
1. Av éva tpiymvo €xet pia yovio peyadldtepn g 0pONG, TOTE AEYETONL oouvvenvee e e eeaeenann.
2. Av 0Aeg o1 mhevpég eVOG TPLYDVOL £ivarl AVIGES, TOTE TO TPiywVO
AEYETOL ot
3. To gvB0ypappo TUNHO TTOV PEPVOVUE OO LioL KOPLET| EVOS TPLYDVOL KAOETO GTNVv gvbeia Tng
OTTEVOVTL TAEVPOC, AEYETON «nvveeeeeeeeaneeeeeanaenneennaanns

B. OEMATA AYXKHYEQN ( emAéEte povo 000 (2) aoKNoEL)

AXKHXH 1"
A) No vroLoyicete TIG TaPACTACELS:
p-8,25.55 2
3 3 2 3 6
B=3-3. (§—1+£)
4 2
B) ['a A:g kot B :§, 101€:
3 4
1. va ovykpivete ta kAdopato A ko B
2. va Bpeite éva kKAaopa petald tov A ko B
AYKHYH 2"
—_— A 75 £

Y10 dumhavo oynua, wyvet: Ag // BI' kaw ' =32°
Na vroAoyicete T1g YoOvieg :
A) o=
B) o=
I) o=;

32
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AYKHXH 3"
O mnBvopdc evog vnolov, cav to 01Ko poac, to £€1o¢ 2003 tav 20000 kdrotkot mepimov.
Nuepa, AOY® TG HETAVAGTELGTG KVplwg, 0 TANBLoUOC petwdnke otovg 15000 katoikovg,.

A) Na Bpeite o m0c006T0 peiwoNS TOL TANOLVGHOV.

B) Avapévetatl o minfoopdg va peimbel kKt GAro péypt 1o €tog 2015, katd 10% oe oyéon pe to
onuepa. Na Bpeite 1 tAnBvopog Oa £yt amopeiver to 2015.

I') Na Bpeite 0 m0c0010 peimwong tov TANBLGHOV oV avapévetal va £xel 10 vioi amd to 2003 £mg
10 2015.

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 15



‘ OEQPIA: No emA£Eerg kon vo amavTioels povo £vo. amé ta 0vo eropeva 0épata Osmpiac.

OEMA 1°

o) Nao cOpUTANPOGELS TOVG ETOUEVOVS OPIoHOVG:

1) IIp®TOL AEYOVTOL O1 OPIOHOT TTOV. .. ev ittt e
11) ZOVOETOL AEYOVTOL OL APIOHOT IOV .. .vvvitit i,
iii) TTp@tot peta&d toug AEYoVToL 300 OPIOUOT O ..u.vvee et veceieeeeeenea e

B) Na ddoelg £va mapaderypa o€ KAOe Eva omd Toug TPONYOLUEVOUG OPIGLOVC.
OEMA 2°
o) Na cuUTANPOGELS TOVG ETOUEVOVS OPLGUOVG:

i) opaminpopotikég Aéyoviot 600 YOVIEG OV .......... e e

i) ZopmAnpOUATIKEG AEYOVTOL SVO YMVIEG TTO +.vvvneeeeieveneeie e aeieeeaeeenns

B) Na avtiotoiyicelc o LETpO TOV YOVIOV UE T, €101 TOLG:

Mérpo yoviag Eidoc ywviag
1. 115° A. Mndevikn
2. 210° B. O&¢gia

3. 48° I'. Mn xvpt)
4. 90° A. EvBeio

5. 180° E. AuPieia
6. 0° >T. ITAqpng
7. 360° Z. Opbn

\AEKHZEIZ: No emAéEeic Ko va AVGELS HOVO 0V0 0T0 TIC ETOUEVES TPELS (mm']cag.\

AYKHXH 1"
4 1
Eivau =8 -2-(5-2)° =(=+2):= .
tvan a ( ) Ko B (5 2) 20
a) Na ogi&erg 6t a = 10.

B) Na dci&eic ot B =2.

v) Na Adoeig v eiocwon: X-pB=a

AYXKHXH 2"

H Avva aydpaoce éva (evydpt mamovtola mov eiye 60 vpd pe Ekmtwon 20%.
a) [I6co TAnpwce Yo Ta TATOVTOLX,

2
B) Av mAnpwoe Yo Ta TamovTola 48 evpd Kl AVTE NTaV TO 3 and tao yprpota wov giye pali e,

mOCO TNG TEPIoOEYAV;

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013
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AYXYKHXH 3"

210 TapakdTm oy vo, vtoAoyicelg Tig Yovieg B kot I' tov tpryddvov ABIT. O gubeieg € ko £ eivon
mapdAAnieg ko Al etvan kdBetn otnv gvbeia 8. Atveton 1 yovia o = 120°,

m 120

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 17



A. OEMATA OEQPIAX
OEMA 1°

o) Av A, 5, T Ko v glval 0 StoupeTéog, 0 O1PETNG, TO TNATKO KOl TO VITOAOITO AVTICTOL O TNG
Evieideiag dtaipeonc, va yplyete ) 6Y£01 TOV TOL GUVIEEL KOL VO GUUTATPMOCETE TO TAPUKATM
KeVA:

v...0

av 1 owipeon givor TéAEwa, TOTE L =. ..

B) [1ote évag puoikodg apBudg daipeital pe to 5;

Y) [1ote évag puoikodg apBpdg dapeital pe to 9;

OEMA 2°

o) T Aéyeton pecokdBetog evog evBuypapupov TURHATOG.

B) [Tow 1310t Ta £0vv Ta oNuEia TG pecokaBETon evag evBLYPAUIOD TUNLOTOG;

Y) XPNOHOTOIDOVTOG YEOUETPIKA Opyava, va oxedldoete Eva evBuypaupo tunuo AB=6 ex.

KOl VoL QEPETOL TN LEGOKAOETO TOVL.

B. OEMATA AXXKHXEQN

AXKHXH 1

o) Na vroAoyis8ovv ot aplOunTiKéc THES TOV TAPUCTAGEMV:

A=15.7-2-(2°-6-4-32):4 B=2_--—:2, r=3—2-(———)——

B) Na amoodeitete 6t1: A=16-B+45-T
omov A, B, I' o1 Tiéc v mapactdcewv mov PP1KOTE GTO TPOTYOVUEVO EPATNLLOL.

AXKHXH 2

720 Begatéc mapakorovOncav pio Oeatpikn tapactoocn. Ta g TV Oeat®V NTaV YOVOIKES, TO

30% Mtav avopeg Kot 01 VTTOAOUTOL TAY TONOTAL.

o) Noa Bpeite mOG01 NTOV 01 AVOPES Kol TOGES O1 YUVOIKEG.
B) Na Bpeite mdéca ivar Ta modid kot to1o eivar 1o 1060010 % TOVG 6TO GUVOAD T®V BeaTMOV.
Y) Av 24 € xooTilel To KOVOVIKO E1G1TIHPIO KO TO TOUdLA TANPMVOLY TO HGO E1G1TNHPLO, VO

Bpeite mooa gupd (€) NTav To. £60da ToL BedTPOv.
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AXKHXH 3
2T0 TOPOKAT® GYNUo o1 evfeiec €1 kat €2 eival TapAAANAEG KOl TEUVOVTOL OO TG gv0eieg
I'B ka1t AA. Av o1 yovieg ATE = 30° ko TEA=90° v, VTOAOYICETE TIG YWVIES

N

o, §<,§/ KoL o . (No attloAoy1OETE TIC OMAVTIGELS GOG.)

Ao Ti¢ 2 Oempieg ypdeovpe Tnv MIA kon and Tic 3 aokioels ypaoovope Tig AYO.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°

A) I16te ovopdlovpe 600 KAdopata 1odvvaua; No dMoeTe Eva mopaoEly Lo 1G0OVVOLMOY
KAOUGLATOV.

B) No onueunoete otnv KOAM 60G TOES od TIC TUPAKATO TPOTAGELS eival LadnUATIKO COOTEG
Balovtag éva (X) ko moég eivon pabnpatikd Aavlacpéveg Balovtag éva (A).

1) ATtO 300 OUDOVLLLO KAAGUATO, LEYOADTEPO EIVOL EKEIVO TTOV £XEL TO UIKPOTEPO TOPOVOLOCTH.
i) Agaipodpe 600 OUOVLLLO KAAGHOTO OQOPOVTIS TOVS OpOUNTEG TOVE Kot 0pTVOVTOC TOV 1010
TOPOVOLLOCTY.

i) To ywopevo dVo Khooudtov givol 1o KAAGHO Tov £XEL Yo apluUnTh TO YIVOUEVO TOV
TOPOVOLOGTMOV KOl TOPOVOUAGTH TO YIVOUEVO TMV aplOunTdv.

OEMA 2°

A) )Tt ovopdleton TopaAANAOYPOUUO;
ii) Tt ovoudleton tpomélio;

B) No onueunoete otnv KOAA G0G TOES OO TIC TAPAKATO TPOTAGELS Eival LaONUATIKO COGTEG
Balovtag éva (X) ko moég eivon padnpatikd Aavlacpéveg Balovtag éva (A).

1)Xe k4B 0pBOYDOVIO TAPAAANAOYPALLLO O1 SlayDVIEG Eivan ioEC.

i) Xe kabe pouPo o1 droydvieg sivarl ioeg.

111)O1 draymdvieg evOC TaPAAANAOYPALULOV SLYOTOUOVVTOL.

B. OEMATA AYXKHYEQN

AXKHXH 1"

Aivovton o1 apOunTikéc mopaothosec: A=5-32-3-2°+3-2° xa B= (23 +42)— 7-2+2:2.

i) Na amodeiete oti: A=33 xou B=11.
ii) Na Bpeite to péyioto koo dapétn tov A, B, dniadn tov MKA (A,B).

B
H)Na amAomTomcEeTE TO KAAGHLO i

AYXKHXH 2"

O matépag Tov Oedplov Tov £dmwaoe yaptlihikt 300 evpd. ATd avtd To yprpate 0 AedEIAog Ydrlace
2 1
Ta 5 Y va ayopdoet povyo. Me to 5 TOV YPNUATOV TOL TOV ATEPEVOY ayOpoce dVo PiAia.

1) 160 evpd KOGTIOAV TAL POVYO. TTOV AYOPUCE;

i) [T6c0 kdoTIcav Kot Ta. 600 Pifrio Tov aydpace;

1i))Av 0 @e6@1hog BeANoEL VO, OTOKTAGEL KoL VoL GKANPO dioko vtoloylot Tov kooTtilel 150 gvp,
Oo umopécel Le ToL YPTLLOTO TOV ATEUEVAY VO, TOV aYOPAGEL; Na aTIOAOYNGETE TNV ATAVTON GOG.
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AYXKHXH 3"

210 oynuo Tov akoAovBel vo vtoAoyiceTe TO X Kol 6TN GLVEYELN Vo Bpeite e Hoipeg TIg Ywvieg
a,B,v,0,£,L,1,0,1L,K,A TOL €lvol CNUEIOUEVES GTO GYNLLOL, OLTIOAOYDVTAG TNV OTAVINGT| GOG

(e1)

(e2)

Ao Ti¢ 2 Oempieg ypdoovpe TV MIA ko and Tic 3 aoknoelg ypadpoope 1ig AYO.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1
a) No ocounAnpaocete pe cwotd 1 Adbog

I. Xto onueio A (1,2) to 1 givor n tetaypévn >0 AO

II. Tamocd X kot Y glvat avaroyo X214 |6 > 0O AO

Toamocd x oty eival aviietpdPmg aviroyo
I1.
>0 AO

V.

X|1]2]3]|6
>m y1613|12]|1| oyéony=2X 100004 X, Y givor avéroya X [ A O

V. Ta onueia A( 2,0 ) kou B (4,0 ) Bpiockovtar otov
nua&ova OX >0 Al
B) [Mooeg poipeg etvar to GOpoGHA TOV YOVIDOV EVOG TPLYDVOV;
OEMA 2
a) Tloteg yovieg ovopalovtol ToapomAnpoUoTIKES ;
B) Tloweg yovieg ovopdlovior KOTOKOPLONV ;
v) Ot kotakopveny yovieg eivat ioeg ;
B. GBEMATA AXKHXEQN
OEMA 1

Na yivovv ot Tpaéeig
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OEMA 2

a) No Avoete v e&icwon  2:°X+6 =12
B) Na vroAoyicete to ywvopevo (-1):(+2):(-2)-(-4)-(+4)

v) Na vroAoyicete v mapdotaon (-5+2) - ( 3-7+1)

OEMA 3

><-

a) Na vmoloyioete TIg Yovieg ® Kot ¢
TOL OUTAOVOD GYNUOTOG

145
63
/u) [0)

B) Na vroloyicete TIC yovieg ¢ kol ® kol A Tov A
mopakdto oynpnotos. To tpiymvo sivol 16ooKeAEC

70 ® w

v

Ao Ti¢ 2 Oempieg ypdoovpe Tnv MIA kon ané Tic 3 aokioels ypaooope Tig AYO.
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A.OEMATA OEQPIAY

Ocopio 1"

(A) TTote dvo Khaouata gival 10odvvaua,
[Mwg dnpovpyov e 16000HvVapa KAAGHaTa; AvagEpETe Eva TapAdEy .
(B) Trovopalovpe avtiotpo@o KAACHOTO; AVOQEPETE EVO TOPBEOETYLLOL.

() 1. Av agapécovpe amo Tovg Opovg evog KAMAGHATOS TOV 1010 apBpd 10 KAAGHO
oL Oa TPOKVYEL Eival 1I60OVVAHO LE TO apykd; AIKOOAOYEIGTE TNV ATAVTNGCT COG e val
TOPBEOELYLOL.

2. Av TOAMOTAOGIACOVIE TOVS OPOVS VOGS KAAGLOTOG LE TOV 1010 puotKo aplfud Ba mpokdyet
16000vVopo KAGoUa; ATKOMOAOYEIGTE TNV AdVINGY| GOG LE £VOL TAPAELY LA,

Ozowpia 21

(A) Tlotég yovieg ovopdlovpe epeéng; Zyedidote va mapdostypa.
(B) Iog ywvieg ovopalovpe Katakopuenyv; Xyed1dote Eva mopdosty L.
(I') Mog ywvieg ovopalovtol TapamAnpOUATIKES KOt TOEG CUUTAN PO UOTIKEG.

B. GEMATA AXKHYEQN

Aocknon 1"

Na vroloyicete TIg TAPAGTACELS.

((X) A:2(1_1j+9(§+£)
3 2 7 4
B B:3:(72—6-23)2013+24-(62—32.4)1°°_1

(y) Av divetar 611 A =13 kat B = 2 va vtoAoyIoTEL 1] TIUN TG TOPAGTOCNG
[=26:A+10%-B+11

Aocknon 2"

‘Eva katdotnpo nA.0moloystdv £xel TV €ENG TPOGPOPA. AV 0 TEAATNG AYOPAGEL TAVTOYPOVO EVOL
VTOAOYIOTN Kol €va EKTVTTOTY Yivetal ékntmon 10% oty Ty kot Tov dvo mpoioviwv. O Kohotog
emAéyet £vo vroloytot) Tov kooTilel 300 Eupd kot éva eKTumTy]. £T0 TApEl0 HETA TNV EKTTOON)
NG TPOGPOPAS TANP®VEL GLVOMK(A 324Evp®.

(o) TIooa yppaTa EE0IKOVOUNCE GTNV TN TOV VITOAOYIOTY;

(B) [T660 T0V KOOTIGE TEAIKA O EKTLIMTNG;

(v) TIowd oV 1 TN TOL EKTLTTOTY TPV A0 TNV EKTTOON;
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Aocknon 3"

270 TOPOKAT® oYM O1 TOPAAANAES VOeieC €1 Ko €2 TEUVOVTOL OO TIG 01 Kol O . AV yvapilovpe
OTL 01 YOVieg 0= 125° ko B= 65° v VTOAOYIGETE TIC YOViEG O, ® KOl @ KOl VO 0LTIOAOYTCETE TIG
OTOVTNGELS GOG.

5
1 5

o= 125°

£5

(Na emié€ete ko anavtioete o€ éva(l) oAdkAnpo Bépa Oewpiag kot og 600 (2) oAdKANpa Bpata
AoKknoewv)
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A. O EMATA OEQPIAX
OEMA 1

A) 2ourinpwote katdlinio o TOPoKATw KEVA, OOTE VO, TPOKOWOLY 0ANOEIS TpoTaTElS.
Avo mocd Aéyovtal avaroya, edv petafdAlovtal pe T€T010 TPOTO, TOV OTAV Ol TIEG TOV
____________ (1)....... pe évav apBpo, Tdte Kot 01 avTioToyES TIHEG TOV dAlov v . (ii)
pe tov 1010 apBuo.
AbO TOGA X KoY givar avaroya, OTav o1 avTioTolyeg TS ToVg divovy mhvta, id10 | @)
Ta avdAoyo mocd X Koty cuvoEovTal Ue T oXEoN (i omov a givaro (V)

B) Xopaxtnpiote ti¢ mapardrw npotacers ue (X) av eivor owatés i we (A) av eivar Aavloaouéveg.
1) Ta onpeia mov avtietoyovv ota {evyn TWdV (X,Y) 600 avdioymv Toodv Bpickovtal Tavm
oe pia nuevdeia pe apyn v apyn 0(0,0) Tov nuacovov.
i1) Av 600 ocd gival ovéAoyo Kot SUTANGIAGOVUE TIG TIEG TOV EVOG TOGOV, TOTE Ol AVTIGTOLYESG
TIWEG TOV GALOV TOGOV TETPATANGIAlOVTOL.
iil) Otav Vo oo X Kot Y givat avarloyo e GLVTEAESTN avaAoYiog 0% TOTE GLVOEOVTAL UE TN

oyxéon yzlzo-x

iv) H ypagum mopdotacn tg oxéong avaroyiag mov cuvééet 500 Toch X Kat Y pe GuvTedeoTh
avaroyiog o = 1 givar 1 dSyyotopog ™G yoviag XOY tov nuasdvov.
V) To unkog evog LOAGUATOG Kal 1] TIU TOV £ival TOGH avaloya.

OEMA 2

A) 27Ti¢ TOpaKaTw TPOTACEIS EMILECTE TH OWATH OTAVTHOY.
a) To aBpoiopa TV YoVidv evog Tpty®dvov ivor G0 E:
i) 180° i) 360° i) 270°
B) Avo ywvieg mov &xovv dbpoicua 180°, Aéyovtat:
1) KoToKOpLENY i)  TopamANPOUOTIKEG i) ovumAnpouatikég
v) O&eia Aéyeton kB yovia pe pétpo:
i) puepodtepo omd 90° ii) peyoalvtepo amd 90° iii) {co pe 90°
0) H moapaminpopotikn pog opdng yoviog sivo:
1) evBeia i) ouPieio iii) opOn
€) H dyotduoc ag evbeiog yoviag etvor:
1)kaOetn oTic TAeVPEG T™C 1) TaPAAANAN oTIC mAeLpéG TG i) TavtileTan pe T TAeVPES TNG

B) Xopaxtnpiote tic mapardtw npotdoeig ue (X) av eivor owaotes i ue (A) av givar AavBoouéveg,
OOUPWVO. LUE TO TYHUO.
1) Ot yovieg a kat B eivol GOUTANPOUATIKES.

il) Ot yovieg a kot & eivor epe&ng.

iii) Ot yovieg a ka1 y eivon ioec.
IV) Ot yovieg y Kot 8 ivortl KaTaKopueny.

V) Ot yoviec B kot y givot mopamAnpouUaTikég

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 26



B. GEMATA AXKHXEQN

Aocknon 1

Atvovtol o1 TapacTAGELS: ¢=15:3+2>-5-47:8+5 Kol [3:5-6+2-(l5—3-4)+62

1) Na dciete 6t1: 00=48 wou f=72.

i1) Na avolvoete toug aptBuoig o = 48 kat B = 72 6& YIVOUEVO TPOTOV TAPAYOVI®V KOl OT
ovvéyewn pe v Pondeta e avaivong avtng va deiEete 6t E.K.I1(a,p) = 144

iii) Epapudlovtag ta katdAinio kpreipila dwpetdotrag, eénynote yuti to E.K.I1(a,p)
dtupeiton pe to 2 ko pe 1o 3 evod dgv olanpeiton e to S.

Acknon 2
. . 1 3 6 2 l 3
Atvovtal o1 TopacTAGELS: a=2—+—-——— Ko b= —-1
5 5 5 5 2 2

i , , 8
1) i) No deilete 0T1: @ = c
i : , 8 , |
ii) No petatpéyete 1o kKAAopa o = : o€ 16080vauo pe mapovopacty to 10.

9
2) Na deiéete 6t B = c

o , , , 9
3) Na Bpeite éva kKhdopa mov vo fpicketot avapueoa 6to ¢ = — ka1 to f = —.
5 5

Aoknon 3

210 TapoakdTom oynua dtvovion xx /Y'Y, B = 45°kau N Ay: 0t(0TOUOG TNG YOVING SAT .
i) N vrodoyicete TIg YOVIEG) Kold , SIKOLOAOYDVTAS TIG ATOVINGELS GG,
i) No vroAoyicete Tig yovieg BAT ko ATB tov Tprydvov ABT, d1kooAoymvTog TIC amavTiGELS.

iii) Na Bpeite 1o €idoc tov tprydyvov ABI" og mpog T mhevpég Kou WG TPOG TIG YMVIEG TOL,
SKALOAOYDVTOGS TIG OTAVINGELS GO,

| B

A A x
w

450 y

/B roo

A=
i

MMPOXOXH! A76 to 600 0épota Ocmpiog TPETEL VO ATOVTI|CETE TO £VO KOU OTO TIS TPELS OOKNGELS TIPETEL VUL
AMooete Tig 0V0. Ta Oépata givan 1oodvvapa. Oreg ov amavtcels va 60000V 6TV KOALY avaQopdc.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA I’

a) T1ote évag puokdg apBudg ovopdaletor dptiog Kot TOTE TEPLTTOC:

B) [Tote £vag puokog apBpog ovoudletal TpmTog Kot TOTE GVVOETOC:

v) Atvovtat ot apBuoi amd 1o 1 péypt kan to 20.

Na tovg Tonofetnoete 6tV KAtdAANAN BE0M GTOV TOPAKATO TIVOKOL:

Aptiot

[Tepiroi

[Ipwrot

2vvOetot

OEMA 2°

a) ITowx givon Ta €i0M TOV TPLYOVOV OC TPOG TIG YOVIES TOVC;
[Ma k4B mepintmon va Kavete avdAoyo oynua.

B) Mow elvat Ta 10N TOV TPLYOVOV G TPOS TIG TAEVPES TOVG:
[Ma k4B mepintoon va Kdvete avdioyo oynua.

v) Mnopei éva opBoymdvio tpiymvo va givor kot okainvo; Not 1 Oyt Ko yori;

d) Mnopel éva apprvydvio tplywvo va eivon ko 1cookeAES; No 1) Oyt kot ylori;

B. OEMATA AYKHIEQON

AXKHIH 1

Atvovtal o1 TopacTAGELS
A:1+(2-1)3-4% ket B=(9-8)-(8-9)

i) Na dciete 011 A=1 ket  B=-1
i1) Ot ap1Bpoi A kot B givar avtibetol 1 avtiotpopot Kot yloTi:

A+B
1) No vmoAoyioete TV mopactoom A_+B
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AXKHXH 2
Atvovtol o1 TapacTAGELS: a=5-3+2-7 «u

B = %%22 +(2013-2012)

i) Na dci€ete 611 o =36 ket =6
i) Na Bpeite 1o E.K.IL(a, B) xkou M.K.A.(a,B)
p

iii) Na amhomomoete 10 KAAopua — UEYPL VO YIVEL AVAY®YO.
a
AXKHXH 3

Y10 mapakdto Tpiyovo ABI, 1 Ad eivar d1y0tdpog ¢ eEmTepikng Yoviag yAF .

Av Ad//BI' kot yAS =30°, 101¢:

A

i) Noa Bpeite T1¢ yovieg SAT | B xat I,
i) T gidovg tpiyovo eivar o ABI'  w¢ mpog T1¢ TAevpég Tov;
1)) T gidovg tpiyovo givar 0 AT'E ¢ mtpog tig ymvieg tov;

e KOs pAOTNON VO SIKOLOAOYTCETE TIG AMOVTNGELS GOG.

Amd to 5o Bparta g Bewpilog amavidte pdvo 6to £va Kot amd To Tpio OEpata TV
OOKNGEMV ATOVTATE PoVo oTal 6VO

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013
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A. BEMATA GEQPIAX
OEMA 1°
a) I1ote éva KAaopa Aéyetat avaywyo;
B) Noa yopoktnpioete TIG TOPOKATO TPOTACES He X av elval ocwotég M pe A av givon

AavBaouévec:
1. TNa va moAAamAaoLaooU e SU0 KAACHOTO TIPETEL ONMWOSHTIOTE VA (VAL OUWVU LA

. 3 . 9
2. To K}\acuag elvat .oobuvapo pe to E

3. lo UELIIO’ éO’II —<—
. <
X X 710

OEMA 2°
o) [Moteg yovieg Aéyovtan epeéng;

B) Noa yopoktnpioete TIG TOPOKATO TPOTACES He X av elval ocwotég M pe A av givon
AavBaouévec:

1. OLevtog - eKTOC emi Ta AUTA YwVieg elval loeg.
2. HeuBeia ywvia éxel pétpo 180°.

3. Hywvia ¢ = 75° eivat cupumAnpwpatiky T w = 105°,

B. GBEMATA AXKHXEQN
AYKHYH 1"

Na vroAoYicETE TIG TIHEG TOV TOPAKAT® TOPUCTAGEDV:

1 2 5 3
3G9
B)15-2(6:2-2)+7(-2)-(8-9)

AYKHYH 2"
‘Evag pavapng swompatter cvvolkd 120 € v nuépa v 80 KIAd TaTATEC TOV TOVLAAEL TIG

kanuepwés. Ta ZapPata or mowinocelg g matdtag avéavovior katd 20%. [loca Khd motdreg
TOVAGEL TOL XAPPaTa Kot TOGO YPUATO EICTPATTEL,
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AYKHYH 3"
Y10 mopokdTe oy eivol &1 // €. Na vrohoyicete Ti¢ yovieg & ko &.

110°
-

€1

Xnueioon: Ao to 0V0 0épata Oempiog vo eMAECETE KOL VO, OTOVTGETE OTO £VO KOl 070 TIG
TPELS OOKIOELS VO EMAEEETE KL VO AVGETE TIG 600
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ALOEMATA OEQPIAX

OEQPIA 1"

a. No GuUTANPAOGETE TIG TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTNV KOALN GOc, OimAa oTov aplOud
oL aVTIoTOLYEL 68 KAOE TpdTOoT, TN AEEN TTOV AVTIGTOLYEL GE KAOE KEVO.

1. Avo xhdopata % Kol % AEYOVTOL .vvvvveeeee e Mo, otav exkppalovv to id10 Tunua

evog peyéboug 1 icov peyebov.
2. Etepovopa ovopdloviot 800 1| TEPIGGOTEPA KAAGLOTO TOV EYOVV

3. AVO KAAGUOTO AEYOVTOL ©ovvvenvinienienaanennn.. otav &yovv ywvopevo 1.
4. ZuvBeto givor 10 KAAGHO TOV 0010V £vag TOVAAYLGTOV OPOG TOV Elvat ..........

B. Na yapokmpioete 11 TpoTdoel; Tov akolovbovv, yYpdeoviag otV KOAAO cag, OiTAd GTOV
aplBud mov avtiotolyel oe kébe mpoTaom, T AN Xwotd, av n mpodTaon eivor cwot) , M
Ad0Bog, av n tpoTaon givar AavOacuévn.

1. KéBe puowodg apuoc k pmopel va £yl m popen KAAGUATOS [LE TAPAVOLOGTH TO 1.
2. lIoydel 6Tt 9: a .
a

3. Av gz% 01 0-0=0"y

p
4. AvES Y tote >y
By
5. Movo o apBuog 1 1sovTon pe TV avTioTpoPo TOL.

OEQPIA 2"

a. No GuUTANPAOGETE TIG TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YpAPOVTAG 6TV KOAAX GaG, dimAa oTov aplOud
oL avTIoTOLYEL 68 KAOE mpdTaoT, T AEEN OV avTicTOKEl o8 KAOE KEVO.

1. ApPieio yovia Aéyetor KGO Yovio Le PETPO vovvvevvennnnnnnn. TOV 90° KOL .ovvvvnininaninienn.
v 180° .

2. IIpng yovia Aéyetar 1 yovio Tov £yl LETPO ............ .

3. Hapominpopatikéc ovopdloviol dVo ywvieg Tov Exovv dbpocua .........

B. Trovopdletan 618peTPOG EVAG KOKAOL KOl TO10L VoL 1] GYECT TNG UE TNV OKTIVA TOV;

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 32



Y. Z€ molo oo TO TOPOKATWO CYNHOTO 01 CUEIWUEVES YOVIEG EIVAL KATAKOPLPNV;

BOEMATA AYKHYEQN

AYKHXH 1"

Atvovtar ot mapaotéoes:, A= (+5)+(-2)+(-5)+(-1) B=[+3+[-2| I'=(-7+2)-(-5)+(-4)
o. Na anodeilete 611 A=-3, B=5, [=-4.

B. No copuninpmoete Tov Topokdto mivoko:

AprOpog A| B | T

AvtifgTog

AméloTn TN

omov A, B, I' ta amoteréopata tov (o) £POTAHUATOC.

v. No vmoloyicete v T ¢ mopdoctaons x =A+B-T, 6tavA=-3, B=5 I'=-4 «u va
yphyete Toug apBpovg -9, -12, k, 0 og avéovoa celpd.

AXKHYXH 2"
4 7 1 1
Atvovtor ot mapootioelg A= 2- (— + j , B= 25; (E_ _]

510 4 2
a. No omoodeiete 011 A =3 kB =10.

9
B. Na petatpéyete 10 ocvuvBeto KAdoUo —%— 0€ OAO KOl GTI GULVEYELD VO TO UETUTPEYETE CE

TOC00TO €Ml TO1G €KATO, OOV A, B 10 amoteréopata tov (o) €pOTHUATOC.

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 33



v. Na vtoAoyicete v Tiun g TopacToonG (A2 +B2) —4 Kou vo eEETAGETE v oV TN dtoupeiTon e TOV

apBuo 3, 6mov A, B ta amoteAéopata tov (o) €PpOTNUATOG

AYKHXH 3"

Y10 TOpOmave YA , To Tpiymvo ABI eivat opfoydvio pe A=90°. Av n BA eivon 1 Styotdpog ¢
yoviag B, EZ//BA , ®=32°, ¢p=58°,
Na voloyioete:

A

a. Tig yovieg B, ' tov tprydvov ABI'

B. Tic yoviec <, ):, [ KoL VoL SIKALOAOYAGETE TIG OTOVTAGELS GOG.

OAHTIEX
e No anavtioete o€ (1) éva Bépa Bewpiog kot (2) 600 Oéuata aoKNGEDV.

e Ta Bépata sivon Pabporoyikdg 16o0dHVaLaL.

Ko Emroyia.
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A. OEMATA OEQPIAXY

(Qa atavtioete 6 ENA povo 0éno Osopioc)

4

Ofna 1°

A) I1ote dvo khdopato Aéyovion wwodvvaua 1 ica; Na ypdyete dvo kKAdouata wov gival
160dvVaLLaL.

B) Na coumAnpdocete to Kevi MGTE VoL TPOKVYOLV GOCTEG TPOTAGELS:
1) OpdVLHO AEYOVTOL TOL KAGGUOTO TTOV EYOVV .viniererin ereneienaneanenanenenennns
(2 MéEerg)
111 I Aéyetan To KAGopo Tov dgv umopel va amhomonBel dAro.
i1yEva kAdopa etvar 160 pe 1o 1, av o ap@unmg tov ivat ................ e TOV
TOPOVOLLOGTY) TOV.

I') Na yapoxtpicete Tig mapakdto tpotdoels pe (X), av eivor cwotéc i) pe (A) av givan
AavBoaouévec:
1)Avo apBuoi Aéyovion avtiotpogot dtav Exovv dBpoicua 1.
i)['a va suykpive etepdvopa kKAdouata cuykpive Tovg aptBuntég Toug.

1i)loydel 6T : % =1

Ofna 2°

A) Zto dumhavo oynua va yopoktnpioete ta {edyn tov
yoviov: (& B), (B:F), (), @,7), (6,F) $

B) Noa counAnpdocete ta Keva MOTE Vo TPOKLYOLV
OMOTEC TPOTAGELS:
1) IIApng yovia Aéyetor n yovia g omoiog to
pETpo givo 0o PE ....nnne.nn. a /s

3
11} FO yovia Aéyetan kabe yovia pe pétpo / \<

UIKPOTEPO TWV 90°

1i1) Avo gvBeieg mov Ppickovion 6To 1010 eminedo kol Exovv éva kovd onueio
AEYOVTOL oo

1v) Av dvo gvBeieg Tov emmédov eivan kdBeteg oe pia evbeia ToTE givo peTa&y Tovg

V) ZOUTANPOUOTIKESG YOVIEG AEYOVTAL O1 YOVIEG TOV EXOUVV v.vvvnvvienieenneer vennn.
(2 Méerg)
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B. GEMATA AXKHYEQN

(Qa Mcete TIc AYO 07l TIC TPEIS OGKNGELS)

Aocknon 1"
Atveton 1 mapdotaon a=2%(33-52)+ 2:3% - (4%-3-5)*3 - 9:3
I. No amodei&ete 6T1 0=30.

ii. No BpebBovv ot dlaupéteg Tov o
iii. No avaidoete tov aplBud o g YIVOUEVO TPDOTOV TOPUYOVIOV.

Aocknon 2"
‘Eva katdotpo afAntik®dv 0oV Ty Tepiodo TV EKTTOCENV KAvel Ekttmon 25%.

o) Mo oppa k6oTile mpv Ti¢ ekmtaoelg 120€.116c0 Oa v ayopdcovpe TV mEPiodo Tmv
EKTTTOOEMV;

B) Ayopdoape v mepiodo TV EKTTOGE®V, abANTIKG TomovTolo Kot TAnpocaue 60€.116c0
KOOTILOV TPV TIG EKNTTMOCELS;

v) 70 1810 Kotdotnpa Pprkape o€ 01K TPOsPopad £va TodNAato mov kOoTi(e 450€ Kot
T0 ayopdoape tedkd 270€.ITo1o €ival T0 TOGOGTO TNG EKTTMOGNG OV KAVEL TO KOTAGTI LN
o aut Vv epinTmon;
Aocknon 3"

Av g€ ko { mopdAinieg gvbeieg,

0l) VO VTOAOYIGETE TIC YOVIES

& xa B . aroroydviag
TIG OTAVINGELS GOG.
B) va vrodoyicete Tig YwVieg

¥ xon &, ouriohoydvrog
TIG OTAVINGELS GOG.
v) T gidovg Tpiywvo glval o
YPOUATICUEVO G TTPOG TIG TAEVPEG
TOVL;

Hoapatypnon: Olao ta 0épata ivar 16opfadpo.
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A. OEMATA OEQPIAY (Na emiéEete o éva amd ta 0vo BEpata Bewpiog)

OEMA A

1) Ilown yovia Aéyetotr a) opbn, B) apPireia kot y) evbeia yovia; Na oyedidoete pio and to kdbe
glooc.

2) Ilote 600 ywvieg ovopalovtol TOPUTANPOUATIKEG Kol TOTE CUUTANPOUA-TIKES; No KAVETE Eva
oynpa yo Kabe mepimtwon.

3) IIote 600 gvbeieg Tov 1610V emMMESOL AéyovTaL TAPAAANAES Kot TOTE TEU-VOUEVEG;

OEMA B

1) IIoéte éva tpiyovo ovopdaletar opboydvio kot mote apPrvymdvio; Xyedidote €vo opboydvio kot
éva apPArvyaovio Tpiywvo.

2) No ypayete 11 ovopalovpe 01Gueco evog Tpryd@vov. No @épete pio dlaueco o€ Eva tuyaio
Tpiywvo.

3) No KOTOVOUACETE TO €101 TOL TPLYDVOL UE KPLTHPLO TIC TAEVPES TOV.

4)  Me Tt 1ooUToL TO ABPOLoHA TWV TPLWV YWVLWV EVOG TPLYWVOU;

B. OEMATA AYKHYEQN (No emAéEete T1g 000 amd TIS TPEiG AOKNOELS)

OEMA A

1) Na kévete Ti¢ mpaéec: 3°-(9-2%)-2°-(11-3%).

2) No vrohoyicete v T ¢ mapdotaonc: 10,44 : (5,2 +3,5).
2.4 1,
" + -

()
5 37

( o

3) Na kdavete T1g Tpa&els: %
6 4a

OEMA B

1) Ilotwo Ba givar n T TOANGNG VOGS doyeiov Aadiov, a&iog 50 evpd, pe emPapvvon GITA 19%;

2) g éva katdotnuo podymv yivetar ékntmon 30% o 0lo ta €101, Na Bpeite v Ty TOANONGC
eVOG POPERATOC, OV ElXE apyIK TIUN 75 gupm.

3) 'Eva myocvotnhua yio to owtokivnto éxel apykn tun 450 vpd. ‘Eyive ék-mtwon kot teEMKA
minpocape 360 gvpd. Tlowo ivar To T0606T6 % NG KTTOONC;
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OEMAT

210 mopaKdTo oynuo ot evbeieg €, ko €, sivar mapdAAnies.
Na vroloyioete:

1) 1gyovieg X ko B.

2) T1¢ yoviec O kot 0.

3) Tigyoviec W kot Y.

115¢ \a

v
m
19
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A. OEMATA OEQPIAX
(Amo ta 6Vo Béuato Oswpioc va emAEESIC KOl VO ATOVTROELC LOVO 6TO £va)

Ofna 1°:
. , . a , ,
a: [16te dvo KAdopata Emu %kayovrm 16000vVaLL

B: [1ote éva KAdopa AéyeTon avaymyo; (1,5 Movadeg) Na ddoelg £va mapdostypa.

v: Na yopaktnpicels Tic mpoTaceElS oL akoAovbodv wg cwotég 1| AavOacuéves.

1. Avwoyoel %: %, TOTE WOoYVELKAL Ay =B D

2.  Av TOAMOTAOGIACOVE TOV aPOUNT KoL TOV TOPOVOUAOTH EVOG KAAGUATOC €Ml 4 TOTE TO KAAGUO
yivetal 4 popég peyoldtepPo

3. 'Eva kAdopo £xel amOAvTN TN HeYolvTepT TOV 1, av 0 aptOuntig Tov €ivar HEYIADTEPOG OO TOV
TOPOVOLLOGTN

4. loyber 6t 3+a+52+a0=55+qa

Avo pntot apBpoi mov Exovv v 010 amdAVTN TN Kol Evol ETEPOCTIHOT AEYOVTOL 0PV TIKOL

6. Av 1o dBpotoua 6o pnTdv apBumv givarl apvnTikdg aptdpuog Tote Kot ot 6vo pntoi eivat

OPVNTIKOL.

Ioyber 6t — 2 — 3 =+6

8. Amo6 300 apvnTIKOLG PNTOVG LEYOADTEPOS EIVOIL EKEIVOC TOV EXEL TN UIKPOTEPT OTLOAVTN TN

o

~

Ofna 2°:

a: T16te dvo ywvieg AéyovTon TOPATANPOUATIKEG;
B: I1ote dvo yovieg AéyovTal KOTaKopLONV;
v: No cuumAnpaOGELS TO KEVA GTIG AKOAOVOES TPOTAGELC.

...... (1)......AéyovToun 6vO NuELOEiES OV £YOVV KOWVT| OPYN Kot TOL 01 dvo pali amoteAohv o gvbeia.

Av 600 gvbeiec Tov emumédov eivan kbBeteg oe pua gvbeia, TOTE etvan petald toug ...... 2)......

Mo tevtopévn kAootn pe dkpa A kot B pag oivetl v ewova g évvolog tov ...... 3)......

Avo gpelng Yovieg mov £yovv aBpotopa 90° Aéyoviat ...... 4)......
...... (5)......AéyeTon TO 6VVOAO OAMV T®V ONUEI®V TOV EMIMESOV TTOV AMEYOLV TNV 1010 amdoTac and £val
otafepd

onueio.

To tplyovo mov €xel T1g dvo ywvieg ofeiec kol m tpitn dev eivar ovte ofelo ovte opbn Afyeton
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B. OEMATA AXKXHXEQN
(Amo 11 Tpeic aoknoslc va emALEeic Kol va Avoglc udvo tic 600)

Aocknon 1"

2
‘Eva katdotpa kdvel Ekntoon ota £i0n Tov ion pe to T ™S apyKNS Tung tovs. 'Eva edpepa

k6otile 90 € mpv Vv EknTmON.
a: YmoAdyloe TGO EVP® EKTTMOT EYVE 6TO POpeua. (2 Movaodeg)
B: YmoAdyioe m6co Ba To TANPMOCOVLE Yo Vo TO ayopAcovpe. (2 Movadeq)
O éumopog aydpace 10 POPELA GTO %rng TIUNG TTOV €XEL LETA TNV EKTTOON.

v: YmoAdyioe mooa evpd KEPSOS Ba Exel 0 Eumopog mptv v Ekmtwon. (1,4 Movdoeg)
0: YmoAoyioe mOca evpd kEPSOS B Exel 0 Eumopog petd v Ekmtwon. (1,3 Movadeg)

Acknon 2"

Atvovtal o1 TapacTdoels:
A=3+2e5 —(23¢5 —22+3):7
B=2+(32— 2%)2013 4 2. (32— 22)

a: No vmoloyicelg Tnv apl@untikn Tyun g mapactaong A.
B: Na vroAoyicelg v aptBuntikn tiun mg napdotoaong B.

v: Na dwatdéerg Toug apfuovg 1, %Km % amd TO UKPOTEPO GTO UEYAAVTEPO.
0: Na Avoeig v e€lowon:

Aex+ 2° B (6mov A, B o1 auBuoi tov mponyodpevav epoTnUATOV)
Acknon 3" 5, 5.
ot , 2y
210 duthavo oynua givan €1//€2. Not vmoAoyicelg Tig

£
yovieg &, B, ¥ Kot &Kot Vo cuTloAOYNGEL Tal
AmOTELECLOTE GOV.

52_/_u
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A. OEMATA OEQPIAX (Ano ta 2 Oépata va ypdyete to 1)

OEMA 1°

a.) i) [Iote Vo M TEPLoGOTEPH KAACUOTO AEYOVTOL OUOVUUE. KOl TOTE ETEPDOVOLLOL ;

i) Av oydet a_r TOTE LLE Tl GYEGT GLVOEOVTOL O OOt £ B, Y oxa 9
B.) No courAnpmoete Ta keVE pe To KATaAANAO couforo : < , = | >
5 8 2 2 2 5 4
a —..1,p —.=— ,y.—— ,0. =
3 12 3 3 5 7 7
3
v.) Na yivouv anAd ta cbvOeto KAdopotao : % Ko %
7 7

OEMA 2°
210 TUPUKAT® CYNUOTO :
(1

(1

(1

a.) No ovopdoete og k6Oe mepintmwon m oxetikn 0éon g evleiac € pe tovkokho (Eh ) |

[T6ca kowvé onueia éyovov  evleic £ kowo kokhog (@.0) e kG0e mepintmon;
B.) Na cvykpivete o€ k6Oe mepintmwon v aktiva @ Tov KOKAOL pE TV omdotoon ¢ Tov
KEVTIPOL TOV KOKAOVL amd tnv gvbeio.

v) Av =8 o P =3 qow oyeticy Oéom £xovv o KOKAOG Kot 1) evdeia ;
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B. OEMATA AXKHXEQN (An6 11¢ 3 0GKNOELS VO, YPAYETE TIG 2)

AXKHXZH 1"

Aivovton o1 TapacTdoes A=3-2-G-3)+2°:

0.) No vmoloyicete Ty T e nopotaong A=3"—-2-06—-3)+2%:2

B.) No vmoroyicete TV Tun g Ttapdotaons B

A
v) Av A=9%  ¢u B=12 VoL amAoToMoETE T0 KAGo I = 5

AXKHXH 2"

2

Kot B= (§+l)-15
55

0,2

Atveton 0 TivaKog TILOV TOV TOGOV

12

0,6

x, ¥y
a.) Na oeilete 0tT1 10 TOGA X, Y €lvarl avdioya.

B.) Noa Bpeite tov cvvtereot avoroyiog <

v) Av Y=9  voBpeite v avtictoymn T tov X

AXKHXH 3"

210 duthavo oynuo eival
g1 ||g12

Na vroloyicete T1G Ywvieg

e, B, ¥ g

Noa S1KOOAOYNCETE TIG OMOVTIOELS
o0g
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OEMA A

A1.I167e 800 mocd Aéyovtot aviloya;

A2.Na e€etdoete av 0 Sumhavog mivokag  eivar X 4
nivokag aviloymV TOGMY. v 12
A3.No cuumAnp®GETE TO TAPOKAT® KEVAL:

o )H oyéon mov cuvdéel To avOAOYO TOGA Y KOl ¥ LE GUVTEAECTY] AVOAOYIOG O
EIVOUL. Lot

B )Av duthac1aGoVE TNV TN EVOG 0O dVO OVOAOYO TOGE, KOL 1 OVTIOTOLYN T TOL GAAOL
10T 01V TP
OEMA B

20

A.OEMATA OEQPIAY

B1.Xtov mapaxdro nivako vo avtictotryicete kGe ototyeio Tng oTHANG A, pe &va pdvo ototyeio g

>l I I | N -~ 2

oA B.
EIAOX T'QNIAX METPO I'QNIAX
A) Optn
1) ukpdtepo amd 90°
B) Apupieia
2)ico pe 90°
I') Oé&eia
3)ueyorvtepo amd 90° kar pkpdtepo omd 180°
A) Mn xvpm)
4)ico pe 180°
E) minpng

5)ueyorvtepo amd 180° ko pikpdtepo amd 360°

6)ico pe 360°

B2. 161¢ 8b0 ywvieg ovopdloviar mapominpopatikés; (Na KAveTe Kot oY)
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B3. Egeéfg Aéyovtat 500 yovieg mov £X00v TV 1100 ..ovvvvviniinens. T v
............. TAEVPA KO OEV EXOVV KAVEVO AALO KOO onueio.(oynua)

B. OEMATA AYKHYEQN

OEMA A

Atvovtal o1 TapacTAGELS :
l£+5_2 2 L B= 23+(5 32.93. 92 9)2013
54 255

A.1 No omodeiéete 611 0=6, P=9.
A.2 Na Bpeite o EKII (a,pB) xor MKA (a,B).
A.3 Na vroroyiotei 0 avtifetog Tov o, 0 avTIGTPOPOS TOL o Kol 1 ardAvTn TN Tov f.

OEMA B

210 dutAavo oynua eivar

€1 / €2« €3
Na Unokoywrom/ ﬂ{l owv(norsg
yoviec.

OEMAT

>10 ['vpvacio vrapyovv 200 padntés. Ztig e€etaoelc to 25% tov pobntov apictevce, 10
1

TEPIGGOTEPOL OO OVTOVE TTOV APIGTEVGOY EYPayOY LETPIN, TO 5 TEPAGOV TN PACT Kot 01 VITOAOUTOL
KOTKAY.

a)[16cot pabntéc kdmnkav;

B )Timoc0o6Td pabntodv Eypayav pETplo;

Y)AvV ot dpiotor g A" tééng elvar 12 mov amotelovv to 25% g TAENS TOVS, TOGOVS HaONTEG
ocuvolkd €xern A’ téén;

XHMEIQYH: o) No anavriocere o€ évo 0épa Osopiog ko 600 Oépata ackicemv.
B)Ta 0épata eivar fadporoyikmg 1oodvvapa
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(A) |PEMATA OEQPIAY]

OEMA 1:
(o) No yapaxtnpicete kabepio amd TiG TAPAKATO TPOTAGELS OC «XOGTI» N «AdOOC» :

1. H ypapum mapdotaon pog oyxéons averoyiog ival pio nuevdeio ypoppr|, Le apyn tmv
apyn 0(0,0) Tov nuadvav

2. O ap1Opog tv epyat®v Kot 10 £pY0 oL ToPdyovV eival Toch avTIoTPOP®S avaAoya

3. H ypapun mapdctacn 000 aviieTpo@ms avaidymy TocmV eivol KOUmTOA.

4. O apOpog TV oVOYLKTIKOV TOL oyopAlOVE KOl T YPTRATO TOL KooTilovv givol Tocd

aviroya

5. O ap1@pdg TV pyatdV Kol 0 YPOVOS TOL OTALTEITOL Y10l VO TEAELDGOVVY £va £pY0, Eivol TOGA
avTIoTPOP®G avaAoyol

(B) Na Bpeite e mo10V 0md TOVE TOPAKATO TVAKES TOL TOGA X, Y €lval avaioyo Kot 6 Todv
elval avTieTpoQ Mg avaroya :

2 4 6 X | 2 4 8 x| 1 2 4

6 |12 | 18 y | 8 | 10| 12 y | 12 | 6
Mivekog o I[Tivoxag B [Tivoxag y Y
OEMA 2:

(o) Atvovrton mapdrinieg evbeieg €1 Ko €2 mov tépvovtol amd gubeia €

No ovopdoets : B/ a

1. "Eva Cetvyoc evrog evalrdg yovidv v/ 5 &1
2. 'Eva (gbyog evtog Kon €l TO AOTA YOVIOV N2

3. 'Eva {eyoc KaTaKopueny yovidv u /v £
4. 'Eva (gbyog evtog eKTOG Ko €L TO. AVTE YOVIOV

5. "Eva Cevyog e@eEng yovidv

(B) Noa coumAnpwbBovv ta Kevd 6TIC TOPAKATO TPOTAGELS LE TNV KATOAANAN o€ KAOe mepintwon
AEEM :

1. H nevbeio mov yopiletl o yovia og dvo ioeg yovieg ovopdletal ............... g yoviag

2. M yovia pe pétpo 360° ovopdleton .ovvennenennnnn. yovia

3. Avo yovieg mov £govv TNV {d10 KOPLET), Lo KO TAELPA Kot KavEVO GAAO KO1vO onueio
ovoualovToL ...............

4. Avo yovieg pe dBpotopa 180° ovopdlovton ......c.evee.....

5. Avo KOTaKOPUONY YOVIES EVAL .............. peta&v Tovg
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(B) BEMATA AXKHIEQN

OEMA 1:

() No voAoy16ToOV 01 TOPUCTACELS :

a= 52-3%+2? Kot B=3(4-7)-248

(i) No amlromombei o K doua % néxpt va yivel ovérymyo

(iii) No avorvBovv ot apBuoi a kot B o€ YIVOUEVO TPOTOV TAPAYOVIMV

(iv) Na Bpebovv to EKIT ko 0 MKA tov apiBumv o kot B

(6mov a. ka1 B eivar ot apiBuoi Tov Bprkate oto gpd . (i) )
OEMA 2:
‘Eva oyoieto €xel 280 pobntéc, amd toug omoiovg o 30% @ottovv oty A" Taén, ta % omv B’
Taén, evad ot vedrowrot eivor pabntég meg I Taéng.

(i) No Bpebei mOcovg pobntég £xet n kabe TaEn

(i) T to emdpevo oyoAkod £tog TpoPrémetan e avénon 10% otov apbud tmv

padntav. I[ocot Ba eivan tote 01 paldntég Tov TYoAEiov ;

OEMA 3 : Aivetat tpiyovo ABT pe yovio A =80° kot BA, T'A ot Styotopot Tmv yovidy
B xot I' avtiotoya. Atveton emiong 6Tt n yovia k = 140°.
No vToAoY1eTOVV :

(i) Ovywvieg AI'B koau ABT
0V Tprywvov ABI'

(i) Hyovia BAT' =

(iii) H yovia ¢

AIIO TA AYO GEMATA GEQPIAY GATPAYETE TO ENA
AIIO TIZ TPEIX AXKHXEIX ®A AYXZETE TIZ AYO
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A. OEMATAOGE QPIAX

OEQPIA 1!

A. TIote 6vo KAdopoTa AEYOVTOL OUOVULO Kot TOTE ETEPMOVLUA ;

B. Ilwg cvykpivovpe dvo op®VLLO KAAGLOTA KOl TOG GLYKPIVOLUE VO KAAGHOTO LE TOV 1010

apBun ;
I'. Na emidéEete T cwot andvinon (A, B 11 T') otic mopaxdto npotdoels :

H r r a
i) Av a>f 16t 10 KhGopa — :

A: glvon peyadvtepo g povadag , B: etvon pikpodtepo g povadag, I wcovton pe 1

1
i) O avtiotpo@og Tov aplOpov E givon o : A:05, B:1 , TI:2
2 4 6 10
iii) To xhdoua = dev gival 1oodbHvouo pe 1o : A:—= , B:— , TI':—=
) g o HOH 6 4 15
) 3
iv) Ta g Tov apBuov 150 eivon : A:50 , B:60 , I:90
QEQPIA 2"

A. T161e dvo yovieg Aéyovtol TapamANPOUOTIKES , TOTE CUUTANPOUATIKEG KOl TOTE KOTOKOPLOTV ;

B. No oyedidoete dvo £Qe&Ng TOPATANPOUATIKEG YOVIES , VO EPEENG CUUTANPOUOATIKESG YOVIES KO

dVO KOTAKOPLPNV YOVIEC .

I'. Na avtictotyicete kéBe otoryeio ™ mpdTNG GTAANG e Eval LOVO oTotyEio TG 0evTEPNC GTNANG :

Eidog yoviag Métpo yoviag
i) Opbn 1) Muwpotepo omd 90°
i) Aupieio 2) 'Too ue 90°
i)  Oéela 3) Meyoldtepo amd 90° ko pkpdtepo and  180°
iv) Mn kvptq 4) Too pe 180°
5) Meyolvtepo omd 180° ko pikpdtepo omd 360°
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B @EMATA AXKHIEQN

AXKHXH 1"
"Evag yapdc movAdet ytamdoa tpog 15evpd 1o KIAD.

A. Na BpeBel 0 cuvteELEGTNG OVOAOYIOG TOV TOCMV ¥ KO Yy OTTOL ¥ ivor ToL KIAG YyTamdotlo Ko W eivat
TO, YPNLOTO GE EVPD KO VO GLUTANPWOEL O v |1 5 mivokag :

v |15 | 30 90

B. Av 0 yopdg kbvel adEnon oty TIUn T0V KLU TOV ¥Tommod1on Kot amd 15 eupd to KO TovAdet
o, xTomodol 8 evpd To KIWO va Bpeite 10 TOG0GTO AHENONG TG TYNG TOL YTATOO10V.

I'. Av o yapdg kavet peioon 20% oty apyikn Ty Tov KIAo0 TV 15 eupd Kol ot GuvEXELn pia
devtepm peimon 50%, va Bpedet n teEAKN TIU TOANGNS TOL KIAOV TOV XTATOO100 KO TO GLVOMKO
TOCOGTO UEIMONG TNG TIUNG.

AXKHYH 2"

A. Na vToAoy16ToOV 01 TOPAUCTAGELS
2013

A=(45)+(-2), B=4-2-1"+(5-4) muF:§+%

B. Na vmoAoy16T00V 01 TopacTAGELS
9 1.3 1

4=
A=£-§+1226—§K(}1E=M
2 2 4 3 1
5 10

I'. Na AvBein e€lowon 6l +X =4A , dmov A kot I ot Tyég tov aptuntikdv Tapacstdoemy Tov
TPADTOV EPMTNUOTOG,.
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AXKHXH 3"

210 TapoakdTm oynua ot vbeieg €1 Ko €2 elval TapdAANAES.
A. No vroAloyiotodv o1 yovieca, [ kot y xopig n xpnon HopoyveUOVIiov.

A
B. Na Bpebei to €160g Tov Tprycddvov KA.

I'. H pecokdBetog tov I'A d1épyeton amd 1o K; AtkaioAoynote v andvinoy| cog xwpig t xpnon
YEOUETPIKDOV CYNUATOV.

€1

€2

A76 Ta 0vo Oépata Ocwpiog 0o amavtioeTe TO £VO KOl OO TIG TPELS GLOKIGELS TIS OVO.
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A. O EMATA OEQPIAX

Oa araviioete o€ va 0épa Bewpiag

OEQPIA 1"

. , . a B’ , .y
A. [1o1e 60 KAdouata E Kol g Aéyovtan 1ooovvapa 1 ioa ;

B. Na avtiypdyete otmnv kOAAO GOG KOt VO GUUTANPAOGETE T KEVA, OGTE VO TPOKOYOVV GMOOTES
LB UOTIKEG TPOTAGELG

1. AVYo M mep1osoTEPO KAAOUATO TOL £XOVV TOV 1010 TAPOVOUOUGTI) AEYOVTOL +'vvveneeeannennnnnn.
2. 'Eva k\dopa mov dev pmopel v omAomotn0el AEYETOL .o,
3. Amb dvo KAdopata pe Tov 1010 aplOunt) peyoddtepo givan keivo pe tov
.................... TOPOVOLLOGTY|
4. Otav TOALATAAGLAGOVLE TOVG OPOVS EVOC KAAGLOTOS e TOV 1010 puotkd aptBud (#0)
TPOKVTTEL KAGGHOL +vvveenneenneennennnns
OEQPIA 2"

A. Trovopdlovpe pecokafeto evog evBuypaupov TUNHOTOG ;

B. Na avtiypdyete omnv kOAAQ GOG KOl VO GUUTANPADGETE TO KEVA, OGTE VO TPOKOWYOUV GWOGTEG
HaONUOTIKES TPOTAGELG

1.

Ké&be onueio g pecokabéton evag evBuyplupon TUNHOTOS «oveeeneeeneennns amo To AKPOL
TOL TUNHOTOG

H pecoxkdBetog evog evBuypdppov TUAROTOG €VOL .vvvnvvennnnnnn.. .. cuppeTplog Tov

Av éva onueio oaméyel amd Ta dkpo evog evBuypdupov TupaTog toTE aVTd PpiokeTon

TOV® OTN veenveenneenneannnnnn TOV TUNLOTOG
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B. GEMATA AXKHXEQN

B0 aTaVTNGETE GE VO OOKTNOELG

AYKHXH 1"
Ymv A" yopvaciov tov oyoAieiov pog ta g TV podntov toapoakorovBovv Nepuavikd kot ot

vrdéAomor podntég IN'aAlucd.

A. Na Bpeite mocovg pantéc Exern A’ téén, av yvopilete 6Tt avtoi Tov TapakoiovBovv [NoAiud
etvar 30 pobntéc.

B. Tlo givat 1o 1060610 TV pobntdv mov wapakoiovfovv INoAiud Kot
010 TO TOGOGTO AVTAOV OV TTapakoAovOovV ['epuaviKd.
AYKHYH 2"
Atvovton ol mopacticelg @ A= 32+57+ (7-2)2 - 12013 15:3
B=-2+53-(-3) + (+27 + 38 - 3) - (-5+37)
i. Na anodeitete 6t1 A= 63 , B= 84
ii. No Bpeite 1o EKII kor MKA tov apifuov A kot B

(A xow B givon ta amoteréopata tov 1 epotpatog)

AYXYKHXH 3"

Y10 mopakdTo oy ot evdsicg (g) ko (8) stvon mopédAinieg , AT=BI kaun ® £118°

Na vroloyicete Ti¢ yovieg A, B, ? , K, A, l,:l

Ta Oépata givon Padporoyikd 1codvvapa.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°

A1.Tvovopaletor amdAvtn Ty vog pntov aptfuov; Iowor apiBuoi ovopdalovror avtiferor;, Na
dmoelg Eva Tapdderypo avtifetov aplOumv.

A2. Na avTtypayelg 6To QUAAO OTAVINGEDY GOV TIC TOPUKATO TUPACTACELS KOl VO, TIG VITOAOYICELG:
a) |[-22| =.... B)—|-5=.... y)-|+12]=.... ) +|-100| =....

A3. Na drataelc Tovg mapoakdtm aptBpovg oe avéovoa celpd:
3 4

-3, +5, %,-02, 5,8,0,-9,-2013

B. Na yapaktpiocelg 11g mpotdoeig mov akoAovBodv, ypdeovtag 6To OUALO TV ATOVTCEDY GOV
™mv AéEN Looeto 1 AdBog, dimla 6To Ypapo Tov avTioToly el o€ Kdbe TpoTOoN.

o. Hioomrta 23 = 7-3 + 2 mapiotaver Evkieideia Awaipeon.
B. H mapdotoaon X-X-X-X 1covtat pe 4X.
1o 1
¥. O avticTpopog apldpdc Tov 5 &ivorto 2 .
0. To onueio A(0,4) Bpioketon Tévew otov nuidova OX.
1

&. H ypague mopdotaon g oxéonc y= 2 - X, mapiotévet pio npievdeio mov mepvaet amd v
apyn Tov Nuacovov.
I'.Na
avTIoTolYIoELS 6TV KOALN GOV, KdBe e€icmwon TG oNANG A, pe Tov aplBud mov avtictotyel ot
Abon g e€lowong amd 1 otAn B.

Tt A Ztiin B
A.x-17=-10 1.x=-7
B.30-x=12 2. X=+7
I'.x-8=-15

X 3. X :E

OEMA 2°

Al. I16te dvo yovieg ovopalovion epeéng; T1ooeg poipeg tvon pio TANpng yovia kot t0ceg poipeg
pia evbeio yovia,

A2. No vtoAoYioELS TNV COUTANPOUATIKY YOI TNG Xay =75°. Na KOVELS KATAAANAO GO

A3. Na oyedrdoeig Evav koxho (K, 4 cm). X cuvéyewa va pépelg pia yopon tov AB ko pia
dapeTpo tov I'A.

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 52



B. No yopaxtmpicelg 11 mpotdoelg mov akoAovbovv, Ypaeoviag 6To GUAAO TV OTOVINGEDY GOV
mv AéEN Looeto | AdBog, dimla 6To Ypapo Tov avTioTol el o€ Kdbe TpodTOoN.

a. Katakopvenv ovopdlovtal Vo ymvieg mTov £xouv Koviy Kopuon.
B. Ymapyet tpiymvo 1606keAES Kot opHoydvio.
Y. Amdotaon 600 TapdAAnAmy evbeumv, AEYETOL TO UNKOG 0To10VdNTToTE EVBVYPELLOV
TUNHOTOG TTOV
&xel ta. dxpa TV oTIg eVBEiEG VTEC.
0. Kdabe evboypappo tpunpa mov cuvoget 000 onueio Tov KOKAOL, AEyETOL YOPAN TOV KOKAOV.
€. Xe kaBe 1000KkeAEG Tpiy®VO, KaOE d1apnECOG elvar DYog Kol S1YOTOUOC.

I'. e xabéva and ta Tapakdto oynuata dtvetor kOkAog kKEvrpov K kot gubeia €. [a kabéva and ta
TOPOKATO GYNUOTO VO YPAWYELS GTO GUAAO OTAVIGEDY GOV, TN GYETIKN BEom g evbeiag € pe Tov

KOKAO Ko vo Bpelg mooa kovd onpeio £xel 0 KOKAOG e Vv evbeia oe KGOe mepimtwon.

ZynHa 1 ZxfHa 2 ZxnHa 3
K > K

B. GEMATA AXKHXEQN

AYKHXH 1"
Atvovtal o1 TopacTAGELS:
= (5-23+3%-7)08

5 18,.3
A=(2-20):=
Q8

E=(-6+2)-(-4+2)+(-20-8+4)-2-5
A. Na vroroyicelg Tic apBuntikég Tiég tv tapactacemv Iy A kot E.

1
B.AvI=1, A= gl((}l E =-36, va vmoLoyicelg Ti¢ TG TV TOPOCTAGEMV:

@)A-E B E+A y)[[-A+E|

1
I'Av A= 3 kot E = =36, va Bpeig 1o EKIT kot tov MKA 100 avtiotpdeov tov aptBpov A kat tov

avtifetov Tov apBuov E.

AYXYKHXH 2"

A. Na oyedidoelc o yovia ¥ Oy =55, 21 ovvérewn, va EPELS TNV OryoTopo s O Ko va Bpelg
nooeg poipec eivar kobepid and i yovieg ¥08 kon S0V
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B. To mopokdte tpiyovo ABIT eivar 1cookerés, pe AB = Al diveton 1 yovia A =125°, 6mwg
(QOIVETOL GTO TOPOKAT®O CYNUA. XM®PIG Vo YPNOILOTOGEL LOPOYVOUOVIO, VO VITOAOYIGEIS TIG
yoviecB kol tov Tprydvou kot v arttohoynoelg Ty andvinen cov.

T.

A B

I'. Z10 mopaxdto oynua n evbeia €1 etval mapdAAnAn pe v gubeia € kot tépuvovtot and T1g gvbeieg
81 kot 82, Xwpic VoL YpOILOTOMGELS LOPOYVOUOVIO, Ve bToloyioels TS yovieg: &, 5, ¥, & & xar {.
Na a1to o YNGELS TIG OMAVTGELS GOV € KAOE mepimTmon.

£1

AYXYKHXH 3"

Atvovtal o avTIoTpOP®MG 0VOAOYO TOGA X KOl Y TOV TOPUKATM TIVOKOL:

X 0,5 1 2 4 8
y 2

A. No LETOPEPELS TOV TIVOKO GTO PVALO ATOVTICEDV GOV KOl VO GUUTANPOCELS TO KEVA LLE TOVG
KATAAANAOVG ap1OpoNg.

B. Na oyedidoeilg opfokavovikd cuotnua nuaEovmv, 6to PAMUETPE Tov cov £xel 000el. Na
tomofetnoelg Ta onueia (X, Y) Tov TPOKHATOVY OO TOV TOPATAVE® TIVOKO Kol VO GYEOAGELS TN

YPOPIKT TOPAGTACT) TNG GYECNG TOV GLVOEEL TOL TOGH X KoL .

I'. Tu mapiotdvel n Ypoeikn TopAGTACT] TOV AVIIGTPOP®S AvAAOYWV TochV; Mmopel va TEUVEL TOVG

nua&oveg OX kat Oy;
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A. O EMATA OEQPIAX

®EMA 1°

A . TTowoi apBpoi Aéyovtal Tp®dTotl Ko o101 cOVOETOL,;
Noa ypayete éva mapaderypo yo KaOe mepintwon.

B. Na dwtundoete ta kprnpio dtapetdTNTAG, Yo va dtopeitol £vog puotkog aptBuds : 1) pe 1o
2

i) ue 10 9

I'. No counAnpdcete ta KEVA OTIG TAPOKAT® 1GOTNTEC:
1L a-(.+y)=a-B+..

2. a-1=...
3. a+...=a
®EMA 2°

A. TI6te 0V0 Ywvieg AEyovTon TOPATANPOUATIKES;
B. Tl6te 6v0 yovieg Aéyovion KaTaKopLENV;

I'. No avtiotoryicete ka0e €ido¢ yoviag amd ) oTiAn A pe TiG avtioToyes Hoipeg g amod
otAn B:

Ytiin A Zmin B

1. undevici yovia o.  pera&d 90° ko 180°
2. o&ela yovia B. 90°

3. opn yovia y. O

4. apPreio yovia 5. petakd 0° kon 90°
5. evbela yovia . 180°

6. mAMPNG yovia ot. 360°

B. OEMATA AXKHEIEQN
®EMA 1°

Atvovtal o1 TopacTACELS

5 4 4 4 6
K:§+§-(23—2)—32,A:—12+17—6—(22—6), M:E:g—(——ﬂj

A. Noa vrohoyicete Tig Tipég TV Tapactdoewv K, A, M .

B.A\/KZ%,A:].K(MMZE

1.Na dataéete omd v PIKpOTEPT TN LEYAAVTEPT TIC TYES TOV Topacticewv K, A, M.

2.No. Bpeite T1¢ TIHES TOV: i) |K| Ko i) |—M|
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®EMA 2°

H tetpapeing owoyévela tov kupiov Koota, ot Podo, Exel unviaio picdo 2.500€.
H owoyévewa divetl to 20% tov uceBod yia gvoikio, 10 45% tov iebov yo paynto, o %

oL W00V 6€ PoLVYIGUO VD TO LTOAOITOL YPTLULATO OTTOTOUEDOVTOL.

1. TIoca yprpato og EVPMO SIVEL 1 OIKOYEVELD Y1 EVOTKIO , TOGO Y10 POYNTO Kol TOGA Y10
POVYICUO TO PNV,
2. Ti1mooooTd TV XPNUAT®V TNG OIKOYEVELNG ATOTOUEDOVTOL TO UV,
3. Adym owovoutkng kpiomng o unviaiog ebog g otkoyévelag peumbnke kot 8%,
mo106 Ba elvat 0 véog eBig TG otkoyEveLng;

QEMA 3° A B/

€1
210 duthavd oynpo ol vbeieg €1 Ko € ivor TapAAANAeS N

ko KA=KB.

1 . Na Bpeite T1¢ Yovieg ®, A a1TioA0y®OVTOG TNV K
amavINoN GOC.
2 . Na Bpeite 11g yovieg 0 ko 1 Kou va yopoKTnpiceTe 10
eldog tov Tprymvov KI'A ¢ mpog T1g mAevpég Tov
OTIOAOYDVTAG TIG OTOVTICELS GOG.
3 . Av n nuevBeia KX givar mapdAinin tpog tig svbeieg
€1 KO €2 ,va amooeigete 0t 1 KX givon d1yotOH0G TG £ 5 N

yoviog KB .

(Xpnowomomote 6molo yovia Oewpeite yprioyun yo A r

Vo SIKOMOAOYNGETE TOVG IGYLPICUOVS GO ).

Na anavtioete o€ éva (1) 0épa and ) OEQPIA ka1 6v0o (2) Bépata amd 1igc AAKHEEILY.
Xpnowonoteitar pdévo umie 1 pad)po GTLAO.
Oleg o1 amavtioeglg oog va petapepfodyv oty KOALL GOg.
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A. OEMATA OEQPIAX

OEQPIA 1
A) Iow etvan n povada pétpnong yoviov; Tt ovopdlovpe dyyotdépo pog yoviog; (Na yiver oynua)
B) ITow yovia ovopalovpe o&eio (Na yivel oyfua);

Mmropovv dV0 o&eieg Yovieg va givor COUTANPOUOTIKES; (dDOTE £val d1KO GOG TOPASELYLOL LE SVO
o&eleg yovieg doTE va €lvol GOUTANPOUOTIKEG)

I') Tt ovopdlovpe d1dpetpo kat Tt ovopdlovpe aktiva evog kokAov (Na yivel oynua);
OEQPIA 2

A) I1ote dvo KAdopata givol aviiotpoa,

B) I16te 600 kKAdpoto ovopudlovtol opdvopa Kot TOTE V0 KAAGHOTE OVOLALOVTOL ETEPDVVLLOL

I') Otav £ovpe moAOTAOGIOGHO dVO apVNTIKOV aplBUdV To amoTéAespa stvar Oetikdg apBudc;
(Awote éva 01K0 Gog mapdoetypa pe 600 apvnTikovg apldpuong).

B. GEMATA AXKHXEQN

AYXYKHXH 1
Na Bpeite Ta amoteAécpato Kot €0V YIVETOL VO TO OTAOTOUCETE
18 6 2 1.1 1 ( 7 3) 1
A) =+== ———== —t+=+—= —+=|-==
3 3 3 3 3 5 15 3 5)4
565

B) 2:(7+7-9)+6°=  Z.=.= =

AXKHXH 2

A) Na avtictotyicete 11 €10MGEIS TS 6TNANG A e TIC AVGELS TNG oTNANg B

XTHAH A XTHAH B
1. X+5=6 A. 4
2. 2X=40 B. 1
3. 24:X=6 I. 20
4, 29-X=22 A. 7

B) Na Aoete 11¢ e€lomoelg
16 _
X

6X=14-2 4

o | <
w| o
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AXKHXH 3

A) Edv og éva tpiywvo 1 pio yovia eivar 35° kot n dAAn givan 45° 101 mdoec poipeg eivor n tpity
yovia; Eivat o tpiyovo appivyovio;

B) Z10 mapaxdrom oynuo ot ubeieg €1 kot €2 elvan mapdAinies. Na Ppeite mdoeg poipeg ivar ot
yovieg B, v ko 8. (Na e€nynoete avaivtikd yori;)

0=35¢®

el

g2
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°

A. TiAéyovion moALamAGGLo EVOS PLGIKOD aP1BOV @ Kot Tow VO TO TEVTE TPAOTA
TOALUTAGGL0, TOV;

B. Noa yopaxtnpicete Tic mopakdto npotdoels pe (X) av eivar cmotéc | e (A)
av gtvar AaBog.

1) H empuepiotikn 1010t 10V TOAAATAAGIOG 0D MC TPOG TNV 0paipEoT) Eivat:
a-(B-v)=a-f-v

2) H woo6tta: 200=12315+20 e&ivar Evkdeideio Awaipeon.

3) Avo apBpoi a kot B Aéyovtar TpdTot peta&d Toug av givat:. MKA(a, B)=1

I'. 1) Na ypa@ovv pe To 6OVIOHO TPOTO 01 TOPUKATN TAPUCTACELS:
o) X-X-X+Yy+y kot B) X-y-X-y-X
2) No copumAnp®GCETE Ta. KEVA OTNV TUPAKAT® TPOTOOT:

"Evag euokdc aptBuodg dtapeitot pe t03 109, 0V TO vovvvinniieiinnnnn.. TV Yynoiov
TOV JWPELTOL UE TO ...... N1o...... avVTioTOTYOL.
OEMA 2°

A. TiAéyeron kbxAoG;

B. No yapaxmmpioete 11 Tapakdto tpotdoels pe (X) av eivor cwotégn pe (A)
av glval AaBog.
1) Evbeia yovia Aéyetar n yovio tng omoiag to pétpo givar ico pe 360°.
2) ZoumAnpouatikéc yovieg ovopdaovot 8o yovieg mov £xovv GOpotoua 180°.
3) O1 mpookeipeveg yovieg otn BAoT TOV 100GKEAOVG TPLYMVOVL, Eivol 10€C.

I'. No copumAnpdoete 1o TopaKiTod KEVA:
1) Mn kvpt yovia Aéyetar KOs yovia pe HETPO UEYOADTEPO TOV .........
KOl LIKPOTEPO TAV .........
2) Epe&ng yoviec ovoudlovtat 600 yovieg mov £xovv tnv
U0 (0 A KOl OEV EXOVV KOVEVA OAAO ...evvens veeeenn.

B. OEMATA AYXKHYEQN

AYXYKHXH 1"

Atvovtal o1 TopokdTo TopUcTAGELS:
7 1 .1
a=(2-33+43-2"):(7-2-2°) «wa p=—=:|3=-2=
A. No vroroyicete Tig TIHEG TOV TOPACTACE®Y @ Kol .

B. Av 0=4 ka1 B=3 ot tiég TV Tapacstdoev Tov (A) EPOTANATOC, TOTE VO VTOAOYIGETE TNV

. . a B 7 . . . .
Tun g topdotaong: 1= E +—+— Kol va KAveTe T0 KAAopa mov Ba Bpeite  avaywmyo.
a
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I'. Av a=4 ko1 P=3 161¢ Vo efgtdoete av o opdudg y = a® + f° -128

3 ovyypdvaeg.

, Otopeiton pe To 2 Kot o

AYXYKHXH 2"

Y& o opddo Tod0opaipov TOL VGOV oG, GUUUETELYOV 3 HETOYOL IOV d1Ebecay
5
ocvvolkd 80.000 €. O mpdtog (A) pétoyog diébeoe ta s TOV GLVOAIKOV TTOGOV.

O devtepog (B) péroyog 01€0ece 10 40% tov OGOV MOV d1EBeGE 0 (A). To vTOAOUTO TOGH TO
d1é0eoe o tpitog (I') péroyoc.

A. Na Bpeite t0 mocd tov (A) petdyov.
B. To moc6 tov (B) petdyov.

I'. To mocd ko 10 10606716 £mi 101G £katd TOL (I') PETOYOL GE TYéon
LE TO GLVOMKO TTOGO TTOV OATEOMKE.

AYXYKHXH 3"

210 duthavd oynuo ol evbeiec € ko & elval

nopdAnAes (e, ||€,), 1 BA eivon dyotodpog
™G yoviog ABT, n yovio BAI =90° Kot
n yovio AAB = 25°.

A. No vroroyicete Tig yovieg
X Kkat Y.

B. Na vroloyicete Tig yovieg w raw 0.

I'. Titpiywvo givar 1o ABA o oyéon pe 11
YOVIEG TOV KOl GE GYECT UE TIC TAEVPES TOV;

Nao 01KOL0AOYNGETE TIS UMAVTI|GELS GOG.

Hopatnpiosis:

a. Ao ta 600 Bépata Oewpiag vo ypaweTe LOVO TO £va Kol atd TIG TPELG
OOKYGELS VO YPAYETE HOVO TIG OVO.

B. OAeg o1 amavtioelg va 80600V otnv KOALL GOG.

v. Oha ta Oépata etvon 166 fadpa.
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28

A. OEMATA OEQPIAY
1° @EMA

a) Zooto N Adbog;

) Ay A S A v A T\ W
BS BS B S5 pto g

B) Na couminpoocete o KevA:

1) H e&iowomn a-X=f éget Aoon v X= ............

i) H e€icwon a =P £xet Aoon v X= ............

iii) H e&iowon a:X=P &yxet Abon v X= ............

v) Moot puoikoi apBuoi Aéyovion TpdToL Kot Tool cHvOeTO!;

2° @QEMA

a)

r
B¢ ]

210 mapandve Tpiywvo petabd molwv TAEVPOV TepLExeTon | yovia B
Amévavtt and mowo yovia etvon 1 mievpd BT ko moteg yovieg eivan mpookeipeveg oty mhevpd Al

B) Xe wa gvbeia Exovpe otn oelpd, Ta onueio A, B, I' 0nwg paivetar oto oynuo.
A B r

&
\ g a4

Na cvpuminpoocete ta kevd: AB+BI'=... Al'-AB=....

v) Tt elvon n pecokdBeTog evog evBLYPOUUOL TUNHATOS KOt TO1 1O10TNTA £X0VV T OMUEinl TNG;

B. GEMATA AXKHXEQN

1" AYKHYH

)

>10 napandvoa oynpo ot gvBeieg € kot € elval TapdAANAeg ko n nevdeio ZO eival d1yoTdOHOC TNG
yoovwcg Z . Aiveton 611 4=60° . Na Bpeite mdcmv popmdv eivan kdbe po omd Tic yovieg
6 7, 6 g, C (61 LETPAOVTOG TIG LE LOPOYVOUOVIO) KO VO STKALOAOYNGETE TMG TO PP1KOTE.
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2" AYKHYXH
a) Na Bpeite 10 mAiko ko 10 vrolouro ¢ dtaipeong tov 528 pe to 13.

B) Na ypbyete TNV 160TNTO TOV GLVOEEL AVTOVG TOVG OVO aptBpovg (tov 528 kot tov 13) pe 1o
TNAIKO Ko TO VTOAOITO TOVG.

v) Eivar 1o 13 d1a1pétng tov 528; AicaoAoynote v andvincn cog.

3" AYKHYH

3 o L . . , o
Ta 5 TV podnTov evog oxoieiov eival kopitolo. Av ta Kopitola Tov oyoieiov awtov givor 96, va

Bpeite:
o) OGO ool £YEL TO GYOAElD

B) mooa eivon ta aydpio.

MMPOXOXH!

‘Olegg o1 amavtnoelg vo 60000V 61N KOALL Gog Kot Oyl 6 0VTO TO PLAAAILO.
Amd to Oépata g Bewplag Tpémel va amovtoeTe povo 6To £va, (1o 1 2° NE 6ha TO VTOEPOTIHATO)
KOl 00 TIG 00K OEL UOVO 6TIG 000 (UE TO VTOEPOTIUATA TOVG).
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29

A.Oépata Ocmpiog (emréyere £vo amé Ta 6V0 Oépata)

1.1.1T016¢ apBuoc Aéyetan mpwtog; No ypdwyete Tovg S KpOTEPOVG TPMTOVG.
i.Na ovaAboeTe 68 YIVOUEVO TPAOTOV TOPAYOVTOV TOLE aptBpove 630 kot 3300.
iii.Na Bpeite to EKIT kot tov MKA 10V mopoandve apOpoy.

2.0.ITowd glvar n (xopakTNPIoTIK) 1O10TNTO TOV ONUEI®V TG HEGOKAOETOV EVOC gvBLYPELLOD
TUAROATOG;
B.Z10 mapakdTm oynua n € etvar pecokdbetog ™ yopong BI.
1.T1 €idovg tpiyovo givar o ABIT ¢ mpog T1c TAEVPEG TOV KO V10T

ii.Av O 10 K€vTpo T0V KOKAOL Kot p=2,5¢cm 1 aktiva Tov va dikaodoynoete 6t to O givol mhvo
oTnV €.

B. Oépota Aocknosmv "
(eméyete 600 UOKNGELS)

1.Na Bpeite v Tipn g
ap1OuUNTIKNG TOPAcTOoNG
s, 1 1 ., .. 1 11 3.11 3.6, 03
A=2 (2 4)+2 (2.3 2) 2 (5. 2) 2 (5.5) 1
2.1.T1660 t0x0 B0 Thpovpe av kotadésovpe kepdroio S000€ yio éva £tog pe emToKto 2,5%;
i.ITo16 kepdlato mpémel va katadéoovpe o€ pa tpdmela, e emtoxio 2,5%, yio vo TapovpE HETA
amo éva £tog pali pe toug tokovg 6150€;
iii.ITo1o eivon to emtokio g Tpdmelog dtav kepdiaio 6000€ divel toko 300€ peto ano Eva £10G;
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3.210 dumhavd oyfpo ot
evbeieg M0 eivan

TOPAAANAES.
Na Bpeite 11g yovieg v A
tpryovov ABIM koau AAE.
(Na dwcatoAoynoete Tig W
QTOVTNGELS GOG). //
/
/
/
//
A / £ 1
/’ 310
//
/
/
/
/
/
/ :
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A. OEMATA OEQPIAY

®EMA 1°

A. No copumAnp®oeTe T KEVA:

a. Tetpayovikn pila evog Oetikod aplOUoD o, AEYETOLO  vvvvvveeniiiiieiieeaeenne. apuoc, o
omolog, OTOV VYMOEL GTO  .ooiiiiiiii i, , OIVELTOV OPIOUO .,
B. H tetpayovikn pilo TO0 ..oovviiiniiiiin. cupporiletar pe Ja

0° =

Jo=..
Y.
Ji6=..
0,16 =..

0. KéBe apBuog mov dev givar pntdg, OVOUALETOL v.vvvvnvvennneennennne.. apuoc.

B. a. No tonofemoete oty gvbeio TV TpaypatiK®v aplfumdy Toug aptBpovg:
1 1
\/E [ _4 -1 \/§ v Ty T o
! 2 2
B. Noa ypdyete av eivar cmotéc | AGOOG 01 TOPAKATO OVIGMOOELS:

1. -5<0 2. 2<2<-15 3. -2<-8
4, 3<\/1_3<4 5. l<\/§<2 6. l<\/§<—l5

®EMA 2°

A. a. Tlown glvar M ox€on mov cvvoéel TIg KAOeTEC TAEVPES e TNV LTOTEIVOVGA £VOG 0pBoywviov
TPLYDOVOU;

B. No dwrvnwcete to [TvBaydpeio Bedrpnpa.
v. ZegopBoyovio tpiyovo ABI™ pe ™ yovia A=90°.
1. TToteg etvan o1 KABeTEG TAEVLPEC;
2. Tow gtvon n voteivovoa, B
3. Ioweg yovieg elvan o&eieg;
4. Na gpappocete to [TuBayodpeto Bempnpa.
B. o Hyovia I givor ion pe o. Na ypayete 10 nuo, cuove

KOl TNV €Q® GE€ OYEOTN UE TIC TAELPES TOV TPLYDVOL
ABI. A (u) r
B. No cvouninpoocete to KeVAL:
Loues —————
VTOTEIWOUVO X
2. o= npw

3. Av dvo oeieg yovieg £xovv oo cuvnuitova, T0TE 01 YoVvieg aLTEG ivar
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B.OEMATA AYKHYEQN

AYXKHXH 1n

A. Ztov mopaxkdato wivokao va avtiotolyicete kabe eEicmon 1 avicwon g omAng A pe ) Adon

G ot otnAn B.

X A Xmin B
eElowon N avicmon Avon e€lomwong 1 avicwong
2X=4 x>3
3x=-6 x=-1
4x+4-0 1<x<2
3x+x=0 x=2
2<2 x<4 x=0
5 x>15 X=-2
B. Na Aoete v e€lowon: 3_2x-1 = 5= 2x
5 10 10

AYXKHXH 2n

A.

1. Hovvapmon Yy=0,03 &xet mivaka Tyndv:

X | 1000 1100

y | 30 33

z A

2. No coumAnpdoeTe TOVG MIVOKES TILAV TOV TOUPUKATEO CUVAPTICEWDV:

o. Y= 4x+2

X|-2]-1]0]1]|2

B. y=x*-3

v. 1. Na yivel n ypo@ikn Topactact g
ouvlptnong Y= 4x+2 o010 KapTESIAVO
EMIMEDDO  GULVTETAYUEV®V.

2. Nao Bpebei n KAion g 1010 gvbeiag

Oéuarta [poaywywdv kot Arolvtiplov eEetdoewv [Npvacic
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AYXKHXH 3n

1.  No ypayete T1c cuvietaypuéveg tov onueiov O, A, B, I' oni. O(X1, Y1), A(Xz, ¥2), B(Xs,
y3) ko I (X4, y4)
2. Zro opboymvio tpiymvo OAB va epappocdet to EEamE7 b
[TuBayopeto Oewpnpa kot vo Bpedei 1 OB mAgvpd . st -
3.  Amno 10 tpiymvo OAB va Bpebei 10 Muo, cuve Ko . =
EQO. . B
4. Av OA=4cm, AB=3cm, OB=5cm Ry |
) e w A
a. Na Bpebei n mepiperpoc tov OAB ko 2 =2 BTN '

nepipetpog ov OABI.
B. Na Bpebei 1o epPaddv tov tpry@vov OAB kot 10
euPaddv tov opboywviov  wapaANALOYPELLLOV

= il et ok e
OABI'. o S

Na ypayete 1 Oempio kol 2 AcKNOELS.
Ta 0époto givor 10odvvoua!
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA A 1. Atvetar opfoydvio tpiyovo ABIT pe mhevpéc a,pB,y 6mov 1 B eivar i vroteivovoa .Na eEetdoete mote
and zng szpzaKdrco Eporzdcsglg aivmzcmzcrézg Kot nozlsg zkd(gog: , . o s
(@ o=p"Fy . (B) B=a™y", (v) v'=o™+B", () v'=p™-a’, (¢) B=a™y", (07) 0™=p"y", () a’=y"-p
() y'=a"-p

2. Toteg amd TI¢ TAPOKATO TPLASeS aplOUdV eivot SVVOTOV Vo omoTEAOVY TAELPEC 0pOOYWVIOV TPLYHVOL

( No 01KooAOYNGETE TV ATAVTNOT GOG)
(M 2,4,3 (i) 5,4,3 (i) 8,15,17

OEMA B: 1. Av ta mocd i,y givor avéioyo.:
N COUTANPDOCETE TOV TAPAKAT® TIVOKOL:

x 3 1,5
] 4 -20 8/5
ii) ITotog amd Tovg TAPAKAT® TOTOVG EKPPALEL TO Y WS GLVAPTNOT TOL ); (CVOUP®VO LE TOV TAPATAVED
mivoKao)
3 4
(@) y=4x . B)w=3x ., Mv=—x, @) yv=_1x

4 3
2. Nao Bpeite moieg amd Tic mopakdTm TPOTAGELS eival GmoTEG Ko To1eg AdOoC:
i) H gu0eio pe eéicwon y= -2y+4 eivar mapdAAnin pe ™y evbsio pe eEicoon y=4y-2
ii) H evbeia pe e&iowon y=3x-4 £yet kAion -4
iii) To onueio (0,2) avikel otnv gvbeia pe e&icwon y=oy

3. 1) Na ypayete éva mapdaderypa e€icmong mov £yl Hovadikn Avon.

ii) Na ypayete éva mapadetypo e&icmong mov givat adpiot.
iii) Na ypayete éva mapdaderypa eEicmong mov ivol advvarn.

B. OEMATA AYKHYEQN

OEMA A

o) No Avbei 1 e&icoon:
4x-3 Xx-2 _3X

B)Na Avbei n avicwon:

3(xt1l) = -2(-x+1)+6y
Y) Na e&etdoete av ) Avon g e&icmong eivar kot Adon g avicmong .(Na S1KaloAoynoeTe TNV AmdvInon Gog)
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®EMA B

No katackevaotel KOKAoG olapétpov BI'=5cm kot kévipov O. Osmpovpe onpeio A Tov KOKAOL TETO10 MOTE

BA =108° Na vtoroyiotovv:

a) o1 yovieg Tov tprydvov ABT.

B mievpa Al tov Tprymvov ABT.

Y)TO UNKOG TOV KUKAOL Kol T0 EUPadO TOV KUKAIKOD dicKov.

Atveton: nu54°=0,8 .

OEMAT
r Y10 Suhavo oyfpo dtveton: BAT=90° , AAB=90° , AB=8cm , B['=10cm.
No vroAoyioTovv:
A o) TO UNKOG Tov vBvypdupov Tuuatog Al
A B B) o1 tprywvopetpikoi apBpoi tgB .
Y) T0 UNKOG ToL gLOVYPAULOL TUNHOTOG AA.

*NA AITANTHXETE XE ENA OEMA OGEQPIAY KAI ZE AYO OEMATA AZKHZEQN.
*OAA TA OEMATA EINAI [XOAYNAMA.
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A. OEMATA OEQPIAY (NA ENIAEEZEETE TH MIA OEQPIA AIIO TIX AYO)

OEQPIA 17

A) Ti A éyeton tetpaywvikn pila evog Betikov aptBpov o ;
B) Na yapaxtnpicete kabepud and 11 Topakato 160TNTES 0TN KOAX GoG ¢ XmoTi] N AdOog:

) \(-5)?=5 i) Y8 +16 =9 +¥16 iii) V0 =0

INAv X givan évag 0eTikdg apBpdc, tote o Kabepd omd TIC TOPAKATO TPOTAGELS VA EMAEEETE KOl VAL,

YPOWYETE GTNV KOAOQ GOG TN GMGTH OTAVINGN:

A B r A
1)Av vx =8 to1e | X= 16 X= 64 X=4 Xyéon advvarn
2)Av VI =-10 té1e | X=-10 x=100 x=50 Yyéon advvarn
3)Av ¥400 = x 1474 X=-20 x=20 x=200 Zyéon addva
OEQPIA 27
210 duthavo oynua Exovpe Eva opBoydvio Tpiywvo e TALPEG
o, B,y Kot o oéela yovio o . o
A)Na coumAnpdcete otV KOAQ 0OG TIG IGOTNTES: B
NUo=.......... i) cuvo=......... i) epo=..........

L ®
B)Noa anodeicete 0t TUV (1 =€ . v L

I') Na yopaxtnpicete kobepid omd Tic mopokiTo ovicOTNTEG 6TV KOAO 060G 5 Xmoth] N A
dfoc: )0<nuo<1 , ii)0<cvvo<1 , iii)0<epo<1.

B. OEMATA AYKHYEQN (NA ENIAEZEETE TIX AYO AXKHYEIX AIIO TIX TPEIY)

AXKHXH 17
s¥X+1 eX+3
Avete 1 eéiooon: 2@ —3) - 3(x —2) = 4(x — 9) xaunavicoon: 2~ 3

A)Na Moete v e&iocwon.
B)Na Moete v avicwon.

I')Na napactioete ) Abon g e&icwong Kot Tig AVGELS TG avicwong otny gubeia Tov apudv Kot va
eetdoete av n Aon g e&iomong ivor Avon Kot g avicmong.
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AYXKHYH 27

210 duthavo tpanélio ABI'A ( AB B T'A ) 10 BZ givan

vyog tov Tpameliov kou AB=6 m, 'A=14 m, AZ=10 m

kot BI'=5 m. 5m
A) No vroroyicete 10 VYog BZ tov tpameliov ABT'A. A 10m - r
B) No vroAoyicete 10 epfadov tov E tpameliov ABI'A 14 m

I') Av 1o tpanélio ABI'A mopiotdvel Ty avAr evog o

TeTpayd@vov mAgvpdg 0,2 m Ba yperdlovrav yio vo TAaK

n

AYKHYH 3 A
Y10 dmhavo oynua givor AB=x cm , AI'=x+4 cm ,BI'=x+8 cr

kot BIT eivon 014 petpog Tov KOKAOL 0 0T010G £l KEVTPO

to onueio O. To tpiymvo ABI €yel mepiperpo 48 cm.

A)Noa vToAoyiGETE TNV TN TOV X .

B)Na vroloyicete 1o unkog L kot 1o epfaddv E tov kdKiov

I Na e€nynoete yati to tpiyovo ABIT givat opboydvio.
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A. O EMATA OEQPIAX

@EQPIA 1"
a. [Tooil apBpoi Aéyovton pntoti;

B. No petagépete omnv KOALL GOG TIG TOPAKAT®O TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOGETE TO KEVA , DOTE VO
TPOKVYoLV aAnbels TpoThoels :

O mpaypatikoi apBuoi amotelovvtot omd Toug ... ... KOl TOVG ........ Kd&be onueio g evbeiog
OVTIOTOUXEL OE EVaV ........ ap1Oud Kot avticTpoa.

v. Na yapoaktnpicete 11 TpoTacelg mov akolovBodv ypdeovtag oty KOAL cag ™ AéEn X®oeTo 1
Ad@0Bog dimha 6TO YPAULO TOV OVTIGTOLKEL o€ KAOE TPOTOOT).

i) Av y=+/X 1016 X? =y 6mov X >0xon Y =0
2
i) Av a >016te (JE) =q
iii) T kéOe mparypatikd apdud o opiletarn Ja

OEQPIA 2"
a. [Towh yovia Aéyetan eyyeypappévn ;

B. No petagépete otnv KOALL GOG TIC TOPAKATEO TPOTAGELS KO VO GUUTANPADOGETE TO, KEVA , DGTE VO
TPOKVYoLV aAnOels Tpothoels :

Kd&be eyyeypappévn yovia icodtat pe 1o ....... NG EMIKEVTPNG OV €YEL {00 aVTIGTOLO ....... Kabe
gyyeypoupévn mov Paivel os ......... etvat opOM.

v. Na yapoaktnpicete 11 TpoTAGES OV 0koAoLOOVV YpdpovTtag oTnv KOAAL cag ™ AéEn X®eTo 1
Ad0Oog dimha 6TO YPAULO TOVL OVTICTOLKEL o€ KAOE TPOTAOT).

1) H enikevtpn yovia eivar duthdoio kaOe eyyeypappévng mov Paivel oto 1610 16€0.

il) Av o€ 800 KOKAOVG £xovpe 800 iogg emikevTpeg Yovieg TOTe Ta TOEM 6T OMOi0L Paiivovy givar ioa.
iii) Ot eyyeypoupéveg yovieg evog KOKAOL ov Paivovy og ioa t0&a ival peta&d Touvg ioeg.

B. GEMATA AXKHXEQN

AYXYKHXH 1"
a. No hbei n e&icwon: 3_5-3x_3x+l
5 10 10
5-X  X+2

B. Na Aoete v avicmon : = +T <5x

Kol va Bpeite TIg Kowég AoeLg TG avicwong pe v e€icwon.
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AYXYKHXH 2"

Y10 mopakdto oynuo etvar OA=5cm, OI'=4cm ka1 OB=6cm
Na vroloyioete :

a. Tnv AT,

B. To epuPaddv tov tprydvov OAT.

v. Tnv BA.
B
A
‘E/f'
© 3 A
AYXYKHXH 3"

210 TopoKAT® NUKLKAL0 dtopéTtpov AB=6Cm divetar onpeio tov I, €161 dote AT = 2BT. No.
VTOAOYICETE !

a. To gppadov Tov nukvkAiov.

B. Tig yovieg Tov ABT.

v. Tig mhevpég Tov Tprycddvov ABI.
r

A B

o
A7o o 0V0 Oépota Oswpiog 0o amavToeTE TO £VO KOl 00 TIG TPELS BIOKIOELS TIS 600.
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A. O EMATA OEQPIAX

OEMA A

1. No copumAnp®oete o KEVE 6TO TOPaKAT® Oedpnua:
e k0Be 0pHOYOVIO ........ TO ........ TOV TETPAYOVAOV TOV OVO KAOET®V ........ 16o0TOL [LE
TO.eeneeneaeanannn TNG wveeenennenn

2. Mg Bdon 10 TopaKaTo GYAU Vo XapoaKTNpiceTe pe Zwotd (L) 1 Adbog (A) Tig
TOPOKATO GYECELG:

B A o) AA’= AT'%-AI?

B) AA’=AB*+ BA?

y) AI*+AB’= Bl

A r
OEMA B
1. No copumAnp®oETE TO KEVEL GTIC TOPAKAT® TPOTAGEL :
2.
a) H ypaoeum mapdactaon e cvuvaptnong y=a , a#0, AEyetot........o........ Kol
X
EXELKEVTPO vuvvennnnnn, mv apyn O TV a&ovav.
B) H ypapwkn mapdotacn g cuvaptnong y= ax eivon pa.......... TOV SEPYETOL TAVTA OO
myv........ TOV 0EOVAOV, EVO 1 YPAPIKY TopdoTacn TG cuvaptnong y=ax+ B eivon pia evbeia wov
dEpyetan amd to onueio ...... oV dEova yy'.

2. No ovTIGTOIGETE TIG YPOUPIKEG TOPACTACELS TMV GUVAPTHGEMY TNG ZTAANG A oTIS eI0MGELS
TOoLG TG ZTANG B.

Ttiin A Zmin B
y
o) ‘ 1. yx=a
‘ X
y
B)
2. y=axX
X
v) Y
3. y=ax +f
X
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B. GEMATA AXKHXEQN

1. a) Aiveton n e&iooon ax®-2(a+x) = o-X( 8- 30).

Na Bpeite Tov apBuod a aote 1 e€iowon va £xel Avom tov apfud -1.
B) I'a tov apBud a mov Pprikate 6to epdTNUA (01) Vo ADGETE TNV Ovicmon
2- oX < a(ax- 1)

3.Pomoape 50 pabntéc méoeg mdpec mepimov mopakorovBodv TnAedpacn kabe pépa. Ot

210 dumhovo oynua etvar AB=6, AI'=8 ko BI' n didpetpog tov

KOKAOV.

a) Na Bpeite v aktiva p T00 KOKAOV.
B) No vroroyicete 10 uPaddv Tov TPiymVO.
v) Na vroroyicete to euPadodv TOL YPOUUOCKIOGHEVOD

HEPOLG TOV GYNLLOTOG .

OTOVTNGELS TOVG POIVOVTOL GTOV TOPAKAT® TIVOKO KOTAVOUNG GUYVOTITOV.

Qpeg Aebiaonc Xuyvotnteg(LanTéc) Yyetikég ovyvotnteg %o
0 2
1 15
2 28
3 3
4
XHvoAo 50

o) Na copminpwBei o wivakag.

B) Na yivelr To pafodypappo oYeTIKOV cuyvoTHTOV Y.

Na aravtioete po povo Bempia kot dvo acknoels . Ta Bépata eival 16odvVaua.
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A. OEMATA OEQPIAX (eméEte povo Eva OEpa)

OEMA 1°:
A) oo yovia ovopdleton eyyeypapupévn o€ KOKAO;

B) No copmAnpdoeTe TIg TOPUKAT® TPOTAGELS:
1. Kb eyyeypoppévn yovio mov Baivel oe nuikvkiio etvol yovia ................
2. Avo gyyeypappéves ymvieg mov Paivovv 61o 1810 t6E0 givor petaéd toug ......

3. Ké0e eyyeypappévn yovio eivor ion e TO ....vvvne...... g emikevTpng yoviag mov £xet
70 1010 avticTtoryo Tt6&o.

I') M eyyeypappévn yovia AOB Baivel og éva 10E0 AB u° popdv.
[Toteg amd T1g mapakdTm TPoTdcelg ival cwoT;
1. H eyyeypapuévn yovio eivar ion pe p’.

2. H eyyeypoppévn yovia ivor ion pe /; .

3. H eyyeypoppévn yovia gtvon ion pe 2p°.
OEMA 2°:
A) Trovopdlovpe tetpayovikn pila evog Betikod apBuov o;

B) Na ypdwyete 010 1€TpAO10 GOG TOV aplOUd TS TPATAOTG Kol SimAal TV €voeidn
Y®oTo av etval coot 1 TV £voeln AdBog av eivatl Adboc.

0 V1 eivan GppnTog apBudg
H tetpaywvikn pila tov 0 dev opileton.
\/? = a’yw k60 TPpayHaTIKO apBud o
0 5 &ivar appnToc apBudc.

SN

\/a72 = ayw KaOe Tpaypotikd aplfuo ao.

B. OEMATA AXKHXEQN (emiAéEte pdvo 600 00KNGELS)
AYXKHXH 1"

Noa Bpeite 11 KOWEG AKEPULES AVGELS TOV OVICDGEDV
X—(4-3x)+2-(x-1) <2(x+1) «xm
2x-4 3x-1 S 4x-1

6 3 3

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 77



AXKHXH 2"

‘Evag matépag etvan orjuepa 43 tmdv kot 0 y10¢ tov 7 et®v. Na A
Bpeite petd and moca ypovia o motépog Oa Exel tputAdcio nAkio
amd TO Y10 TOV.

AXKHXIH 3" & o
210 duthavd oymua dtveton 6tt AB=1cm, AF=«/§cm, n BI' givan
SlapeTPOg ToL KOKAOL Ko 1] AA givon kdBetn oty BI'.

a. Na eEnynoete yori ) yovia BAI etvor opOn).

B. Na vroAoyicete to gpfadov tov tprywvov ABIT
v. Na vtoAoyicete T SIAUETPO TOL KOKAOD.

0. Na vroAoyicete to Vyog AA

Oéunata [poaymyikdv kot Atolvtiplov eéetdoemv Mpvacsiov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 78



IA. OEMATA OEQPIAY]
Amd to emdpeva dvo Bépata Bempiog va eMALEELS Kot va amovTOELS HOVo TO £va:

OEMA 1
A) Tt Aépe tetpaymvikn piCo evog Betikod aptBpol; Adoce Eva mapdaderyua.

B) Na yapaxktnpicelg 11g endpuevec mpotdoelg pe X av eival cwotég N A av eivar  AovOacpévec:
i) ¥io=35

i) ¥B1 =9

i) v—81= —9

V) Ve +4=3

V) V100 — 36 =10-6=4

I') TTowot amd Tovg emdpevovg apBpovg eivor pntot Kot To1ot appnrot;

VB, 0333., (B, -2, —\/g 314, n

7
OEMA 2

A) Na oyedidoeic éva opfoydvio tpiyovo ABI pe A = 90° kot va cOUTANPAOGELS TIG ETOUEVEG
1GOTNTEG:
D) BIZ= e, (ITvBarydpeto Bedpnpior)
i) epB=..........
i) qull=.........
iv) oow['=...........
V) epl'=...........
B) Na yapaxtnpicelg tig emdpeveg mpoTacels e X av givol cootég N A av eivor  AavBaouéveg (n
o givon po o&ela yovia):
) 0<nuo<l
i) mud5° =ovv45°
i) €p30°=1
UV Lk
iv) gpo = THW
V) owv60°=0,5

B. GBEMATA AXKHIEQN
Amd T1c emdueveg 3 aoKNOoELS VO EMAEEELS Ko VoL ADGEIC Movo Tig V0!

AYKHYH 1

Na Moelg 116 eElomoels:

o) SX -3 =21+ 2x-3X
3X_ X

2(x+1) - —=—

B)2(x + 1) >~ 3
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AYKHYH 2

Y10 opBoydvio tpiyovo ABI (A = 90°) éyovpe oyedidoet To Dyoc Tov AA. Eivar:  AB = 15 cm kou
ATl =8 cm.

a) Na dgiéerg 01t BI' =17 cm.

B) Na ypawyelc toug Tptymvouetpikovg aplfpovg: nuB, cuvB kot e@B.

v) Na vroroyicelg o Hyog AA.

A 15 B
AYKHYH 3

210 oynua wov akoAovbel £xovpe oyxeddoel Evav KOKAO Kt Eva Tpiymvo gyyeypoupuévo 6 avtov. H
mAevpd BI' tov tprydvov gival dtapeTpog tov KokAov, AB = 12 cm kot AT = 16 cm.

a) Na d¢gi&elg 611 10 Tpiymvo givor opfoydvio.

B) Na d¢i&eic 6Tt BI' =20 cm.

v) Na vroroyicelg to epufadov g ykpilog meployng, OVALESH GTO TPIY®mVO Kol Tov  KOKAO.
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A. OEMATA OEQPIAYX (Na anavtiocere o€ £vo. amé Ta 600 0épata Osmpiag)

OEQPIA 1
A) Tryvopilete yio TtV Ypa@ikn Tapdotacn tng cuvapTnong y=uaX
[Tog ovopdletal to a ;

B) Tiv yvopilete yia TNV ypapikny Tapactocn TG cvvaptnong y=aX+f

A) Mg Baon 1o d1mAavd oxynua vo SMGETE TOVG
OPLGHOVE TOV TPLYOVOUETPIKOV aplOUdV TNG r
yoviag B.

A_l 'B

B) Noa counAnpoocete ta mapakdto KeEVA OCTE va TpOoKLYOLV aAindeig

OYXE0ELC.
i) nu30°=.... i) ouvas®=...... iii) £960°=......
iv) nuo ...1 V) cuve ... 0

6mov ® omoladNmote o&eia yovia.

B. OBEMATA AXKHXEQN (Na Avoete To 000 amé To Tpic 0Epata acKkNoE®V)

AXKHZH 1n |
Na Av000v ot avichoelg kot va Bpedodv o1 kowvéG Tovg AMGELg

5(x -2)+3<28  wa ~ X=2_4x+D 4

3 5 3
AXKHXH 2

¥t0 owmAavoe oynuo divetar 6Tt to Vyog tov Tprydvov ABI eivar AA=10, 1o T'A=5 «xat
AB=20. J 5

A) Na vrtoroyicBovv ta A
AB? |, AT? , BI?
20

B) Na anodeiete 011 1O Tpiy®@VO 10
ABI givatr opBoydvio kat va Bpebel

0 epuPadod tov Tpryovov ABT. B
A
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AXKHXH 3

210 mopoKdTe oyfua dtvetar Kbkhog dtopéTpov AB,
10 160 AM £120° Kkon 1 xopdfi AM=5,/3 .

120°

a) Na vroroyicBovv ot yovieg tov tprydvov AOM kot BOM.
B) Na dci&ete 6TL 1 akTiva TOV KOKAOVL 1600TON e R=5
v) Na vroroyicete to eppado tov tprydvov AMB, 10 unkog tov kKOKAov

KaBmg Kot To gUPadd Tov KVKAKOD dickov.
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A. OEMATA OEQPIAX
OEQPIA 1"

A) Na ypdyete to mubayopelo Bempnua
B) Na yopokmnpioete 11¢ mapakdto mpotdoelg pe (X) av eivor cwotéc 1 pe (A) av elval
AavBaouévec:

1) Ioydetnuo>1 6mov o sivon pio o&eia yovia.
2) Mia gyyeypoppévn yovia etvat ion pe 1o oo g emnikevipng mov £xet ico avtiotoryo t6&0.
3) H yovia ¢ gvog kavovikoy v-y®VoL €lval TOpATANPOUOTIKY TNG KEVIPIKNG TOV YOVIOG.

OEQPIA 2"

A) lwg opileton n teTpaymvikn pila evog Betikod apBpo o;

B) No yopokmnpioete 11¢ mapakdteo mpotdoelg pe (X) av eivor cwotéc 1 pe (A) av elval
AavBaouévec:

1) H evBeia y=ax diépyetar amd v apyn tov aEOvav (6mov o aptBndg d10popeTikdg Tov UNdeVAq).
2) Ot evbeieg y=aX kat y=ax+p ( o,B apBpoi dwapopetikoi Tov undevdg) téuvovtat.

3) H evbBeia y=ax+ téuver tov d€ova Y’y oto onueio (0,B) (6mov o d10popeTiKd Tov UNdEVOC).

AXKHIH 1"
A) Na Bpeite T1g K01vEG MIGEIS TV AVIGCOCEWMV:

X+1<5 kot 1-(x+1) <0
B) Na Aoete v e€lowon:

1- x4l X
6

AXKHXH 2"

Atveton kOKAOG e unkog mepipépetag 50,24 pétpa.

A) No vroroyicete Vv axtivo Tov KOKAOL Kol T0 EUPadOV TOL KUKAMKOV 0ioKOV.
B) Na vroloyicete to pikog t0&ov 60° kat 1o epfadd kvkiikod Topéo yoviag 60° .

AYXKHXH 3"

Atvetan éva 1oookeréc tplyovo ABIT pe AB=AI'=20 cm xot mepiperpo ion pe 50 cm. Na
VTOAOYIGETE:

A) To gppadod tov tprydvov ABT.
B) Toug tprymvopetpucovg aptfpoids e yoviog B
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10

A. OEMATA OEQPIAY

OEQPIA 1° :A) [og opiletar n tetpoymviky pila evog Oetikon apBuod o;

B)E&nyeiote ywti dev opiletar n tetpaywvikn pila evog apvntkod aptOpov.
[NZvuninpoote Ta Keva

Jo=
-
(-5 =

OEQPIA 2°:A) Alatvrdote 10 avtiotpo@o tov [Tubayopeiov Ocmpfuatog.
B) E&etdote av 1o 1piywvo ABIT pe 0=8 , f=13, y=9 , eivar opBoydvio.

B. OEMATA AYKHYEQN

AXKHYH 1" : o)Na Av0ei 1 eticoon 2X5+1 _x= 4‘23X

B)E&etdote av ) Avon g mopandve eEicmong ivar kot Avon ¢ avicoong 2(X+1) —4x > -1,

AYKHYH 2" : Y10 dimhavo oyfua dvetor kOkAog pe kévipo O kot aktiva

10 cm.To guBbypappo Tunua AB givat d1dpetpog Tov KOKAOL Kot 10 T0E0 AB ©60°.
A)No vroroyiotohv o1 Yyovieg Tov tprydvov ABT

B)Na vroloyiotel 10 eufadd tov Kukikov dicKov

I")Na vroAoyiotovv ta unkn tov AB kot ATl

AYKHYH 3" : Y10 tpoméCio mov divetotl 610 SImAavo oy o1 Yovieg
A kot A gtvan 0pBég kaw AB=14 , BI'=13 , AA=5. Na Bpeboiv

A)To pnkog g Al

B)To euPaodd tov tpaneliov

IMH mAevpd evoc teTpaydvov mov €xet 1010 epfadd pe 1o Tpaméllo

00nyieg Ao to 5o Géuara Oswpiog vo amovinoete o Evo kol ard Tig A 14cm B

TpElS aoknoels vo. Jvoete tig dvo. Ta oynuora vo uetapepfodv otny

Koo oag.

Kala toyn 5em 13cm
A
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11

A. OEMATA OEQPIAY

OEQPIA 1"

A. Tirovopalovpe tetpaymviky pila evog Betikot apBuod o .

B. No couminpoocete to Toapakdto KeVA, OGTE VO TPOKLYOLV 0Andeig TpoTtdoels:
@) Ava >0, tote (va)’ =.....

B) Av aZOKm«/a:X,réts X....0 kou X“ =.....

v) Etvar VO =...... Kot +/(-5)% =......

OEQPIA 2"
A. ZOppova e T0 SUTAAVO GYNIOL VO, GOUTANPMOCETE
TIC TOPOKATO 1GOTNTES: B

H
quﬁz .................. e A I

B. Noa avtictoyyicete ta ototryeio g ot)Ang A pe ta ototyeia ¢ ot)Ang B ywo va tpokdhyouv
aAnBeic 106 TEG

Tty A Zmin B
1. nuds’ a 3
V2
2. ovv 30 B. T
3
3. b0’ . %

B. OEMATA AXKHYEQN

AYKHXH 1"
a. No Avbei n avicwon: —2(-4+x)+2<—-(3+x)-2(1-2x)
1-x x-2 3-X
. Na Av0si n avicoon: 1- -
P naviowon 2 3 4

v. Na mapactioete oy gvbeio TV aplBudV TIG KOWEG AVCELS TOV TAPUTAVE® OVIGOGEDV
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AYXYKHXH 2"

A. X710 duthavo oynuo
va Bpeite 115
CUVTETAYUEVEG TOV
onueiov A, B xon I’

' [ g
1 I i
1 f i
I ! i
[ERRPRUI Wv v o DU UGN S UG U N [ -
| f i
| I i
| I i

e -
R e
1

1 I i
I B R A e

1 I i i i

| I i i i

1 | 1 i f
[ SN IS S . -

I !

B. Mg ) Bonfeia tov

SuTAaVOD GYNUATOG VO
VTOAOYICETE TOL UNKN
TV mhevpav AB kot AT

I'. Mg 1t Bondeia Tov
[TvBayopeiov
Bempnuotog va
VTOAOYIGETE TO UNKOG
™G mAgvupag BI'

AYXYKHXH 3"

210 dumAavo oynpa to to&o
AT =120° kot n BI' eivan
SLAUETPOC TOV KOKAOV.

Av 10 PMKog TOoV KOKAOL
givan L =62,8cmrtorte:

a) Noa vroloyicete TIg Yovieg
Tov Tprydvov ABT.

B) Na deiEete 6TL N axTiva
TOL KUKAOV glval
p =10cm ko émetta va Ppeite

70 gUPaddv Tov KOKAOVL.

v) Noa vroloyicete Tig
TAEVPEG TOL TPyddvov ABIT

[

[R

f
|
I
-
I
I
I
!
T
I
[

B R e
i
i
H

I 1
I i 1
I | 1
I I i
Bk L T TRy S
! 1
| 1
| i
1 1

1200

@

Ao Tic 2 Osmpisc ypagovus tTnv MIA kot oo T1c 3 ackieelc ypagovus Tic AYO
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12

A. OEMATAGEQPIAZX

OEMA 1° :0) Zyedidote £va opboydvio Tpiyovo ABI pe ™ yovia A opdf. AkorodBog ypaye Tic oyEoelg ue
TG onoieg opilovtarl ot epomtoueveg kabe oEeiog ymviag TOL TPLYOVOL QVTOL.

B) Zyeodidote Evav gvBdypappo avneoptkd dpouo kot eEnyeiote Tt ovopalovpe «kKAGN» TOL dPOUOV.

OEMA 2° :Na couminpdoete o KEVO 6TO TapaKAT® Keipevo Palovtac o kabe kevd pio povo AEEN:

piCa evdc apBpod o ovopaletar ekeivog o apdudg, o
omnoiog, 6tov vywbel oto , otver tov apBud a. Ymapyovv 000 oplBuoi, cvyKekpluéva 1o
KOl TO , TV omoimv M pila 1600TAL PE TOV €0VTO TOVE, V@ dev opiletat pila yuo

TOVG appode.

B. OEMATA AXKHXEQN

OEMA 1° :No Bpsite Ti¢ KOWEG AIGELS TV AVIGOGEMY KoL VO, TIC TOPAGTHGETE 6TV gLheia TV
aplOpmv:

7X+1 Xx+43

3 5

) 3:I2X+ 1:' = 0 Kot < 4

OEMA 2°: 210 tpanélto ABI'A tov oyfuatog Eépovpie 6Tt ot yovieg AZA kat ZAT ivan opOég, kadhdg
Ko 0Tt

AZ=4,7ZB=12,TA=8 xu AZ =1T.

A Z B

A r

o) No vrrohoyicete to eupadd twv opboywvioy tpry@dvav AZA kol ZAT.
B) Na vroloyicete to eufaddov tov tpaneliov ABI'A.
v) Na voloyicete 1o eufadov tov un opboymviov tprymvov ZBI.

OEMA 3°:Evo gpyootdcto mAnpdvel kébe epydtn Ttov pe nuepopicdo 30€. Emiong minpdvel pia
ACQOAGTIKY €TOupEia, pe T0 mocdv Twv 80€ v NuUéP, MOTE Ol EPYATES VA Elval KOAVUUEVOL O TEPITTMOOT)
OTUYNLATOG,.

o) No exQpdoete T0 GUVOAKO MUEPNOO0 KOGTOG Y TOV €PYOOTAGIOL 6€ UIGO0VC KOl AGQAAIGTPU G
GULVAPTNOT) TOL OPLOUOL X TOV EPYATMV.

B) Na oyedidoete oe cuatua opfoymvioy a&dvav T cuvapTnoN ALT.

v) Eivot T tocd Y kot X avarioya 1 6xt; No S1kaioAoynGETe TNV OOVINGT GOG.

Ao To 600 Ofpnata Oswpiog vo EMALESTE KUL VO ATTOVTNOETE 6€ £VU KO 00 TIC TPELS AOKNGELS VU,
EMAEEETE KOL VO OTAVTI|GETE GE OVO
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13

A. OEMATA OEQPIAX
OEMA 1
A) i) Na ypayete tnv cuvapTnon Tov GLUVOEEL TIG TIES 6V0 aVAAOY®Y TOCHOV X Kat Y.
i) Tt oyfuo eivor 1 ypaikn Tapdotacn TG cuvaptTong 600 AVAAOY®Y TOCHOV X Kal 'Y
HE X: TpoypoTiko aplfpd; Amd mo1o yopaKTnploTikd onueio diEpyetal;
iii) Na artioloynoete mdéoa onueio pog apkodv yio va Ty 6YeS10C0VUE;

B) Na yapoxtnpiocete ti¢ mapardtwm mpotaoels ue (2) av eivor cwotés ko ue (A) av eivor
AavBoouéveg.

. X
1) O otaBepdc Aoyoc — vy == 0, Aéyeton khion g evbeiog y = axX.
y
ii) H gvbeio y = —x eivar dryotdpoc g 2™ kar 4™ yoviog tov a&ovov.
i) O a&ovag XX eivar n evbeio pe e€iomon y = 0.

iv) H gvbeia y = ax pe o > 0 diépyetar and 1o 1° kou 3° tetaptmudpo.
V) H gvBeia y = -2X, £xet khion —2.

OEMA 2

A) Xpno1omotdvog 10 SImhavo oYU avTIGTOYIoTE KADE TPLYy®VOUETPIKO
apOud ™e otAng A pe éva povo kAacpa g otAng B.

YXTHAH A YXTHAHB
1 KM
. ovvo TOMA
MN
2. —
B. nuw N
~ 3 &
Y. ouW S\
- KN
6. ouWl 4, —
KM
5. N

NA @ | B | v | O

B) Na yopoxtnpioete ti¢ mopoxdtw npotdoel ue (&) av eivor owotés ko ue (A) av eiva
AavBoouéveg.
i) Avnud = ovvl , 6mov 0: ofeia yovia, tote O = 45°
i) To cvvnuitovo piag oéeiog yovioag umopei va eivor peyaidtepo amo 1.
iii) H «\ion a g evbeiag pe e&icwon y = axX givat ion pe to nuitovo g yoviag o mov
oynpotiler n evbeia pe Tov d&ova X X.
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V3

iv) Ioyoet 6t nu60° = >

V) To nuitovo kéBe o&eing yoviag 1600TOL LE TO GUVNUITOVO THG CLUTANPOUATIKNG TNE YOVIOG.

B. GEMATA AXKHXEQN

AYKHYH 1

Atvovtal o1 mopactdoelg: A = (\/5)2 ,B=+ 2324 wan T=+/22++/3++/36 .

I.  No omodeifete 6ti: A=3, B=4 xaul =5.
2x+1+x+3_6x+4

A B

ii.  Na Aoete v e€lomon;: (6mov A,B ko I' efvan o1 apBpoi tov

ePOTUOTOG I. )

AYXKHYH 2

210 duthavd oynuo dtvetan to opBoymvio tpiywvo ABT
ka1 o opBoymvio BIAE . Av yvaopilovpe 0Tt
AB=3cm, Al =4cmxaBA=13cmut.
I.  No anodei&ete 6TIBI = 5cm .
il.  No arodeigete 6Ttl'A =12cm.
iii.  Navroloyicete 10 euPaddv Tov TevTomAedpov ABEAT

13cm

3cm

Y

A 4cm
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AXKH>H 3 A
1109

210 duthavo oynpa divetonl KukAkog diokog pe dwapetpo BI,
euPaddv 314cm?, xopdn Al' = 16cm kat 1o 10&0 AT = 110°.
Na vroloyioete:
1) Tig ywvieg Tov Tprydvov ABT.
il) To unkog tov KOOV, aPov TpdTa deiete OTL B r
N aktiva p etvar 10cm.
iii) To guPadov g oKloypUPNUEVIC EMTLPAVELOC.

(Atveton 7 ~ 3,14)

IMPOXOXH!

A7o To 0V0 Oépota Oswpiog Tpémel vo amAVTIGETE TO £VO. KO U0 TIS TPELS OOKNGELS TPETEL VA
AvoeTe TIg V0.

Ta 0épata givor 160d0vapa. ‘Ole oL amavTioELg vo 00000V 6TV KOALO AvVaQOPaG.
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A. OEMATA OEQPIAXY

OEMA 1°
A) No ddoeTe TOV OPIGUO TNG TETPAYOVIKTS pilag.

B) Av x Betico¢ ap1Bpdc, oTic mopaKaT® TPOTACELS VoL EMAEEETE T CWOTI ATAVTNOT).

A B r A
Av X =7, 1618 x= 14 x=21 X=49 X=—49
Av 144 = X, 161¢ x=12 X=72 x=—_12 X = 144

I') Na yapaxktnpioete pe Zmwoto (X) 1 AdBog (A) Ti¢ mapakdto TpoTdcels:

i) Av x>0, to1¢ (\/;)zzx

i)  J16=4
i)  J1=-1
iv)  J-36=-6

OEMA 2°

o) No 0mGETE TOVG OPICUOVS TOV TPIYOVOUETPIKAOV aplOUdV (MUITOVO, CUVILUTOVO Kol EQOUTTOUEVT))
o&elag yoviag opBoymviov Tprymvov.

B) Xpnowomoumvtag 1o Tapakdat® ophoymvio tpiyovo ABI, va counAnpacete Tig 160TNTES:

B = ——
ovwwB =——

epB =——

I') Xe kaBe Tpryowvopetpkd apBud e oG A, va avtiototyicete to i6o tov amd ) oTHAn B kot
VO GUUTANPMCETE TOV TVAKO TOV OKOAOVOEL.
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XTHAH A XTHAHB

a.  nu30° ! N
B. ovv45° 2. 1
Y. cp60° 5 a B Y 0 €
d. ep45° J
4 N
€. Muoo° . J
6.
B. OEMATA AYKHYEQN
AYKHYH 1 A
To duthavo Tpiymvo €xel mepipetpo dx - 4
30 cm ko mhevpég AB=x+1 x+1

Al=4x-4 o1 BI=3x+1
A) Na deiéete 611 X =4

3x + 1
B) Na Bpeite ta unkn tov mhevpov AB, AT’

I') Na ogi&ete 0t 10 Tpiywdyvo ABI glvar opBoydvio kot va Bpeite mota etvon 1 opO1| yovia tov.

AYKHYH 2
Alvovtal o1 Tapaoctdosl; o = —\/ (-5)° + \/ (2-6)° +v3 kv S =+13+7+ N/

A) Na deiéete 6L 00=2 wou B =4

B) Na BpebBotv o1 Kowvég ADGELS TV TOpaKAT® OVICOCEDV Kol va Topactafodyv oty gubeia Tov
TPAYULATIKOV aplOpdv, 6ov o kol B ot TYHES ToL pOTIHaTOS (A)

8x+7 5(x+[3)+x—3£x+£
p a p

S+a-X <P+

I') Tloteg amd T1g Tapamdve AvcelS eivorl aképatot apiuot.
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AYXKHYH 3

1) Aivetou n mapdotaon o =-2(3-0)+4(w+2)+20

AoV amloTomoETE TNV TOPACTACT], GTN GUVEXELX Va dgiEete 0TL o =4 dtav o = — 3

X+a X-o 4-3x

-2 givanr X=— 7,
2 3 6

i) Na dei€ete 611 M AMon ¢ elomong

6mov a n T Tov epeTuaTog (i)

iii) Na ypayete v e€iomon g vbeiag mov £yl kKhion tov aptBpd o tov epotuotog (i) Kot
dépyeTon amd TV opyn TV afovev kot va e&etdoete av to onueio A(—3, —12) avikel oty gubeia
ouT.

Amd ta 5o Bpata g Bewplog amavidte pdvo 6to £va Kot amd To Tpic OEpaTa TOV AoKNoE®V
anovtdte pdve ota 6vo.
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A. OEMATA OEQPIAY

Ofna 1°
A. Trovopdleton tetpaywvikn pila evog Beticod apBuov o,
9 3 2
B. No copninpooete 1o mopakdto keva: 1) ,[—=—= , 2 -4)" =.. , 3)5-+[..=0,
umAnp p ),/____ . ) {(-4) )
4) \.+8=16 , 5) F+(-3) =....

Ofna 2°

A. No dwrtvnooete to [TuBaydpeto Beddpnuo Kot to avticTpo@d Tov.

B. Me Bdon to dutAavd GYNUHO VO GUUTANPAOGETE TIG TOPUKATM
1GOTNTEG:
1. MA*=....+ 3.MK*= .....-
2 2 _
K A 2. NA“= - 4. MK = ..... + ...
B. OEMATA AXKHZXIEQN

Aocknon 1"

1
Atveton 1 e&iowon K45 _ 3X4+ =3

A) Na Avoete v e€lomon .
B) Na d¢iéete 01 | mapamdveo Aon g e€icwong dev eivar Avon ¢ avicmong
2(x-1)-3(x+1)<-6.

7 n A A~
Acxnon 2. Y10 tpiyvo ABI éyovpuel =307, AB= 5¢2cm xon AT =10cm
A Noa vroroyicete:
A) 10 Byog AA tOL TPLY®VOV.
10cm B) ton uﬁ KOl GT1] GUVEYELD TN yo)viocﬁ .
5v2cm
I') to evBOypappo T pa BA
R ul 30 T
A

A
A) 1o gpPadov tov tprydvov ABA
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Aocknon 3"

13 |15 |14 |10 |14
17 |16 |20 |18 | 19
16 |16 |11 |11 |20
12 |12 |18 |16 |12

10 duthavd mivaxka dtvovrot ot Baduoi 20 padntaov g B” I'vuvaciov ota
MobOnpotikd.

A) No kdvete Tov TivaKo GUYVOTNTOV Kol GYETIKOV GUYVOTNTWOV.

B) Na Bpeite mocotr padntég mpav Babuod pikpdtepo 1 ico tov 15;

I') Na Bpeite 10 1060610 TV podntdv mov mpav Paduo tovidyietov 17,

A) Na Bpeite to pécso dpo ™ Padroroyiog Tov pabnqupatoc.

E) Na Bpeite ™ 018peco g Pabuoroyiag tov pabnuatoc.

Amd T1c OV0 Bewpieg yphpete ™ pia kot omd TIC Tpeic aokNoels ypapete Tic 0Vo. Ora ta Bépata eival
w6oPabua. I'phepovpe 0Aeg TIS ATAVTNGELS OTNV KOAAX 0VaPOPAG e arTiordynon!
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A. OEMATA OEQPIAX

(No. emtideyel 1o éva oo to. ovo Oéuota Oewpiog)

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe tetpaywvikn pilo evdg Betucod apBpov o
B. [Towor apBpoi ovopdlovrtal pntoil kot wotot dppnrot;
I. Na yapoktnpiocete oty KOAAQ cag ke pio amd TIg TaPaKAT® TPOTAGELS MG
ocwot (£) M AavBaouévn (A):
1) Av x*=a 1ot Ja=x
2) Av a>016te (Va)’=a
3) J9+16=4/25
. [25 .
4) O apBuog ry elvat pntog
OEMA 2°
A. Na dwatvndcete otnv K0ALa cog to [TuBaydpelo Bempnua.
B. Na yapoktnpiocete omnv KOAAa cog kKOs pio amd TIg TapaKAT® TPOTAGEIS MG

ocwot (£) M AavBaocuévn (A):

1) Av og éva tpiymvo, T0 TETphymvo NG HeYaADTEPTG TAEVPAS 1GOVTAL UE TO
dBpotiopa TOV TETPAYOVOV TV GAA®V 000 TAELP®OV, TOTE TO TPIY®VO £ival
opBoyavio.

2) To duthavd tpiyovo &ival opfoydVIo  3em /iﬁ_\
5cm

3) e opBoydvio Tpiymvo ABT pe vroteivovoa BI woydet AB? +AT'? = BI?
4) Xe opboydvio tpiymvo ABIT ue vmoteivovoo BT woyvet

AB? = BI'? + AT?

B. GBEMATA AXKHXEQN
(No. emiAeyodv to. 0vo amd o, tpio. Oéuato. acknoewy)

OEMA 1° a) No Adoete v e&iowon  5-(x+1)-2x-8=x+3
2x-1 > 5-2x
10 2
v) No mopoactioete Ti¢ AVoELS TG aviocwong otnv gubeia Tov
TPOYLOTIKOVOPIOU®V Kot v eAEYEETE av 1) Avom g e&lomong
elval Aom Kot Tig avicmongc.

B) No Adoete v avicwon ﬁ _
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OEMA 2° 210 moapaxato tpiyovo ABIT eivar AB=10 cm, BA=6 cm,AA Oyog tov

TpYydvoL Ko M yovia ATA = 60°.
A

10cm

vs}
q
d

B
>
T

Na vroAoyicerte :
a) To vyog AA.

B) To gvBoypappo tpuua Al
v) To gvbvypappo tuqua Al

OEMA 3°  Zt10 nopaxdto oxyfua BI givor Sidpetpog tov kOkAov pe oktiva p.
AB kot Al gtvan yopdég tov kOvxAov pe AB= 6 cm kot AI'=8 cm.
A

a) No vroAoyicete ) yovio BAT ( va autioAoynoete TV omdvinon)
B) Na Bpeite v axtiva p.
v) No Bpeite 10 pnKog Kot 1o pPfaddv 10V KOUKAOV.
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A. O EMATA OEQPIAX
OEMA 1°

A. Trovopdlovpe tetpaywvikn pila evog Beticod ap1Bpov a kot tdg cvpPoAiletar;

B. No yopoxtnpioete tig axoiovbes npotaocels ws owotés () n AavBoouéves (A):

1. H e&iomon 2X=X givor tavtdTNTO.

2. H e&icmon 4X - 2=24 gmhdel 10 poPAnua: To tetpomidcto evog aptBpod avénuévo Katd dVo

elvat ico pe eikoo1téooepa.
3. H avicwon 3x + 5> 3x — 3 givor addvon.
4. Av o< -5 101¢ 0< -8

. , , , . . , 100
5. Av 10 dOpoicpa ekatd mapatnpoemy givat dVo TOTE N LEGT TN elvan Ty

6. Av to mA00¢ TOV TOPUTNPNCE®V EIval APTIO TOTE MG SIAUEGO TOIPVOVUE TN peEGain

TOPOTIPO).
OEMA 2°

A. Na dwutvnmoete 10 Tubayopeto Oedpnpua.

B. Na yopoxtnpioete ti¢ axoiovbes npotaocels ws owotés (2) n AavBoouéveg (A):

1. To cvvnuitovo pag o&eiog yoviog evog opBoywviov Tptydvov, 16o0TOL LE TO AOYO TNG OTEVAVTL

KaOeNg TAELPAC Ol TNV VTOTEIVOL GO

2. H gpantopévn pog yoviog 1covtot pe 10 Adyo Tov Nutdvov e 010 T GLVNUUTOVO TNG.
3. Av 000 o&eiec yovieg £xovv ioa nuitova, tdTE 01 Yovieg eivan iogg.

4. 2nu30=cp45
5. 3ep30=2np60

6. Av O1TAOGIACOVLE TNV OKTIVA TOL KOKAOV TOTE TO UNKOG TOL TETPATAACIALETOL.

B. GEMATA AXKHXEQN

OEMA 1°
Gy XT3 _ . 2X-5
A. Na Woein eéiooon: >~ 2z T3
ax +1s 7x + 11
X+ < — 3
B. Na Abei n avicwon: 2 2
OEMA 2°

e o €pevva TpoEkvyav o1 akOAoVOEC TOpATNPCELS:

AP N®
W wwN M
N U100 MW
o © © W Ul
~N NN O
0NN
WwWwo o
OI~NoO N W
oo~ O
o U1 U1 o

A. Na yivel 0 Tivokag GUYVOTHTOV Kol GYETIKOV GUYVOTITMV.
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B. Na Bpebel n péon tiun| ko 1 SIGUECOG TOV TAPOUTNPTCEDY QVTAOV.
OEMA 3°

"Evag poppog éxet dayadvieg 6¢m kot 8cm. Na Bpebet:

A. H mepipetpog tov pdpfov.

B. To guPadd g empdveldg tov.

(Na. amovtioete atnv kOALa oo o€ €va_amo 1o 0vo Osuata Oewpias kar ae dvo_omo to tpia Géuoto,
0OKNTEWY).
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A. OEMATA OEQPIAY (And ta 2 0épota va ypayete 1o 1)

OEMA 1°

r r 14 14 x- 2 6 8
Atvetal o mivakag TYWOV TOV TOGOV N 1 3 4
X, vy o ]
a.) No efetdoete av to mocq - ¥ egivon avaroya.

B.) Na Bpeite v KAion kou v e€icwon g evbeiog mov mepvdetl amd v apyn twv acovev (0,0)
Kol oo 1o onueio A (6,3) .

1
v.) Avn eflowon g evbeiog etvar Yy = EX , ue mowa amd 11 evdeieg mov divovran: ¥V = 2%

, ¥=05x+3 o ¥=3xT1  givou mapdAnin ;

OEMA 2° r

Atvetan to opBoymvio tpiyovo  ABT

a.) Noa opicete TOVG TPIY®OVOUETPIKOVS aptOUOVE a
Tov oéewv yoviov B kar T B

B.) Av oto tpiywvo ABI givar B =30°

kot o= 10 cm, va vroloyicete TV mAgvpd B TOL
opBoywviov tprydvov.

Aivetar:  nu30°=0,5 , owv30°=0,86 , A Y B
£p30° = 0,57.

B. OEMATA AYXKHXEQN (Ano ti¢ 3 aokAGEIS Vo, YpayeTe TG 2)

AXKHXZH 1"

<X ()

Atvovtat ot avichoelg : 3x —2 = 7x + 6 (1) Kol 2_5;2)( < X14(-)1

a) No Avbolv ot avicwoelg : (1) ko (2)
v) Na napactioete oty €vbeia Tov apliudv Tic Kowég ADOELS TOV TOPOTAVED OVIGHCEMV.
AXKHXH 2"

Atveton to tpaméllo ABI'A e
AB=9cm, TA=6cm xou BI'=5cm:

A 6 cm r
a.) NavroAroyicete 10 Vyoc T'E 100 o
tpameliov. 5 cm
B.) Av TE=4cm vovroloyicete to eufaddv
Tov Tpameliov. ]
A E B
9 cm
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AXKHXH 3"
10 duthavo oynua eivan :
AB = 2x , BI =4x (g TA=3x

a.) Noa vroAoyicete Ta T0E0
AE Er, rA.

B.) No vmoroyicete Tig yovieg A, B, I' tov

Tprydvov ABI'.

v.) Avp=10cmeivar 1 aktiva ToV KOKAOL
(O, p) , vavmoroyicete o ukog L kot to epPfaddv  E tov kdxrov (O, p).
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(A) ®EMATA GEQPIAY

OEMA 1: (0) Noa emheyei n cwot] anavtnon o€ kobEva omd To TopaKaT® EPOTHUATA

1. H mopdotoon \/2 +\/49 eival ion pe

(i) 3 (i) 51 (ii)) 9
2. H mopéotoon \/(=2)° + \/? etvon ion pe
(i 3 (i) 10 (iii) 7
3. Av \/;( =6, 6mov X BeTikOG apOpdC, ToTE
(i) x=12 (i) x=236 (iii) x=3
4. Av \/X-5 =4, 101¢
(i) x=9 (i) x=13 (i) x=21
5. H mopéotaon \/ (2 - 7)° eivon fon pe
(i 5 (i) =5 (i) dev opiletan

(B) Na yopaxtnpicete kobepio omd TIC TAPAKATO TPOTAGELS WG «XOGT» 1| «AdO0C» :

—

. H e&lowon \/;( = -8 eilvatl advvatn

2. H e&iowon Xt =25 &xel Abon povo tov aplBud 5
3. Ioyver \/40 =20

120
4. O apBuodg 30 etvan pntog
5. Toyoer \J(- 122 = 12

OEMA 2: (o) Na yapoakmmpioete kabepio amd T1g TapaKdT® TPOTAGEIS OC «ZOOTN» 1 «AAB0C» :
amEVOVTL KEOETN
mpookeipevn KaOe
2. To ovvnpuitovo piag o&eiag yoviog pmopel va mapet v tiun — 0,5

1. To nuitovo piag o&elog yoviag opiletor wg o Adyog

8 m
—
100 m
3. H «Aion tov mapoandve avneoptkov dpdpov eivar 8%.
4. To nuirovo pog o&elag yoviag dev unopel va mapet v Ty 0,012
5. H gpantopévn pog oéelog yoviag pmopet va mapet v tiun 2,14
(B) Xpnoyomoudvtog 10 TopoKaTm
oynua, va emAEEETE 6€ KAOE ypouun A B r
TN COGCTI OTAVTNOT). 15 3 17
i blmwe=] 17 17 8
, | 8 15
> OO 15 15 17
17 _ 8 17 15
8 3 | eom = 15 8 8
4 | ovve = 5 =] 8
o . ¢ 8 17 17
B 15 A
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(B) OEMATA AXKHIEQN

+2 -1 +5
OEMA 1 : Aiveton n e&icwon X3 + X > = X 3

() No Avbei kou va amoderydei 6t X = 3

(i) To opboymvio Tpiymvo ABI o710 dimhovd oynuo
éxel Kabeteg mAevpéc AB =4X — 6 ko Al =2X + 2,
omov X &ivar n Abon g Tapoandve e&icmong.

2X + 2

Na vroAoyioTovV :

(a) Ov mhevpéc AB kot Al tov tprywvov ABI' N
(B) H vmoteivovoa BI A

(v) Ot tpryovopetpikoi apiBpoi nuB , cuvB ko epB Y7

OEMA 2 : M gvbeio € €yet kAion 2 kot TépveL y
tov a&ova Y'Yy oto onueio (0,5) 4

() No Bpebein e€iowon g evbeiog &.

(i) No e&etaotel av o onueio B(10,25) ] !
avnkel oty evbeia e.

(iii) Na ypagtei n e€icmon g gvbeiog mov givat
TOPAAANAN OTNV € KOl TEPVAEL ATTO TNV
apyn Tov aovmv.

OEMA 3 : 10 mopokdto oynua divetar 6t AB givau didpetpog tov kdKAov,
10 160 BA =80°, evid n yovia o givor ion pe v KeEVIPIKN Yovio Tov
Kavovikov 12-ydvov.

r Na vroloyioTovV :
() Hyovia o kot 1o 160 BI'
(i) Hyovia AI'B
(i) H yovia @

A B (iv) Hyovia A

80° (VoL O1KOOAOY|GETE TIC ATTOVTIOELS GOC)

AIIO TA AYO GEMATA GEQPIAY ®ATPAYETE TO ENA
AIIO TIZ TPEIX AXKHXEIX ®A AYXZETE TIZ AYO
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A. O EMATA OEQPIAX
OEMA 1°

a)Na satvndoete to [TuBaydpelo Oempnua, vo yivel To oyfua Kot vo Ypagel 1 avtiotoyn oot
B)Na dwartvrmoete 10 avtiotpogo tov [MvBayopeiov Oswpruarog .

v)
i) Av éva tpiyovo ABT éyet mhevpéc o, B,y pea=2 , ,B =1 ko Y= \/g elvan
opboydvio M Oyl Ko Yot ;
ii) Ze opBoymvio tpiywvo ABI' e mhevpég a,p,y Kot vroteivovsa TV TAEVPE 0 TO1EG Amd TIG
TOPOKATO 100TNTEG VOl cOOTEG Kal oG givort AaBog :
A: }/2:0!2—,32 , B a=f+y , T: ﬁ2=}/2—0{2 , A A=B+T
OEMA 2°

a) T1 Aéyeton tetpaymvikh pila evog Betikot ap1Bpod o
B) Na cvpminpmoete i 166ttec i) /0,81 = ...,
., 18
i) ,—=
) 2

iiiv36-25)=......
iv) v12100-=.......

v) No emAéEete T 6®OOTN OmAVINGN OTIC TAPUKAT® EPMTNCELG:

i) J(—5)= A:0 B: 1 [: Aev opileton
i) - (\z’%] 2= A:-5 B:5 I': Aev opileton

B. GBEMATA AXKHXEQN

AXKHXH 1"

Aivetoin eklowon 2 (X—l) =5. (X +1)— 4

Kot ot avicdoeg: —2X +2013> 3- (1— X) +2008 (1)
X+1 x-2 11+X

Ko 2+3< 6 2

a)Na A0ei n e€icwon.

B)Na AvBovv o1 Tapamdve aviIcOGELS , Vo TopacTadoVV 01 ADGELS TOV AVICHOGEMY GTOV 1010
ad&ova kot 6t ovveyeia va PpeBovv o1 Kowég Tovg AVGELS.

v)E&etdote av 1 Avon g e€lomong givar kot Avon ¢ avicwong (2) (dikatoloynote v
ATAVTNONG GOG)
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AXKHYH 2"

Aiveton To opBoydvio Tpamtélio pe pikn mhevpd AB = 3V3v, B[ =9 kmAA=12 .DTdyvo Kdkho
(B,3)

o) Na devytet 0tt Al = 6\/§ Kol ['A=6.

B) Na voroyiotovv ot yoviec ATB xar AT'A
v) Na vroroyiotel To epfadov Kot 1 TEPIUETPOG TOV
YPOUATICUEVOVD.

AXKHXH 3"

Atvovtat ta onpeia A (-3,1) B(3,1) ko (I'(0,-2)

a) Na vmoAoyiotovv Ta unkmn tov mievpav AB, AT, BT

b) E&etéiote v T0 Tpiymvo givar 0pBoydvio kot vroloyiote TV epamtopevn g yoviacABT .

) Bpeite v e&icmon ¢ gubeiag mov diépyetar and to onueio I' kon etvon mapdAinin otnv gvbeia
y==2- X+ 3 kabdc kon v e&icmon g svdeiag mov diépyeton amd To onueia B kat v apyn

TV aEOVov.

A7o Ta 0vo Oépata Ocwpiog 0o amavtioeTe TO £vo KOl 0O TIS TPELS OOKIOELS TIS OVO.
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A. OEMATA OEQPIAX

Qo anavtioere o€ £vo 0Epa Bswpiog

OEQPIA 1"
A. Trovopdlovpe tetpaymvikn pila evog Betikod apBuod a ;

B. Na yapoktnpioete 11 TpoTtdoeig mov akolovfodv mg cmotéc | AavOacuéveg
Bl. Ava>0 kat x=+/a 101 x’=a

B2. Ioyvel A/(-4)® = -4

2
B3. Eivat \/Ezg o0t (E] :ﬂ
9 3 3 9

B4. /0,16 =0,04

OEQPIA 2"

A. Trovopdleton Kavovikd TOADY®OVO ;
B. Eocto éva kavovikd v-ywvo, @ 1) KEVIPIKN TOL Yovio Kot @ 1 yovia tov.
Souminpoote Xootd 1 AdBog yio kdbe TpodTaoT

360°
v

B1. H xevipikf] yovia ® TOV KOVOVIKOD V-yOVOL 160VTAL HE O =

B2. Otyoviec ® kou @ ocvvdéovtat pe ) oyéon ¢ =180+ &

B3. Hyovio w 10V Kavovikob e&orymdvov 1oovtan pe 60°

B4. To tetpdywvo gival éva kovovikd ToAdywvo.
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B. OEMATA AXKHXEQN

Q0 amavTI6ETE 6€ OVO UGKNGELS
AYKHXH 1"

A. Na Moete v elcwon: 3-(x-1)-x=-4-(1-x)

B. Na e&gtdoete av n Abon g e€lowong mov Pprkate oto epdTnua A. givon Abon kot g
avicoong: 1-x<3

AYKHYH 2"
- A
210 tpiymvo ABI tov oynuotog 1o AA eivar Hyog kot diveton Ot
AB=20 mm
ATl'=15 mm
A= 9mm
B A_| r

A. No vroloyicete T0 unKog Tov Kiyovg AA
B. Na vrodoyicete v mhevpd BI' tov tpry@vov ABIT kot va dgi&ete 6Tt T0 Tpiydyvo givat opBoymvio

I'. No Bpeite Toug Tprymvopetpikodg aptduovg me B .

AYXYKHXH 3"

O kbxhog Tov duthavol oynuotog Exet dapetpo AB = 4cm ko kévtpo O.

To 16&0 AT givon 60°
A. No vroloyicete 10 UKOG TOL KOKAOL Kot TO UPadOV Tov.

r
B. No vroloyicete T1g Yovieg Tov tprydvov ABIT
I'. Noa vroAoyicete Tic mhevpég T0U Tpryddyvov ABT 60
Atvovtat. nu30° = L , ovv30° = %’ £@30° = g A O B

nu60° =73 , oLV 60° =%, £60° =/3

Ta Oépata givon fadporoyikd 1codvvapa.
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A. O EMATA OEQPIAX

OEMA 1°

l. Trovopdletan teTpaywvikn pila evog Betikov apBpov a kot Tdg cvpuPorilerar;

1. Na avtietotyioelg kaOe eicmwon g A otiAng pe ™ Adon g and v B otiAn.

A B
1.\/§'X:\/§ o 2
2.4/3-x=0 B. -2

AR R
4.\/2-)(:-\/% 6. 1

B. Na ypayeig otnv Kk06AAa cov tov aptfuod kdbe epotuatog Kot dimia 1o ypauuo X, ov 1 TpodTacn
elval cwot ko A, av 1 tpodtacn ivar AavBaouévn.
I. H ypagwn mopdotacn g cuvaptnong y = -3x + 3 €yet kAion -3.
Il. Ztn ovvéptnon y = -2x 10 oo X Kol y 0gv ivat avaroya.
1. H ypapum mapdotacn g cvuvdptmong y = 5x + 1 dev mepvd amd v apyr Tov afovov.
IV. Orevbfeleg y=oax + 2 ko y = 5x v o = 5 0V £X00V KOVEVO KOO GNUETO.
V. Zmyv gvbeia 2x + y =4 10 onueio topng pe tov dova x’x givai 1o (0,2).
V1. To onueio A(-1, 2) avrkel oty gubeia 5x +y =3

I'. Ze xdBe pio amd T1g TAPAKAT® TPOTAGELS VO ETAEEELS TO YPALLUO TG COGTNG ATAVTNONG.

l. To ocvppetpikd Tov M (2,-4) o¢ mpog tov dEova X’ X glvat to:

A. M’ (4,2) B. M’ (-4,2) r. M’ (2,4) A. M’ (2,-4)
1. H napdotoon V9 +4/9 givan fon pe
A. V18  B. 18 r. 0 A. 6
Il. H andotaon tov onpeiov I'(-6, 8) and v apyn tov afdvov O(0, 0) eivar ion pe
A. 10 B. 100 I. 28 A. 2
OEMA 2°

A.
l. [Tote o yovia x /A\y Aéyetan eyyeypappévn og koxho (O, p);
1. [Towx oyéon cvvdéel o eyyeypappévn yovia pe po enikevipn, 6tov Paivovv 6to 1010 t6E0;

Il. Av o gyyeypaupévn yovia Paivel og 10E0 40°, va Bpelg mdoeg poipeg eivar 1 eyyeypoppévn
yovio Kot TOcEG poipeg etvan 1 avticToyyn emikevipn;
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B. Na ypayeig otnv K0AAa cov tov aplfud kdbe epotuatog Kot dimAa To Ypauuo X,
av 1 tpodTaon givol cootn Kot A, av 1) tpdTacn givor AavOacuévn.

l. To punKog evog kukAov pe dtdpeTpo o, dlvetor omd tov tomo L == - 9.
1
. Ioyber Muds5° = —.

NG

Il. To guPaddv E kokikov dickov axtivag p diveton amd tov tomo E = 2mp.
V. H xevipuin yovio o ko n yovio ¢ £vOS KAvOVIKOD TOADYMOVOL E1VOL TOPATAT PO UATIKES.
V. To e€dymvo éxel kevipikn| yovia ion pe 72°.

I'. Ze xdBe pio amd T1g TAPAKAT® TPOTAGELS VAL EMALEELS TO YPAULO TNG CWGTNG OTAVINGNG.

l. Av M KevpiKn| yovio evOg Kavovikoy ToAvydvou givar 60°, toTe 1 Yovio TOV KOvovikon
moAvydvov Ba eivar iom pe

A. ¢ =100° B. ¢=180° . ¢=120° A. @ = 60°
. H napbotacn A = 3e¢ %45° - 4npu®30° eivon fon pe
A A=2 B. A=-1 I A=0 AA=1

B. GEMATA AXKHXEQN

AYXYKHXH 1"

5x+2) x x4 . ,
e <—+—— KOl OTI GUVEYELN VO TUPUCTIGELS
TIG ADGELS OTOV AEOVO TOV TPAYUATIKOV 0POUOV.
B. No Aoeig tic mopakdtom eE10MGELS:

X-6 X

A. Na Adoeglg v avicwon: 2x-

5 2
B.2(x+1)—3(x—4)=4(12 —x)
v.1+3x-7=2x-4+2(x-1)
I'. Na e€etdoelc moteg amd Tig mapandve eEl6MOELS £X0VV AVGELS TOL ETaANBgvOVY TNV
aviocmon Tov EpOTHHATOg A.

AYKHYH 2"

Atvetan koKAog pe kévrpo K kot axtiva p =5 cm. To t6&o AB
etvar 120° ko to 10&o0 BI™ eivon 100°.

A. Na Bpeic Tic yovieg X, Y, © Kot @.

B. Noa Bpeig 10 epfaddv tov kbxhov.

I'. No anodeilelc 6Tt AA =15 cm.
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AYKHXH 3" A
Atvetan tpiyovo ABT, ue AI' =20 cm, to Hyog

T0V P .
AA =12 cmkot BA=9cm 12 20
A. Na deiéeig 0Tt AB =15 cm ko AT’ =16 cm.
B. Na d¢gi&eig 611 10 Tpiymvo ABT givan
opBoyavio. -
I'. Na vtoAoyicelg v Tl g Topaotaong B 9 o

A= 2MHB-As0p

Sovvae +4e@l
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A. OEMATA OGEQPIAZX
OEMA 1°
A. Trovopdlovpe nuitovo, cuvnuitovo , epantopévn pog o&eiag yoviag o evog opboymviov

TPLYDOVOU;
B. Na copuminpoocete tov mopakdto mivaka (agol ToV LETAPEPETE GTNV KOALL GOG):

T'ovia o
30° 45° 60°
, nuw
ol | oo
popot y o £00

I'. Yrapyer oéela yovio o yio v omoia woydel nuo=4; EEnyeiote v andvinon cog.
QEMA 2°
A . Ti A éyeton tetpayovikn pila evog Beticod aptBpov a kot Tdg cvpPoriletar;

B . No yopaxktmpicete T1¢ mapakdat® Tpotdoelg pe (X) av eivar Zowotég kat (A) av eivor AdbBoc.
a.(—\/g )2 =5

B.0apIBuOCA/7 givaipnTdc

y.y|-100| = -10

5.Ja>0ava>0

£ Av X2 =a,TOTEX = +Ja

B. OEMATA AXKHEIEQN
®EMA 1°

0. No Avbet n elowon3x -5 =2x+1-(4+X).
X-2 Xx-1 x-3
> —
3 2
v. Na e&etdoete av n Aon g e€icwong tov () epothpatog ivor Kot Ao g avicmong tov ()
EPMTNUOTOG.

B. Na Avbeil n avicwon : 6— Kol va TopacTafodv Ypagikd ot ADGELS TNG.
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OEMA 2°
Atvetoanr n gvbeia (g): Y = (i - 2) X+6-2.41 -
oL O1épPYETOL OO TO oNpEio (4, —2). (€): y=-2x+6

1.Na amodetyfei 61 A=0.

2.0.Na Bpebovv ta onpeio toung A,B ¢ gvbeiog (g): y=-2X+6
pe tov d&ova XX Kou tov dEova Y'Y avtictoryo. | K
B.Na Bpebet to punrog tov AB.
v.Na Bpebet to gpfado tov tpryddvov OAB kan A

n andotacn OK g apyng tov a&dvov and v evbeia X
(8).(Yn6oetn 1o OK eivar Hyog 6to opboymdvio tpiywmvo
AOB).

(Aivetan V45 =6,7 kot J5 = 2,2 ). y

®EMA 3°

210 dutAavd GYNUHoL 0 KUKAOG £xet 0tdpeTpo AB kot kévipo
to onueio I'.

AvAA=12cmkxa BA=16cm.

A = B
Na Bpeite:
12 cm
1.To €idog oV Tpryddvov AAB (g Tpog Tig YwVieg TOV)
SKAOAOYMVTOG TOV 1GYLPICUO COG.
2.To guPadd g ykpllopiopévns EmQAvelog.
T 5 A

(Totoéa Al kon BT eivon nuucoka). (n=3,14)

Na amavrioete o€ éva (1) 0épa ard ™ OEQPIA kot 6vo (2) 0épota and ig AXKHEEIX.
‘Olgg 01 amavTOELS GOG VO, HETAPEPOOVY 6TV KOLLO GUG.

Oéuata [poaymyikodv kot Atolvtiplov eéetdoemv IMpvaciov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 112



24

A. OEMATA OEQPIAY. (Na ypdwere 1 0éno 0cwpiog)

OEMA 1% A. Tiovoudlovue ypapikn mapdotacn Hiog cuvapTnong;
B. Na yapoaxkmpiocete ka0e po and tic mapakdto npotdoel og X (cmwot) 1 A(AdOog)
1) H ypagikr| mapdotacn tg cuvdptmong Y=oy sivar ubeia mov di€pyetat amd v
apyn Tov aEOVmV.
u) H evBeia y=ay+p dev eivor mapdAinin otnv vbeia y=oy.
) Zto 0phoy®dvio cVoTNHA AEOVOV YPNOUOTOOVUE KAOETOVG AEOVES.
w) H gvbeia pe e&iowon y=-3x+2 diépyetor amd 1o onpeio A(0,2).
v) H ovvapmnon pe eicoon y=2y+3 couvdéel avaroyo Tocd.

OEMA 2°" A. No. Sotonmbei 1o mvboyopeto Osdpnua.
B.

r

Na yapoktnpioete Ka0e po amd T TOpaKAT® TPOoTAcels oG X (cwot) 1 A(AdBoc)
av M yovio TAB=90".

D a=py W B=o’y w) o=y w) v’ v) y=ap

B. OEMATA AYKHYEQN (No ypdwete 2 06K1NGELS)

AYXYKHXH 1"

A. Na Moete v e&iowon 2(x-1)-3(x-2)=2.
B. No Moete v avicoon x-(2x-3)< 5 A
I'. Na e€etdoete av n Aon ¢ e&icmong givorl Kot Avon g avicmong. &

AYKHYH 2" To gupadov tov kukiikod dickov givon 50,24 cm?. // /

Na vroloyicete o) TV axtiva Tov. AK------P - B
B) To uKog Tov KHKAOL /”' /
/

Y) 170 eUPaOSGV TOV YPAUUOGKINGUEVOL YMPIOL TOL TEPIKAEIETOL \ v
amd v mAevpd AB 1OV £yyeypapUEVOD TETPOYDVOL KOl TOL \/

KOKAOV OTI®G POIVETOL GTO GYNLLOL.

r

AYKHYH 3" No vroloyioete tig mievpéc AB,BI kat 10 epPaddv 610 mapakatm
o&uyovio tpiyovo ABI av yovia ABI'=60°, AT=8 m ,.BA=3 m
I'vopilovtog 6Tt +/37 =6,08, /27 =5,19

OAHT'IEX
e No anavioete o€ Eva(1)0épa Bewpiag Ko 600 (2) aoKNoELS .
e Ta Oépata eivor fabporoyikdg 1600VVaLLOL.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°
A. TiAéyeton epantopévn g ofelog yoviog ® &vog opboywviov tprydvov;

B. Na yapoaxtmpicete 11 Tapakdat® tpotdoels pe (X) av eival 6moTég 1
pe (A) av eivon AaOoc. A

210 duthavo opboyavio tpiywvo ABT (/A\ = 90") 1G(VLOV
AB

1) npep=—
AT /A .

2) nue¢ =ovve 5

AT

3 el
) nuo -

I'. No counAnpadocete ta KeVE 0TI TOPOUKAT® TPOTAGELS:

1) O AOyog mov oyNUOTICETOL, OV SLOUPECOVIE TNV w.vnrenrarearireneanearannannns mog o&elog
yoviag ® evOg 0pBOYDVIOL TPTYDVOU OO TNV +euvveenereaneeeieenneeannennns. , elvon mévrote
o100epOC Kl AEYETOL GLVNUITOVO TNG YOVIOS ©.

2) Ot tég Tov cvvnutdvou piag o&eiag yoviag o evog opboywviov tprydvou eivat
TOVTO JUKPOTEPEG OO ............ KOl LEYOADTEPES OTTO ..'vveenen.

OEMA 2°

A. Trypappn givar n ypapikn tapdotaot g cuvaptTnong ¥ =a -y kot oand ol
dEpyeta;

B. Na yapoxktnpioete 11 Tapakdto Tpotdoel pe (X) av eival omotégn pe (A)
av glvatl AaBog.

1) K\ion g evbeiog v =a -y Aéyetor 0 AOyog £ a, yw v==0.
174
2) H ypagwn mapdotacn g cuvaptong ¥ =3y +5  mpoxdmtel amd T YPoQikn

TopAoTacT TG CLVAPTNONG ¥ =3y , AV T LETATOTIGOVIE TAPAAANAL GTOV dEova 'y
KOTA 5 HOVAOEG TPOGS TOL TAV®.

I'. tov mapokdrto mivako vo aviiototyioete KaOe otoryeio g oTAANG A e va povo oTtotyeio
™m¢ otAng B.

YTHAH A YXTHAH B
o) HevBela v=-3y+2 1) elvaro aéovag 'y
B) Hevbelo wv=2y-1 2) etvou TapdAnin oty gubela ¥ =3y +2
Y) H gvbeia v=0 3) éxeltxMon 2
4) dépyeton amd to onueio (0,2)
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B. OEMATA AYXKHYEQN

AYXYKHXH 1"
A. Na Mogte v e&lcoon: 3 );+1 _x=d X7_ 4
B. Na Adoete v avicwon: 4X5+ 2 > 5X3_ 4

I'. Av o=3 nAon g egicmong tov (A) epotuatog va Bpeite v TN TG TUPAGTUCNG
M=+5-v25-a° Ko vo eéetdoete av avty sivar Mon e avicoong Tov epatipatog (B).

AYXYKHXH 2"

210 duthavo tpaméllo ABT'A (AB//T'A) divovat: A 2 B
AB=2cm, AA=5cm, AK=3cm, AK=4cm

kot yovio @ =ATK  pe epp=0,8.

A. Na deiéete 6011 To AK €fvar 1o Vyog Tov
tpaneliov ABI'A.

B. Na Bpeite 10 unkog tov tunpatog KI' ¢ 3
KkaBmg kat to gpPfadov tov Tprydvov AKT.

I'. Na Bpeite to gupadov tov tpamneliov ABTA.

AYXYKHXH 3"

210 duthavo oynua n TAevpd AI'=8cm Kot to gpfadov
Tov Tprydvov ABI givan 24cm’

A. No vroroyicete TV gyyeypappévn yovio BAT Kot
Vo, OTKOLOAOY|GETE TNV ATAVTNGT GOC.

B. No vroAoyicete v mievpd AB.
I'. Na vroroyicete v axtiva p=BO=I"0 tov xdxrov.

A. Na Bpeite 10 punkog (L) tov kvxiov (O, p)
Kkabmg kot 1o euPfaddv (E) tov kukiikov diockov (O, p).

Hopatnpiosis:

a. Ao ta 600 Bépata Bewpiag vo ypayeTe HOVO TO £Va KoL ATTO TIG TPELG
OOKNGELS VO YPAYETE LOVO TIG OVO.

B. OAeg o1 amavtioelg va 80600V otnv KOALL GOG.

v. Oha ta Oépata etvon 166 fadpa.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°

A. 1) Tt ovopdlo tetpayovikn pifa evoc Oetikol apOpov a;

ii) Na copuninpmdoete oty 6eAido 6Og TIG TPOTACELS:

2
«Av Jo =x tOtE QL= . ... » Kot «Ava >0 réts(«/a) = ....»
B. T'a Tov Betikd ap1Buo X, o kaOe vdHeoT VO OVTIGTOLYIGTE TO GOGTO GLUTEPOGLOL
A B r A

I Avx=4 10T X=8 101 X =16 101 X =-16 Tl oxeon svat
advvoTN

2. Av/144 = X 101 X=72 ot Xx=-12 tote x=12 n oy€on etvar
advvoTN

3. Av/Xx = -5 10T X =-25 t0te X =-10 10T X =25 n oxéon ivon
advvoTN

I'. Na yopaxtmpicete v kdOe mpdTaon wg Zoot 1 Adbog:
a) Tetpayovikn pila opiletor udvo yio Tovg pn apvnTikovg aptdpovc.
B) O ap1Buog m etvan appmnrog.
Y) O op1Bude /81 ivor dppnroc.
d) O paypatikoi apBuoi amotedoHvtor amd TOVE PNTOVG Kot TOLS ppnToLG ap1fove.

OEMA 2°

A. 1) I161e éva moAdywvo ovopdleTon Kavoviko;

1) Na ypayete otnv ceAida 6og ToV TOTO VTOAOYIGHOD TNG KEVTPIKNG YOVIOS © €VOC KOVOVIKOD V-

YOVOV.

B. Z¢ kd0e oynua g ypapuns I va avtictoyicete v oyéon TV yovidv o Kol ¢ ,ard v ypouun II

@G
-

Cpoppn 1T A. o+®=90° B.g= % I. p+®=180°

I'. Na yopaxtmpicete v kdOe tpdTaon wg Zoot 1 Adbog:
a) KdOe eyyeypappévn yovio mov Paivel o€ tetaptokvkA0 givarl opOn.
B) H yovia ¢ kot 1 kevipikn yovio @ £vOg TETpay®vov givor io€g.
v) To punrog L evdg kdklov eivar avahoyo g O10éTPOv TOL.
d) Xe éva KOK o axtivag p=2CM, To PKOG TOV Kot TO RPadOV TOL KUKAKOV ToV dicKov, givor
apOunTikd ica.

(IMPOXOXH! Ano ta 600 Oéuata Oewpioc amavtate pévo 6to £va, )
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B. GEMATA AXKHYEQN

OEMA 1°

210 dwmAavd cvotnua opfoyoviov adveov mapistdvovtol

ypaglkd ot evbeieg yi
€1 y=ax kat €0 y=0,75x+8 ,omov &i//e;

Na Bpeite:

g2: y=0,75x+8

A €11 y=0X

\

A. Tnv xAhion a ¢ evBeiag €1 (d1KatoAoydVTAG TNV
ATAVINGT GOC)

B. Tnv tetayuévn y1 tov onueiov A (pe tetunuévn 8), 1o unkog tng tievpac AB tov
opBoymviov tprydvov OBA, kabBoh¢ kat tnv dtdpetpo OA 10V KOKAOVL HE KEVTIPO TO

K.

I'. Tovg TpLy®VOpRETPIKOVS aptOpovc Tng yoviog w Kal To unkog Tov KOKAOV.

®EMA 2°

6-x x+4

A. Na Moete v e§iocwon X+—:T+1 Kat va deifete 6T1 x=2

4

B. No vmoloyicete TV TIUN TG TOPAGTAGNC® :\/904—\/7+\/8—1

I Av ©=30 , AT'=X (61®¢ 10 vroroyicate 610 A gpdTNHA) TOTE VO )

vToAoyicete 10 VYog AZ kat to eufaddv tov tpaneliov ABTA.

®EMA 3°

AB=8cm

Ye pa épevva, yio tTov aplipd Tov Taldldv Tov
éxerm kabe okoyévera, éva delypa 25 okoyevelmv
£0MGCE TIC ATAVINGELS TOV TApoLGLALovVTal GTO
paBdoypappa.

A.No counAnpdceTe otV GeEAiLda GO ToV TivakKa
Ap1Buog Owoyéveleg 2xeTIKN

=

OLKOYEVELEG

apLOpOG TLaLSLWV aval OLKOYEVELDL

0
9
8
7
6
5
4

’ J , 3

oSOV (ovyvotnTa) cuyvotnTo % ; I
1 B
0
0 1 2 3 4

DO N RO

2Hvolo
B. i) [166¢eg o1koyéveleg €xovv TOVAAYLIGTOV 2 TALdL4;

i1) Moo gival To T0600TO TOV 01KOYEVELDOV TOV £)el TO TOAD 1 Todi;

I'. No Bpeite tov péco 6po (pHéomn tiun) TOV TadLOV vl o1KoyEveLd.

(MPOXOXH! and to tpia Oépoto acKkNoE®V OXAVTIATE N6vo ot 8V0 )

Oéuata [poaymyikodv kot Atolvtiplov eéetdoemv IMpvaciov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 117




Oéunata [poaymyikodv kot Atolvtiplov eéetdoemv IMpvaciov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 118



A. OEMATA OEQPIAY( No amwavti)oeTe povo o€ éva and ta. 6v0 0épata Osmpiag.)

OEMA 1°

A. H eficoon @X*+fx+y =0

etval ..oooovennn. Babpob eElomon kot AOVETOL YPNOIUOTOLDOVTOS TOVG TOTOVG :
A=
12T 6tav 10 A...0.

B. H Swakpivovoo A g e€icoong x> +4x-3=0 sivor:

a. 28 B. 4 v.0 0.4 e. 20
"Exet pilec n mapoandve e&icmon kot TOGES;

I'. Metagépete otnv KOALO 0vOQOPAS KOl COUTANPDOGTE TIG TOPOKAT® TOVTOTNTES :
@-B) =
(a-B) =
o - 'g: —
(@+B) =

OEMA 2°
A. Na dwurtvnooete o (Tpior) Kpitipla 160TNTOG VO TLXOUMY TPLYOVOV.

B. Zto mopaxdato oynua ta 600 tpiymva sivor ica.

47

X

Tote n yovio o wovton pe: 1) 72° u) 43° w) 47°w) 61°v) 108°

I'. . Metagépete 6ty KOAO avaQOpES Kol GUUTANPADGCTE TIC TOPAKAT® 1GOTNTEG :
nu(d80° -w) =....

ep(180° -0) =....

EQO =—

nu’ +ovvie = ...
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B. OEMATA AYKHYEQN ( No amavTi|6eTe pHovo 6€ 600 0o TIG TPELS UGKIGELS,)

AXKHXH 1"

A. No TopoyovtomooeTe TIG aAYERPIKES TAPAUCTACEL :
3a +saff —a® =
20 -2y + A -ay =

B. Na Moete v e€lowon :
2x2-7x+3 =0

AYXKHXH 2"
4
Av 90° < w < 180° KOLTU® :g V0. VTOAOYIGTOVV :

A. 10 TUVW

B.n W

AXKHXH 3"
{5.3; -2V =7
A. Na Absi 1o cvompo : (34 -V =23
B.Av* koY etvan Moeig Tov mopamdve cusTAuaTog va Ppeite tnv apt@untikn Tiun mg

napotaong A =V —2XV +x7

Algprela eE€Taong 2 MPEC.
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A. BEMATA OEQPIAX

OEMA 1

A) Na amodetydei n tavtdTTOL: (a+[3)2=a2+2a[3+[32.

B) yapaxmpicete Tic mopoxdrm mpotdoeig pe () av sivar cmotéc 1 pe (A) av eivon Adbog.
i) To avémtvypo tov (3-3)% eivon 1o °-9.
ii) H w6t ta x+y=0 givor tavtoma.

iii ) To avamtoypa tov (-a+P)? eivar to o-2af+p.

I') Na avtictotyicete kG0 mopdotacn e oTHAMNG A Le TO avamTLYpa TS omd T 6THAN B.

STHAH A STHAH B
) (w)’ I
i) vty B Xty
i) (chy)’ Y) 2wy’
V) (rw)(xty) ) oy’
V) (w) &) X +2yty’
o) 3y 3y y’
O vy ;
N -2y
OEMA 2

A) No avo@épete éva omd To KpITpioL I6OTHTAG TPIYGVMV.

B) Zti¢ mapakdton mpoTdcELS Vo GUUTANPAGETE Ta KEVE MOTE VoL TPOKHWOLV T KPITHp1oL 16O THTAG 0pHoymviny

TPLYOVOV:
1) Avo opBoydvia tpiywva gival ico dtav Exovv 600 AVTIOTOLKES ............... {oeg pia mpog
oL
i) Avo opboydvia tpiywva gival ico OTav EYOVV Hio AVTIGTOYN . v'vveee ... Ko pio
OVTIOTOUYT  cevviviiiiis eviieeieennn, iom.

I') No yapaxmpicete ti¢ mapaxdto mpotdoelg pe () av sivar cowotég M ue (A) av givar Addog:
i) Av 8600 tpiyova £xovv Tig Yovieg Tovg ioeg pia mpog pia t0Te gival ioo.
i) Ze 600 tpiyovo anévovtl amd ioeg mAELPES Ppiockovtal ioeg ymvied.

i) Av 800 tpiyova £xovv 600 TAEVPEG ioec pio Tpog pia kat pio yovia ion, 10T€ givar ioa.
IV) Xg oo ioa Tpiyova amévavtt and ioeg yovieg Bpiokovtal ioeg TAsVPEG
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B. OEMATA AXKHXEQN

OEMA 1

Atvovton ot tapaotéoetc:  A=3y"-2y3-8 , B =5y°-20
a) Na AvBei n e&iomon A =B
B) Na mapayovtomoinbodv ot mapactdoelg A kot B.

A
v) No arAomombei 1o KAAGpHQ N Yoy = 2 Koy = -2

OEMA 2

Atvovtol o1 TapacTdoels:

A=(r-3)°-(y+1)* , B=-(w+D)(¥-D+v>-5-2)
I)Na amodeitete 611 A=-8y +8
i)Na amodeitete 6T1 B=-5¢ +11
ii))Na Avbei o cvotpa :

A=y-2
B=y
Omov A,B givon o1 Topactdoelg Tov epotuatoy i), ii).

OEMA 3

Atvetan 1cookeré Tpiywvo ABI p AB = AT e.®@épovpe ™ ddpeco AK .
a) Na ovykpivete ta tpiyova ABK ko ATK.
B) No copumAnp®OCETE TO TOPOKATO KEVAL:

BAK =.ovoveen. B AKB=eoi.
v) Zta tpiyova ABK ko ATK @épvoope ta dyn KM kor KA avtiotoya. Na deiéete 6TL
KM = AK

*NA AITANTHZETE ZE ENA GEMA OEQPIAY KAI XE AYO @EMATA AXKHXEQN.
*OAA TA OEMATA EINAI [XZOAYNAMA.
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A. OEMATA OEQPIAX

Eniléyete ko amavtdte oe éva (1) omd to 600 Oépata Oewpiog
OEMA I’

:’\.( I(;szr El))zw_tknpo’acsrs T OVOTTTOYLOTO TOV TOVTOTHTOV:

o (0—PB)>=......
e (a=PB)atP)=.ccevinnn...

B. Na amodeiEete v mpdTn To0TOTNTO. 0O TO EpMOTNUOL A.

OEMA 2°
A. T161e dv0 1tplywva gival ioa(3 kpurnpla);

B. T1ote 000 opBoyavia Tpiywva sivan ico(2 kprmpla);

B.OEMATA AXKHXEQN

Eniléyete ko Avete 000 (2) and Tig TpElG AOKNGES

Aocknon 1"

Atveton  mapdotaon : A =(yx—-1)2+2(y+ 1)(x—1)+3x-y*=5
0. No amodeitete 611 A =2y +y -6

B. Na AvBei n e€lowon A =0

Aoknon 2"
X__l + y;z — 1
a. Na Avoete 10 cuoTNUO 4
Xx-3 y+2_ .,
3 2

B. Av X,y 01 A0GELG TOV TOPOTAVE® GUGTHLATOG VoL OEiEeTE OTL !
(x+ y)2 ~-2xy-13=0
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Aocknon 3"
10 tpiymvo ABI @épvoupe v ddpeco AM kot 6ty Tpoéktacm g maipvoovpe tuuo MX = AM.

Na ocvykpivere
a. ta Tpiyova ABM ko XI'M

B. To tpupato AB kot 217

TA @EMATA EINAI IXOAYNAMA!
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A. OEMATA OEQPIAY (NA ENIAEZEETE TH MIA OEQPIA AIIO TIX AYO)

OEQPIA 17
A) I[161e (o 106 TO AdyETon TOVTOTNTA |
B) No anodeifete tv towtomro: (& — ) = ¢* — 2af + 5*

I') e kéBe yvopevo TG oTHANG A Vol OVTIGTOLYIGETE GTNV KOAX GOG TO AVATTLYIE TOL Od T
omAn B ®ote va mpokhyouv tavtdTNTES.

YTHAH A YTHAH B
a) (et+@F 1) a® +3a*f +3af* +5°
py f(a+05)a—F) 2) o+ 2af + 6
y) (@+pB) 3) ® — %
8) - p)F 4) o® — 3a?f + 357 — F8

OEQPIA 27
A) No S10TVTMCETE T KPLTHPLOL IGOTNTOS TPIYDVOV.

B) No avtiypdyete otnv k6Ao coG THY TOPAKAT® TPATACT) CLUTANPMOVOVTOS TO KEVA TNG:

To kOpLa oToLyeia EVOG TPLYOVOV EIVOLOL vvnevieneeieenaennne, KOLOU cveeeeeeeenneennnanns 0V, EVO
T0, OEVTEPEVOVTO OTOLYELN EVOC TPLYDVOL EIVOL Ol o.vveneveeee e, 0]
KOLTO «oveneeneanennnne. TOV

I') Na yapaxtnpicete kbBe pio amd Tig TapakdT® TPOTAGEIS GTNV KOAN GOG MG Yoot

N AdBog dimha o0 Ypdppa Tov avtictolyel o€ Kabe Tpdtaom:
a) Av 600 opBoymvia tplywva Exovv Tig KaBeTeg mAeLpEC TOoLg 1oeg pia Tpog pia , TOTE glvan ioa.

B) Av 6vo Tpiymva Exovv 000 YwVieg TOVg ioeg pia Tpog pia TOTE Ko 1) TPiTn Yovio Tov £vOog

Tprydvov Ba etvar ion pe v tpitn yovia Tov GAAOL TPLY®VOV.
v) Av 600 Tpiymva EYouV Kot TIG TPELS YOVIES Toug ioec pia mpog pia toTe givon ioa.

B. OEMATA AYKHYEQN (NA EIMIAEEETE TIX AYO AYKHYEIYX AIIO TIX TPEIX)

AYXKHYH 17

No Aoete 1 600 mapokdto eEionoelg (1) kot (2) kot vo e&etdoete av £xovv Tig 101eC aKkpPdg
Mooelc.

Eficwon (1) : ¥* —6x+5=10
2X X -3
Eéiooon (2) : X*-X X —=1.
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AYXKHYH 27

‘Eva Egvoodoyeio €xel povo dikAva kon tpikAva dopdrtio. Ta dopdtio avtd sivor cuvolkd 140 won

&xovv OAa pali 320 kpefatio.

A)Na Bpeite

mooa eival To dikAva kot Toca givor Ta TpikAva dwpdtio Tov Egvodoyeiov avtoD.

B)Av xd8¢ dikhvo dopdtio evoikidletol mpoc S0€ ™ pépa evw kaBe TpikAvo eVolKLAZETAL TIPOG

70€ 1 pépa, TOTE Vo UTTOAOYICETE TIG ELOTIPAEELS TOV EEVOS0XEIOV QUTOV ATIO TNV EVOLKiaoN

TV SWUATIWV TOV, O€ UL LEPA KATA TNV 0TI OAQ TAl SIKAVA KAl T OAQ TAL TPIKALVA

SwUATIx Elval evolKLAoUEVA.

AYXKHYXH 3" 37

. . , 4
Av ywo v apPreioa yovio o 1oydel nuo = T TotE!

A)Na vToAoyiceTe T0 GLVNUITOVO KOL TNV EQEOTTOUEVT TNG YOVIOG .

B)No anodeiEete Ot
snuw — 1sovve
= —1

6EQW — 5

I')No. vTOAOYIGETE TOVG TPYOVOUETPIKOVC 0pldpong T yoviag 180° — w

KAAH EINITYXIA
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A. GEMATA GOEQPIAX
OEMA 1°
1. No amodeiEete TV TowTOTNTA ((1+B)2 = a2+2a[i +B2
2. No GUUTANPOGCETE TIG TOPUKAT® 1GOTNTEG DOTE VO, TPOKLYOLV
wl)ténlrsg.
o) (a-p)” =
B) (aHB)(@-P) = cevereirniinnnnnnn.
V) (@) = s

8) (0-PB)2= oo,

OEMA 2°
1. No amodeiEete OTL Y100 OTOIONTOTE YOVIO M 1GYVEL: nuzm + oo =1

2. No GUUTANPOGCETE TIG TOPUKAT® 16OTNTEG MOTE Vo givorl aAnOeis:

B. BEMATA AXKHXEQN
AYKHXH 1"
1. No TopayovIioTomGEeTE TIC TOPUCTACELS :
a)  x%-2x B) x*+2x y) x*-4
2. No Adoete v e€lowon:

6 1 6X
2 2 =32
Xc=2X X“42X X°-4
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AYKHXH 2"

X+¥ . X-V
2 3
X+¥ X-¥

3 12

Atvetan to cvoTO!

)

1. Noa ¢pépete 10 chomnuo (X) petd amd TpASelS 6T Lopen:

5X+¥=12 =)
3X45Y=60

2. Na Adoete 1o obomnpa (X1 pe omowa akyePpikn puébodo Oéhete.
AYKHXH 3"
/4 4 4 2 1
Av yuo v oéelo yovia @ 1oY0EL : VUV O - 3 =0
a) Na Bpeite 10 ovvo.

B) Av 10 cuvnpuitovo g yoviog ® givol ovve =

Wl

2\2
1. Na Bpeite 6011 Mo = = Kol QO = 2+/2
; L 2 V2 0 2 . 0
2. No omodeilete oti 2npu°om + Y €p(180° — w) + 26vv ® =Nu90

NA AITANTHXETE XE ENA AIIO TA AYO OEMATA OEQPIAX KAI NA AYZETE AYO AIIO
TIZ TPEIX AXKHZEIX
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A. O EMATA OEQPIAX
OEMA: A

1. Na xafamnp{cssrs pe Zmwoto () N AdBog (A) T TopaKdt® TPOTACELS
) (o + B)° = o+ 3op®+ 3a’p + B

B) (a—B)°=0’- 3’ -3af" +

v) (a- B’ = o’ —B% +2a

8) (a+ B)°= o +2ap + p?

&) (0 —p)(a +B)= 0B

2. Na amodei&ete v tovtotTnTo (o0 + B)Zz o +20f3 + B2
OEMA: B

Me Bdaon to dumhavo oynpa va amodeiEete 6t | Y
o) np’o + ovvle= 1 M(X,y)

B) 0o = nua
oLV @

B. GBEMATA AXKHXEQN:

1. Afvetou 1 ebicwon A°X2- 4(L +1)x-1=0 (1)

a) Na Bpebei 0 A éto1 dote 0 apBuog -1 va eivon Avon g (1)
B) I'a to peyaddtepo A mov Bprkate va Avcete v (1)

v) Na mapayoviomom0ei n mapdotoacn x2-1

2. Na Avbei 10 oot pa

x-1+y+2 =1
3 2
y= 2Xx+6

3. Z10 oynua givat:to tpiyovo ABIT 1cookerés (AB = Al),
BE=TAxuuBZ=TH A
No anodeitete ot
a) To tpiymvo AZH givol icookerég
B) EZ=AH

Na amavrijoete povo pua Oswpio ko 6vo ackioelc. Ta Oépata sivar 160d0vapa.
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A. OEMATA OEQPIAX (emhéEte povo Eva OEpa)

¥
OEMA 1°
A. No onodeiéete 0ti:  go = JHo
ovVe

M v

B. Znpeivote cwotd (X) 1 AaBog (A) Yo TOVG TOpAKAT® 15YLVPIGHOVG:
4 2 1 r 2
1. Av woyoer nuo = c T0TE oLV O = T

2. Av ovvo = 0 tO1e dev opileTon n Q.

3. Yrapyel yovia o, tétoto ®ote nuo= 0 kot cove= 0
A ] , 2 2

4. T k6Be yovia o, woyvet: nu° o= 1- cov'®

5. Ynapyel yovio @, TET010 OCTE: Nuo = 2

OEMA 2°

A. 1) Tt Aéyetanr tovtOTNTO,
2) Na anmodeitete v tavtdtnTa: (o- B)Zz o 20+ B2

B. Avtistoyiote kd0e otoryeio ™ otAng A og éva otoryeio ¢ ot)Ang B (amd t ot)An B Oa

TEPLGGEYOVV dVO GTOTYEIN)

YTHAH A YTHAH B
1. (o+P). (B- @) 0) o’- 20 + B
2. (-0-B)° B) o*+30° Bt 3ap+ B°
3. (ot+p) Y) o’ p°
4. (B-a) 8) B%- o’
€) a2+2a[3+ B2
o1)  PB°- 3p% + 3Pa’- o

B. BEMATA AXKHXEQN ( eniréEre povo 6vo (2) acknoelc)

AXKHXZH 1"

x+2 1 2
‘Eot® n akyePpikn mopdotoon: A= 2+ -
X“—-4 X X" -2x
A) Na TapayoVIOmONGETE TIC TAPOUOTAGELS : ¥ = — 4 con ** — 2x

. X+2
B) No arhonomoete 10 KAdGHa. 2+ 2
X —_

I') Na Bpeite yia moleg Tipég Tou X, £xel vonua n aAyefpikn mopdotaon A.

A) No AMoete v e&icmon : A=0
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AYXYKHXH 2"

210 duthavo oynua, to Tpiymvo ABI gival 1cookeAEg

ue AB= AI'. Eriong, woyvet BE=TA.

A) Na ovykpivete tig yovieg ABE kot ATA

B) Na ovykpivete ta tpiyova ABE ko ATI'A

I') Na amodeiEete 611 10 Tpiymvo AEA givan 1cookedég Tpiymvo.

AYXKHXH 3"

Na Avbei 10 chotnpa: 5x- 3y =3
2x+y=10
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|A. ®EMATA GEQPIAY]

OEMA I’
A) Na anodeifete 0Tt 1oy0€L (a + [3)2 =a’ +20f + B yua kOe {edyoc TPOyHATIKGY optdpdv o,p.
B) No onueuwoete otnv KOA 60G TOES od TIC TUPAKATO TPOTAGELS eival LadnNUATIKO COGTEG
Balovtag éva (X) ko moég eivon pabnpatikd Aavlacuéveg Balovtag éva (A).
Tavtoto givor kabe 166TNTO TOL TEPIEYEL AP1OUOVG KO HETAPANTEG.
i o va ToAAATAOGIAGOVUE HOVAOVVHO T TOAVOVLO, TOAATAAGIAOVUE TO LOVAOVOLO LE KADE
OPO TOV TOAV®VOLOV KOl TPOGOETOVIE TA YIVOUEVO TTOV TPOKVITTOVV.
Ii)H ddikacio cOppova pe Ty omoia pio Tapdotacn Tov givat YvOUEVO TopayOVTOV
LETOTPEMETAL GE AOPOIGLLO AEYETAL TTOPAYOVTOTOINGT).
IV)Ka0e ap1Buodg Bempeitar povovopo.

OEMA 2°

A) Na omodeifete 61 Y1 k6 yovia o woyvst: qu’o +ovvie =1,

B) No onueunoete otnv kOAAQ 60G TOES od TIC TUPOKATO TPOTAGELS Eival LadNUATIKO COGTEG
Balovtag éva (X) ko moég eivon pabnpatikd Aavlacpéveg Balovtag va (A).

1) o kabe yovia o pe ovve == 0 woyde epo = O

ovve

iD o 800 ono1ecdnmoTe TOPUTANPOUOTIKES Yoviee ® kot 180° —w 1oydel: ovv (180" - a)) = oLV .

iii) Abo yoviec mov £yovv to 1610 Nuitovo kot givor oo 0 néyprron 180° eivan 1) foec 1
TOPOTTAN PO ULATIKEG.
IV)H epamtopévn piag appreiog yoviog eivon Betikoc apOuoc.

IB.OEMATA AZKHIEQN|

AXKHYH 1"

Na Bpeite (MOvovtag 10 cOGTNHO) TOVG TPOYUOTIKOVS aPlBLOVS X,Y oL £MaANBEDOLVV TIG TAPAKATM
eElonoelc:
2x+3 3y+5_

-5
5 7
X6, y=3_x_,
2 6
AZKHEH 2"

i) Na mapayoviomoioete v napdotaon:
3(2x+3)" -3(4x+6)-x(10x +15)

i) Na emlvoete v e€lo®on YPNOILOTOIDOVTOG TV TOPUYOVTOTOINGT] TOV TPMTOV EPMTHLOTOC T
Kévovtag Tpa&els:

3(2x+3)" -3(4x+6) = x(10x +15)
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AXKHYH 3"

Atveton 6to mapokdto oyfua to 160okeAEC Tpiywvo ABIT e AB=AI" . Ta onueia A, E, M givou ta
péoa tov AB, AT, AE avtictoiyme. No amodeilete Ot

i) To tpiyovo AAE eivan A

1GOOKEAEG.

i) Ta tpiyova AAE ko1 ABI

elvan dpoa.

w)Ta tpiyova BAM kot MET"

etvan o0

HPOXOXH:
EINIIAET'ETE ENA(1) GEMA OEQPIAY KAI AYO(2) OEMATA AXKHXEQN.
TA OGEMATA EINAI BAOMOAOTI'IKQXE IXOAYNAMA.
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A. OEMATA OEQPIAYX (No amavticere o€ £va povo oo to 00 0épata Osowpiog)

OEMA 1

o ) No omodeitete 6t o2 - P2 = (a—P)-(a +Pp)
B ) No copumAnp®CETE TIG TOVTOTNTEG

(a+B)’=

(a+B)=

OEMA 2

o) Na copuminpmoete pe 6moto 1 Aabog
B Avo tplyova pe Tpelg mAevpic ioeg pia mpog pia etvon ica > O A O
= Avo tpiymva pe 600 mAevpés ioeg kat pia yovia ion eltvar mvtote

ioa > O A O

" Avo tplyova pe dVo yovieg ioeg eivorl dpoa > O A O
= O AOY0G epPaddv opoimv oynUATOV 1600TOL LE 23 > O A O

( 6mov A 0 AdYOG OLO1OTNTOG)
B) Na ypdwyete ta 3 kprripla 166TNTOG TPLYOVOV

B. GEMATA AXKHXEQN (Na AMoete To 600 pévo omd to Tpic 0Epote aokncemv)
OEMA 1

a)Na Abei n elcwon 2%%-x-1=0
B) Eoctw K=2x%-x-1 moAvwvopo. Na tapayovronombei to K
K , , .
YM= ———— o pnTH KAAGHOTIKY TopdcToo
2" =2y
. T mog Tywég opiletonn M
ii.  Noa yivern arAonoinon tov M.

OEMA 2 A

210 dutAavd oynua £XOVUE TO 1000KEAES Tpiymvo ABT

ka1t M 1o péco g Pdong tov BI'. Av MA LAB ka1 ME LAT

va amodeiEeTe OTL

a) MA=ME 0 A
B) n AM eivau dryotdpog g yoviag AME

OEMA 3 M
Na 2000V Ta cuoTiHTe

a)] 2x-3y=1
3x y—5
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A. OEMATA OEQPIAY

a) Tt ovopdlovpe TovtdOTNTO.
B) Na amodeifets 6Tt (a+ B)(a—B) =a’ - B>

v) Na coumAnpwBovv o1 mopokiT® TOVTOTNTEG

() (@+B)% = (i) @=B) =... (i) (a=B)*=.....

y

210 dumAavo opBoKavVOVIKO M(X,y)
sbomua afovey svar N
OYEGUEVT 10l YOVIo .
To onueio M(X,y) eivar éva

Toyoio onueio g TEMKNG

TAEVPAG TNG YOviog . o X

Na coprinp®Bovv to TopoKdT® KEVA.

a) H anmdctaon p=0OM divetan omd tov tomo P=eiian

B) XpNoHoTOUDVTOG TOVG OPIGHOVG TOV 0L) EPWTIIOTOG, VO, ATOJEIEETE OTL

1w
ovVWw

EQO= pe ocuvo#£0

v) Av 1 yovia o givor appieio kot 180°% N TOPATANPOUOTIKY] TNG TOTE VO, GUUTANPMOOCETE TIG
1GOTNTECG

(i) nu(180%0)=......... (i) ow(180%@)=...... (i) &p(180%w)=........
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B. GEMATA AXKHYEQN

Aivovton to. molvdvopa  A(X) = x* —3x% +X -3 kot
B(x) = (x* - 4)* - 25

o) Na to TopoyovIonomoceTe
1 6

Noa vroloyioete v mwopdotoo) —— — ——
. IOETE TV RAPEOTEON B B

a)Atveton 1 eéicoon X°—3x+2=0

(1)Na MBei 1 eéicoon  (2) Na mopayoviomomBei to tprdvopo X* —3X +2

X+4 3x
B) Me v PonBeia tov vrogpompatog a(2) va Avbein edicoon —————-1=-
X —-3X+2 2-X

Atvetan tpiyovo ABT eyyeypoppévo og kokAo kot AA 1 diyotdpog g yoviog A Tov TEUVEL TOV
KOkho oto E. Av yvopilovpe 61t BA=3 cm ka1 EI'=5 cm to1¢
a) Na oeitete 0t T Tpiyova ABA war AEDT givon 6pota ko va Bpebet o Adyog
OLO1OTNTOG TOVG,
B) Av to tpiyovo ABA €xet epPadd 18 cm? vo vrohoyioOel o epPadd tov
tpryovov AET.

A6 TIG 2 Bswpieg ypagoupe TRV MIA kai atréd Tig 3 aoKno€Ig ypd@oupe Tig AYO
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°

A) Xeg kdBe mpdTOon TG A GTAANG VO OVTIGTOLYIGETE £Va, LOVO LOVAVUUO aTtO
mv B otAn, ®ote vo Tpokhyovy 6o TéC TPOTAGELC.

A XTHAH B XTHAH
) 4op
1) To povvouo 4(xB3 etvo avtifeto pe to i) -4(1[33
2) To povavouo 2(1564 gtvat 6010 UE TO iii) 2(13[38
3) To povavouo 4(1665 &yl Tov 1010 Pabuod mg Tpog o Kot B e o iv) -4(13[3
4) To povvouo 4(1664 &yl Tov 1010 Pabud g TPog o e To V) 4(166

B) No amodeitete v tovtdmra: (o +)° = o +30°B +3ap*+p°
OEMA 2°

A) Me m Bonbeio Tov GYNUOTOG VO GUUTANPDGETE TIC TOPAKAT® IGOTNTEG:

A D=

NUO =............
M(x,y) y GUV® =...........
w EQO =...........

B) Na yopaktnpicete TI¢ TopaKAT® 160TNTEG Kot TPOTAGELS pe Twoto (X) 1 Adbog (A):
i nu(180°- )= -nuo
ii. owv90°=1
iii.  Ymapyel ouPhreia yovia ¢ penue =2.
iv. T onowdnmote apPreio yovia @ woydel epe < 0.
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B. OEMATA AYXKHYEQN

OEMA 1°

Aiveton m e€lowon: 3x(x - 2)=-4(x + 1) +5

I. No petaTpéyete, Petd amd KatdAMAeg TPaEels, ™V Topamave ekicwon ot popen: 3x° -2y -1= 0

ii. Na Moete v eéicwon: 3x% -2y -1= 0
iii. No. TopoyoVIOmomoeTe T0 TpLdvopo: 3y -2y -1

OEMA 2°
X+3 2y+1
— Yo 2
. , 4 5
Atvetar To GOGTNHA:
3x+4 5y
7 2
i. No petotpéyete, HeTd 0o KOTUAMNAES TPAEELS, TO TOPOUTAV®D GVOGTNUE, GTH LOPOT:
5x+8y =21
6x—-35y=-64

5x +8y = 21

ii. No Aboete 10 cOoTnuO:
i {6x—35y:—64

OEMA 3°

Y10 dumhovd oynua eivon BT//AE . Av
AA=3cm, AB=6cm ko1 AE=1cm.

YNa amodeilete OtL Ta Tpiyove ABIT kot

3cm

AAE &ivon dpoa peta&d toug.

w)Na arodeiete 6Tt ET=2cm.

w)Av to Tplyovo ABI éxer eppaddv
10,8cm? vo vroloyicete To guPaddv tov
Tprydvov AAE.

IMAPATHPHXEIX

1.  Noomavrioete o€ éva and ta Bépata Bempiog kot o€ d3v0 ard To OELATO TOV UOKNCEMV.
2. Oleg ot omavrioelg va 30800V oty KOAAO GOG.

3. Ola ta Bépata givar Babporoyikdg loodvvopa.

4. Anayopegbdetar 1 xprion d10pdmTIKOD Kot VTOAOYIGTIKNG UMY AVIS.

KAAH EINITYXIA
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A. OEMATA OEQPIAY (Ané6 tTa %0 0époata tng Osopiag
omTavTaTe ué6vo 6to £va)

OEMA 1°

A) No omodeitete ont (a-B)(a+p)=a’ - p?
B) No petagépete otnv KOALL ovopOpAS KoL VO, GOUTANPDOGETE TIC IGOTNTEG:
) (@=p) ==+
i) o®-3a’B+3af’-p>=(..~..)
i) (a+B)-20f=... +...

OEMA 2°

A) ZOpoova [E To TapaKITO GYNIO VO OPIGETE TOVG TPLYMVOUETPIKOVG 0plBovg
mgyoviog XOM =0 (dnAudf Npe, CLVO, EQO)

B) No dsifeteott: nu’o +ovvie =1

I') No petagépete Kot voL GUUTANPOCETE TNV KOALOL 0VOPOPAS TOV TOPAUKAT® VoKL
avtiototyilovtag og ke Tprymvopetpikd apBud g otAng A tov ico tov o1 othAn B.

YTHAH A YXTHAH B

a. M180° - w) 1. NU®

. ow(90° - 2. —nuo
5. cmv((180° - 0)3) 3. zﬁvw a|B |y |0d e or
d. muoo° 4. —ouvvo
€. muo° 5. 0
ot. ovv180° 6. 1

7. -1
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B. OEMATA AYKHYEQN (ané6 tTo tpia 0épato TOV
OUGKNGEMVY amMavTaTe pudé6vo 6t 6vo0).

OEMA 1°
‘Boto ta molvdvopa A(X) = (2x-3)* = (x+1)(x-1)-2(x* +6)
B(x) =3x*-18x I(x)=x"-16 wou  A(X)=(x+1)>-2x-3
i) Exteldvtog Ti¢ mpaéeic va deifete 01t A(X) = X* — 2

i) Extehodvrog tic mpaceig va deifete 01t A(X) = A(x)-12x
1)) Noa topayovromomoete ta tolvdvopo B(X) kar T'(X)

iv)  NoAvBsin séicoon x*-10x+24=0

OEMA 2°
30-2B =36
a + 3=-10

a) Na AvBel to chotua Kot vo dgiEete 0TI =8 ka1 f=-6

B) Na tomofetroete to onueio M(8 , —6) og éva oot GUVTETAYIEVOV Kal Vo Bpeite Tovg
TPLYOVOUETPIKOVS apBpovg g yoviag XOM

v) Av B o ap1Budg mov Tpoékuye amd o (o) epdTUO Ko X = frue ko Y =pBovve, vo deilete

ott X*+y* =36
d) Av a 0 ap1Bpog mov mpoikvye omd To (0) EPOTNUN KOl U@ = % , Le ¢ auPieio yovia, va

VTOAOYIGTE TO GLVQ KOL TNV EQP

OEMA 3°

Atveton To TopakdTm opboydvio tpiyovo ABIT ue A=90°
i) Av B=60°,va ovykpivete T1g Yyovieg AAB ko I,

i) Na dei€ete Ot ta Tpiyova AAB ko AAT givor dpotor Ko va ypayete
TOVG AOYOUG TV OVAAOY®V TAEVPAOV.

11)] Av AB =4 ka1 AI' =9, va Bpebei 10 AA.

r
q
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A. O EMATA OEQPIAX
OEMA 1°:

0) No GUUTANPDOCETE TNV TOVTOTNTA KO VOL TNV 0modei&ete:

(@ +B)P= ...

B) Noa yopoktnpicere TIG TOPOKAT® TPOTAGES ME X, av glvor cwotég N pe A, av eivon
AavBaouévec:
i) Hdwadikaoia pe tTnv omola pLa TopacTaon, TToU VAL YIVOUEVO TTAPAYOVIWY, LETATPEMETAL
ot aBpolopa, AéyeTal mapayovtonoinon.
i) Tautotnta Aéyetal KABE LOOTNTA TTOU TEPLEXEL LETAPBANTEG KAl AANOEVEL yLat OAEG TIG TLUEG
TWV HETABANTWVY TNG.
i) loxVel n woTnTa: 2x° — 9 = (2x — 3)(2x + 3).

OEMA 2°:

a) No amodeilete 0Tt Y10 0TO100NTOTE YOVia © pe cuve # 0 woyvet:

B) Na avtiotoyyicete og ke TpryovopueTpikd aptBud g otAng A tov i6o tov amd T 6TthAn B.

XA A Xma B
1. qu30°
2. 25\/1200 o -1
3. g0 135° 1
4. qu150° b) 2
5. ouv60° 1
6 co180°-45%) |V 73

B. GBEMATA AXKHXEQN
AYKHYH 1"

Na kavete Tic TPAEELg Kot VO TAOTOMGETE TNV TOPAGTOON:
X*—x_  xX*-4  x+2

A= L .
2X  X°-4x+4 5x+5
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AYKHYH 2"

To vnotl ™G ..eeveee. tov epacpuévo lovio emoképOnkav cvvoilkd 350 Ayyiotr kou 'eppavoi. Tov
Avyovoto 0 aplBpdg t@v AyyA®V EMICKENTOV OMANCIACTNKE, €v®d ot ['epuovol emokénteg
petdnkav katd 50, pe amotédespa, ot AyyAotl emokEnTEG va yivouv icot pe toug I'eppavoig (tov
Avyovoto). Na Bpeite mocot fjtav o1 AyyAiot ko técot ot 'eppavol emokénteg Tov [ovo.

AYKHXH 3"

Av yu TV Yovia o 1oy0el ovve = —% , VOL VTTOAOYIGETE TNV TIUT| TG TAPAOTAOTG:

A—l a)—lauva)+ig 0]
477ﬂ 3 1 [

Xnueioon: Ao to 0V0 0épata Oempiog vo emMAECETE KOL VO, OTOVTIGETE OTO £VO KOl 070 TIG
TPELS 00K OELS VO EMAEEETE KL VO AVGETE TIS 000
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A. OEMATA OEQPIAY (Oa anavtiocere 6¢ 1 and to 2 0éporta)
Otpo 1°
a) Trovopaleton TavtdTTOL,
B) Na copuninpwBoiv o1 TovTdOTNTES !

P (OFBY(OP) =
3 (OB S e,

> (0B) =,
v) No arodeitete 0Tt (a-B)Zz ol - 20 + [32 .
Oépo 2°

DII6te dvo tpiymva givor dpota;

2) Na yphyete 100G ic0vg AOYOVS 6TO TOPOKAT® (ELYN TWV OUOIOV TPLYOVE®V

3)Na yopaktnpicete TI TAPAKAT® TPOTACELS MG (X) av elval cwotég N e (A) av etvan
AavBoaouévec:

1)Av dvo Tplywva £xovv Tig YoVieg TOVG 16EC Lo TPOG pia eivon ioa.

1) Av dvo tplywva £xovv TIG TAEVPES TOVG 1GEG pia TPog pia eivat ioa.

111)Avo 16émhevpa Tpiywva givor dpota

1v)O AOY0G TV TEPUETPOV OVO OLOTI®VY TPIYDOV®V ivat 160G PE TO TETPAY®VO TOV
AOYOL 0pO1OTNTAG TOVG.
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B. GEMATA AXKHXEQN (Qa Moete T 2 om0 TIS 3 00K OELS)

Aocknon 1"
Atvovtal o1 TopacTAGELS: A=(2)(—1)2 +y(x-2) Ko B:(3x-2)(3x+2)-2(x2-3)

1)Na yivovv 6Aeg o1 duvatég Tpdéelg oTig Tapactdoelg A Ko B.
i))Na Avbei n e&iowon A-B=-12
1i1)Na mapayovtomomBei n tapdotaon A-B+12

Aocknon 2"
Atveton to cvoTO!

2(x-3y)-5=-x-4(y-3)-12

X2 y_,

3 6

A) Apov tpmta ekteléoeTe OAEG TIG dSLVATEG TPAEELS Vo OgileTe OTL yiveTal:

3x-2y=5
Kol otn cvvéExeln va AvBel pe dmota péBodo BENETE.
2X-y=2

B) Na Bpebeil n tiun tov «, av n evbeia A
e Kyt3y=2 odipyetan amd to onpeio A(-1,-4)

Aocknon 3"

Atvetan ABI woookerég Tpiyovo pe AB=AI. Av BA ko

I'E ot dyrotépor tov yovimv B« o Ko onpeio E A
TOUNG OLTOV TOV OTYOTOUWMV ,
va dgiEete Ot

A) Ta tpiyova ABA ko AT'E givan ioa.

B) To tpiywvo KBI' givat icookeléc.

I') EK=KA

Hopatipnon: Oro ta Oépota sivor woofadpa.
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A. OEMATA OEQPIAY (No emié€ete éva 0o To 000 Oépnota)

Oéna 1°:
A) Na anodei&ete v TOVTOTNTO (a + [3)3 =a® +3a°B+3ap% + B>

B) No copunAnpdcete to KEVA LLE TO KATAAANAQ LOVOVOLL OOTE VO 1GYVOVYV 01 TOVTOTNTEG:

B oovvvm, )2(;¢3+2 ...... )= -81y°
V) Coennen S ) =x-10y+..........
Oépa 2°

A) No dwtvnmboHv ta kprriplo 160TNTAG TPLYOVEOV

B) No yopaktnpiotovv o1 mapakdte TpoTdoels oc (X) av ivat
Ywotég N (A) av eivar AavBacpévec:

1) Avo dpown tpiymva eivar mhvta ica.

u) Avo opBoydvia tpiymva pe 000 TAevpég ioeg etvon Thvta ioa.

m) Avo tpiyova pe 000 TAELPES Ko o Yyovia ioeg etvorn Thvta ioa.

B. OEMATA AYKHYEQN (No emAé€ete 000 and To Tpio 0énota).

Oépa 1°:
x3 +3x% +4x

o) Na aniomoinfel n mopdotoaon: A= 3
X -16x

B) Na Avbei n e€lowon A=2.

v) No mapayovroroinfodv ot Tapactdoels:
1) x3- 25y, w 3X4+15x3,
w) x3-3x -Ox+27 ko W) \IIZ'X2+2X'1-

Ofpa 2°

Na ABobv ta cueThpoTo:

r-1 wv-2 ,
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Ofpa 3°:

3
Av npxzz ko 90 < x <180

a) No vroroyicete TOUG AAAOVG TPIYWVOUETPIKOVS aptOpovs ,0mAadn
OLVY KO EQY.

B) Apob vroroyiotov o1 Tapactdoelg nu(l 800-x) , cmv(1800-x) Kol

ep(1 800-x) Vo, VTOAOYIOTEL 1| AplOUNTIKY TN TG TAPAGTAUCNG
A= 4np(180°-)-8ouv(180%-y)+14ep(180°%-).

Oéuata [poaymyikodv kot Atolvtiplov eéetdoemv IMpvaciov N. Andekavicov Xy. étovg 2012-2013 146



16

A. OEMATA OEQPIAY (Ané ta 2 0épota va ypayere to 1)
OEMA 1°

a.) Noovuminpdoete Tig tavtdotnreg : @+ 5=
ko (& + 8)a — )=

B.) Na Bpeite to avomtdoypata @ Bx =3 =
Ko (x +5)x -5)=

v.) No anodeifete v tovtomra @ + £)* = a® + 2af + F*
OEMA 2°

a.) Noa 0TVTOcETE T 3 KPUThplol 1I60TNTOS TPLYDOV®V.

B.) Aivovtaita tpiyova  ABL ke A'BTT
[Toeg amd T1g mapakdTe TpoTdcels eivoanl Twotég (X), moteg AdBog (A) ko yoti ;

) Av A=A4"  AB=A'3" yq Al =AT" téte ta piywva eivar ioa.
i) Av A=A , E=F5 kaw =T téteta Tplywva gival toa.
ifav AB=A48" | Ar=AT' g BIr=BT" téte ta piywva sivae ioa.

B. OEMATA AYXKHXEQN (Ané 1ig 3 aoknfosig va ypayete Tig 2)

AYKHXH 1" Aivovtai ot Tapactdoels : A=2x*+3x -5 Ko E=x*-1
a.) NaivBeineliowon: 4=0 | (Gnhodyn eficoon 2x° T3Ix—2=10 )
B.) Na yivouv yvopeva ot mapactaosic 4 kot B

A

v.) Atveton m mopdotoon B . Na Bpeite yuo moteg Tynég tov +  opiletar n mopdotoon

I o kotdmY vo TV amAomTow|GETE.

AXKHXH 2" Atvetor to chotnua : c+3)-@-2f=x"-y*+9x+6
X-1 y+2_
7 T3 1
—3x—-4v =1
a.) No deitete 0T1 petd Tig Tpaelg to oot Yivetot : 3x +2y =5

—3x +4v=1
3x —_2_1.' =5

B.) No Avoete 10 cvoTNUO :
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AXKHXH 3"
10 duthavo oynua givon :

48 =6 cm

a.) No dsifete 6Tt T Tpiyova A4E xan
AFI givon dpoa.

B.) Na ypdyete Tovg icovg Adyovs mov
TPOKVTTOLV OO TNV OUOLOTNTO TV dVO
TPLYOVOV Kot Vo 0eigeTe 0Tl 0 AOYOG

opowdtnrag tov A4E  mpocto AL B ]
1
gtvon ioog pe 2

@sp)_1

) 1) Na deiéete 0Tt
™) D SETEOTLBr) 16

i) Av (AEN=64cem* v Bpeite 10
SMBaséV (4AE)
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A. OEMATA OEQPIAY (An6 to. 2 Odnata va ypawete to 1)

OEMA 1°

a) Xe opBokavovikd cvotnuo advov Oxy tomobetovpe ™ yovia © €161 ®ote ® = XOM 6mov M

éva onpeio pe ocvvretaypéves (x,y) kot p=OM, 01w @aivetol 6To oYU SimAo GTOVG TIVOKEC.

Na petagépete oty KOAMO GOG TOV OMAAVO TIVOKO KOl VO TOV GUUTANPAOGETE, avTloTol(ilovTag
TOVG TPLYOVOUETPIKOVG aptBong TG Yoviag ® TG oTHANG A TOV TOPAKAT® TIVAKO HE TOVS AOYOVG

™G otAng B (o1 omAn B évag Adyog mepiocever).

“

>THAH A >THAH B v
A Y M, Y)
I. nuo X
P
B. —
y (0 ]
2. ouwve o
r. —
p
3. €pw
A L
p

B) Na counAnpacete Tig PacIKES TPIYOVOUETPIKEG TAVTOTNTES KO VO TIG YPAYETE TNV KOALO GOG:

............ +owo=........ Ko PO = ———
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OEMA 2°

o) Na petapépete oty KOALO GOG TOV TAPOKAT® TIVOKA KOl VO TOV GUUTANPDOCETE,

avtiototyilovtag kdbe TapAcTaon TG GTNANG A LE TO AVATTUYUA TNG TOV LITAPYEL GTNV GTHAN

B (ot omAn B 600 avartoypato mepiocebovv).

Tt A Ztiin B

A. o®-3a?B+3ap%-p°

1 (a-p) B. a?+2uf +p 1
2. (a+p) T. o?+p° 2
3. (a+B) A o +30%B +3ap? + 3
4. (a-p) E. a?-p° 4

3T. o -2af + B°

B) Na copminpwOet kot va amoderydei  tavtomnma: (o + L)@ = ) = coveevvecieiieiiecs

B. OEMATA AYKHYEQN (A6 T1¢ 3 06KNGELC VoL YPAWETE TIC 2 )

OEMA 1°

o) No. topayovtonomdodv ot TopacTdcelC: X? —4 xa X° —2X

B) N Wbsi n sicoon: X2 —X—6=0

4x 1 2
) Atveton n e&icwon: — -
x2—4 x2_2x X+2

Na Mgl ko va eEgtaotel av €xel Koweég Aoelg pe v eElocwon tov epmTiuatog B)
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OEMA 2°

210 TOPUTAVEO GYNLO TAPIGTAVOVTOL GTO 1010 GUGTNO GLVTETAYUEVAV 01 gV0eiec pe eElodoelg

€1: 2X-3y=5 ko €2 X+4y=-3.

2Xx-3y=5
a) "ol to cvotua Exel povadkn Avon;
X+4y=-3

Na v npocdiopicete YPaPIKE (0rd T0 GYNLLL).

4x+3y =1
B) Na Avoete aryeppka, pe dmota pébodo BELeTE, TO GLOTNHA { Kol vo, amodeiEeTe

6x -5y =11

OTL £xel TV 1Ot AOOM LE TO CLOTNO TOV EPMTIUOTOS Q).
OEMA 3°

210 duthavo oynpa eivar OA=0B kot OI'=0A.
Noa amodei&ete OTU

a) Ta piyova OAA kot OBI eivar ica.

P

B) AAT=ABI ka1 AT=BA.

MMAPATHPHZEIXZ

1. Amo6 ta 2 8épata Oewpiog va ypayete to 1 Ko omd T1¢ 3 aoKNoelg va AVoeTE TIg 2.

2. Oha ta Bparta givor Babuoroyikd 1Godvvapa.

3. Mmnopeite va dwampaypatevteite ta OEpata pe dmota celpd BELETE.

4. O)eg o1 0mavINGELS VO YPa@TOHV 6TV KOAAN 060G, XTo Opata va ypayete HOvo To OVOUd Gag.

5. Amayopevetor n xprion 010pOmTIKOD Kol VTOAOYIGTIKNG UMY OV
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(A) OEMATA OEQPIAY

OEMA 1: () No counAnpwBovv o1 166tn1EG :
(a+B)° = CRE (a+P) (a—P)=
(a+p)’= (a-B)° =
(B) No yapaxtmmpicete m¢ «Z0oth» N «AdBog» kabepio 0o TIC TUPAKAT® TPOTAGELS :

. Toyoer 2a® + 50 = 70°

. H mopdotoon (\/§ — 2)x%y® givar povévopo

1

2

3. Ta povadvopo 3ap ko —3af® eivor avribeta

4. HnopGotaon —ax® givol povovopoe pe ovvieleot —1
5

. To modvdvopo 3x%y — 2xy° + 5x%y eivon 5 Babpod o¢ Tpoc X Kar Y

OEMA 2 : (a) Na yopaxtnpioete kabepio amd Tic mopokaT® TPOTACES O «XOCTN» N
«AdéBooy :

[oyber nul80° =0

O maporinpopatikéc yovieg £yovv avtifeta nuitova
O apPreiec yovieg £govv Betikn epoamTopévn

Ioyoet nu?50° + ovv*130° = 1

[oyber ovvl127° + ouv53° =0

N =

(B) Na emileyei n cwot) andvinon o Kabéva amd o TOPAKAT® EPOTHUOTA

1. H mapdotaon n u262° + ouv262° givar iomn pe

ORY @i 1 (iii) 2
2. Tonu35° eivan ico pe

(i) nu145° (i) —np145° (i) xoavévo amd ta Tponyodueva
3. To ovv146° givan ico pe

(i) ovv34® (if) —ovv34° (i) xoavévo amd ta Tponyobueva
4. H ep138° givan iom pe

() ep42° (if) —ep42° (i) kavéva amd o TpONyoLEV
5. OtapBuol null5° ko ocvvl15° givon

(i) oudonuot (i) avtiBetor (iii) etepdonuot
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(B) [OEMATA ASKHZEQN

OEMA 1 : Noa Avbein e€lowon :

(2x — 1)* = 11 =3x(x - 1) + 2

OEMA 2 : (a) AivetolTto 60T :
{ a-2p=3
20-3f= 11

Noa AvBel 1o cuopa (pe orotadnmote HEB0d0) Kot va Ppebel 6L 1 Abon tov elvan

10 (evyog (a,p) =(13,5) r
(B) Zto durhavo opboyavio tpiyovo ABIT
givow BI'= o kou A=, 6mov (a,P) = P
1N Abon tov TapaTdve GLGTIUATOC. ?
B A

No vToA0Y1GTOVV 01 TPLYWVOUETPLKOT aptOpol
TOV YOVIOV © Kol @

OEMA 3 : Aivovtot ot aAyeBpikég TapacsTACELS :

A=x-6x+9 , B=xX-9 «xm I'=4x-12
() No mopayovromombovv ot mapaoctacel; A , B ko I’

A

(i) Na omAomonOovv To KAAopato 5 Kot

L
B A

(iii) No Bpebotv to EKIT kot o MKA tov napactdoemv A , B ko T

AIIO TA AYO GEMATA GEQPIAY ®ATPAYETE TO ENA
AIIO TIZ TPEIX AXKHXEIX ®A AYXZETE TIZ AYO
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A. OEMATAOE QP IAX

OEMA 1°
a) Tt ovopaleron tavtdTTO

BNa GuUTANPADOGETE TIG TAPAKATO TAVTOTNTES :

N R =T

v) Hoteg amd Ti¢ mapoakdtom 160TNTEG Elval CGTEG Ko woteg AGOog :

) (- ) =(B-a)

i) (X—-Y)* = (y-x)°
iii) (5—-3x)(5 +3x) = 9x* - 25

iv) (-x-4)=x*+8x + 16
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OEMA 2°
0)No S10TLTMOCETE T TPIO KPLTHPLOL IGOTNTOG TPIYDVOV.

B) Na yapaxtnpicete ¢ cotég 1 AABOC TIG TAPOKAT® TPOTAGELS
I.  Xgioa tpiyovo anévoavtt omd ioeg TAevpic Ppiockovtarl ioeg yoviec.
ii.  Av dvo Tpiymva £xovv dV0 Y®VIEG {GEC oL TPOC oL KoL Uit TAEVPQ
ton 16te givan ioa.
iii.  Av dvo opBoydvia Tpiymva Exovv dvo TAELPES 10€G Hia TPOG pia givat
ioa.
iv. Kabe Hyog evog 1606KeLODE TPIYDVOD gival Kot SIGUEGOS TOV.

B.OEMATAAXKHXEQN

AXKHXH 1"

Atvovtal To ToAvOVL L
A(x)=x2—2x B(x)=2x2—50 F(x)=4x3—8x2+5x—10
A(X) = (2x-3)? — (x41) - (x-3) - 2<x2—6)

E(X) = (x41)% - (x43)% - (x2 -3)(x+3) +15

). No mapayovtonomosts to molvdvopa, A (X)
B (X) ko [ (X)
, , o 2
B). Exteddvroc mpdteig vo anodeitete 6T1 A (X) =X —-10X+ 24 xau
2
E (X) =-x +16

A(x) ,
0 (x) KOl OT1] GLVEYELL VOL

v). Na Bpeite ya moteg Tyuég tov X opiletar 1o KAGoua

TO OTAOTION|GETE.
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AXKHYH 2"
a). No Moete Tic s€iohosic: 0. X*+x-6=0
ii. 16x* =8x-1

X+1 X-3 4
.Na Avoete v elowon. + = )
2 nv e L X2 4+2x x2-2x x°-4

Y) Av a1 pkpdtepn Adon g Tapandve eCicwong Ko B n peyakdtepn Adon g va
Bpebei n e€icmwon g evbeiog mov dpyeTOL OTd TV OPY| TOV AEOVE®V KoL TO onuEio

M(a, B).
AXKHXH 3"

To tpiywvo ABI eivar icookerég pe AB=AI" kau BA,TE
gtvo d1dpeoot. A

a)Na anodeiete 611 BA=T'E.
B) Na amodeitete 011 1 AZ givor diyyotdHog ™S Yywviag
BAT
VAN
, , , ~ 3
7). Av yia v ogla yovia A oyder NUA = £ va
VROAOYIGETE TOVG GAAOVE TPLYWVOUETPIKOVS aPOOVS TNG E
N Z
yoviag A .

A7o ta 0vo Oépoata Oswpiog 0o aravrioete 10 £vo.
KOl 070 TIG TPELS 00K OELS TIS OVO.
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A. O EMATA OEQPIAX

Oa anavtioete o€ £va 0épo Oewpiog

OEQPIA 1"

A. Na avtiypayete TNV KOALL GOG TIC TOPOKATO 1GOTNTEG KOl VO, COUTANPDOCETE TO
KEVA, OOTE OVTEC VO EKOPALOVY AEI00TUEIMTES TOVTOTNTEG:
4. (a+B)YP=.....t....... ton,

5. (.-BP=d*-....... tonn,

6. (..4+P)P=P+3ad% ... . 0P
B. Na amodeiEete v tavtomta: (o + B)-(a - )= o - B2

I'. Noa yopoxtnpicete Tig TPOTAGELS TOV AKOAOVOOLV, YPAPOVTAS TNV KOAAO GO,
dimAa 6TO YPAULO TOV avTIoTOKEL 08 KOBE TpOTaoN, T AEN ZQETO, av n tpdTOcN
elvar cwot, 1 AAGOZ, av n tpoTacn givar AavOacpévn.

a) o ké0e mpaypatikd apBud a, B ioyver (o + B )2 = o+ B2
B) TavtotnTa Aéyeton KaOe 166TNTO TOL TTEPIEXEL LETAPANTES KO oAnOevEeL Yl
OPIGUEVEG TIHEC TOV HETARANTOV NG .

v) H w66tra 0-x= 0 ivon tavtdtta

d) Hioomra (a+ ) 2= 0 givan TOVTOTNTO.

OEQPIA 2"

A. No avTypayete 6TV KOAAO GOG, TIG TAPUKAT® TPOTAGELS KOL VO, COUTANPOCETE
TO, KEVA, MOTE AVTEG VO EKPPALOVV T KPUTN PO 1I6OTNTOG TVYOH®V TPLYDV®V.

1. Av dvo tpiyova £xovv 600 TAELPLS ........ pio Tpog pio Ko v
............... yovio Tovg iom, tote givan ica

2. Av 600 tplyova €ovv TIC ........... T0VG , 1o€C pia Tpog pia, tote elvar
ioa.

3. Av 600 tpiyova &govv pio TAEVPE {01 KOLTIC vovvvnrnnennens GTNV TALLPA
ouTn ..eeneen toec pia mpog pia, toTE €lvan ...
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A A AA

B. To opBoydvia tpiyove ABT kot AEZ 610 mapoxdto oyfpo éxovv B=E=90°
A=A xou AI'=AZ Na anodeitete 611 elvar ica
A A

B r E

I'. Na yopaxtnpicete T TPOTACELS TOL OKOAOVOOLV, YPAPOVTAS GTNV KOAAN GO,
dimAa 6TO YPAULO TOV avTIoTOKEL o8 KABE TpOTaoN, TN AEEN ZQETO, av n tpdTacn
elvar cwot, 1 AAGOZ, av 1 tpotacn ivar AavBacuévn.

a) Av 300 Tpiymva £xovv TIg Yovieg Tovg, ioeg pia mpog pia, toTe givon ioa.

B) Av 600 Tpiymva, £govv 60 avtictolyeg TAeLPES ioec pia mpog pia, Tote givan ica
v) Av 600 opBoydvia Tplywva, £xovv dVo avtiotolyes mAevpés ioeg pio Tpog pia ,
tote etvan ioa

d) Xe 6v0 loa tplywva anévavtt and iceg yovies fpiokovrtal ioeg TAELPES

| B. GEMATA ALKHIEQN |

Q0 0TaVTI|CETE 6E OVO UGKNGELS
AYKHXH 1"

Atvovtal o1 TopacTAGELS A=(20c+3)2 —4o-(ot+3)

B= (2B -1)-(2p+1)-(B-2)(4p-3)-11B

1.Na amodeitete 6t1 A=9
2.No amodeitete 6TL B=-7
3.Na Aoete 1o svotnuo 3-X-4y=A
x+2'y =B
(A xou B givon ta amoteAéopata tov 1 kot 2 epoTRaToC)

AYXYKHXH 2"

AeT
Atvovtal o1 mopactioel; A = 3x2-12, B =x%*+x -6, [=x*+3x kot A= ?

1. Na mapayovtomomoete T1g mapoctdoelg A ko I

2. Na Moete v e€lowon B=0 kot va Bpeite Tig Tipég g HETaPANTAS X Yo T1g
omoieg  opiletar M mapdotoon A.

3. Na amlomomoete Vv mapdotacn A.
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AYXYKHXH 3"

Aivovton Ta 16ookeM] Tpiyova ABI kon AEZ pe: AE=EZ=2cm, B =100°, Z =40°,
AB=3cm.

A9

1. Na amodeiEete 611 giva dpowa
2. Na ypayete Tovg 160V AOYOLG TOV TPOKVTTOVY OTd TNV OLOLOTNTO. .
3. Na Bpeite tov Adyo opodttog 1ov AEZ m¢ to mpog ABI'.

Ta 0épata givor fadporoyikd woodvvapa
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A. OEMATA OEQPIAY. (Na ypayete pdvo pia and tig dvo Oewpieg)

Oéipa 1

A. 1)  Tiovoudletor tavtoTnTO;
i) Nol LETAPEPEIS GTO PVALO TOV ATAVTHOEDY GOV GUUTANPOUEVES TIG
TOPOKATO TPOTAGELS, DOTE VO TPOKVTTOVV TAVTOTNTEC.

(0 =B = i,

80 =PB)= e

B. Na amodei&elg v TavtotTo: (o + B)3 =a’+ 3a2[3+3a[32+[33

I. Na yopoakmnpiocelg Tig TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS 6TO PVALO TMV
AmAVTI|GEQV 60V, TNV AEEN LwoTé ] AdOog dimha otov apBud mov
avTiotolyel o kabe mpdtaon:

1. Av @>-2 161¢ (o +1)(0+2) <O0.
Av p1, p2 etvar o1 Aoelg g e&lomong ax’ +BX +y=0, pe a, B,y€IR ko
a = 0, tote 10 TPLOVLHO ox’ +BX +y moapayovromoteital cOHPOVA pE
70V TOM0: X +PX +y=(X-p1)(X-p2 ).

3. Av éva ypappikd cuotnua 600 €1I6GE®V e 600 ayvOOTOVG X, Y etvon

advVOTOo , TOTE 01 VBHeieC MOV TAPLGTAVOLV 01 dVO EEIGMTELS Elval

TOPAAANAES.

Ta povovopa -2xy2 Z xou Sny2 elvat dpoa.

Toyber (x+2)% = (-x-2)* yuo kGOe X TPaypaTkd aptOpd.

S

A, ) 10 dumhavd oynuoe Bempolue o Tuyaio onueio
M(x,y) tét010 dote XOM = . Av 10 TufpO
OM= p, vo 0piGELS TOVG TPIYWOVOUETPIKOVS ) W

M(x,y)

ap1OovS NG YOVING O CUUTANPDOVOVTOG
070 POUALO TOV ATAVTNCEDV GOV TIG IGOTNTEC:
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i) No LETAPEPEIS GTO PVALO TOV ATAVTHOEDY GOV GUUTANPOUEVES TIG
TOPOKATO TPOTAGELS, DGTE VA TPOKVTTOLY OANDElG 160TNTES (OTOL
epOTUOTO Q, B, ¥) Kot avicOTNTES (0Ta EpMTAHRATO J,€,L).

a.cuov(180° —w)=..........
Bu(180° —w)=..........
v.p(180° — @)= ............
8.Av 90°<w<180°, nMuow...... 0
£.Av 90°<0<180°, coo...... 0
C.Av 90°<0<180°, ovvao...... 0

B. XPNOHOTOIDOVTOG TO TOPOTAVE® GYNLA, VO ATOdEIEEIS OTL Y10 OTTOLOONTOTE
g - 2
yovio © 1oyvel ot nu o + cuv e =1.

I. Na yopoaknpiocelg Tig TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS 6TO PVALO TMV
ATAVTI|GEDV 60V, TV AEEN LwoTé ] AdOog dimha otov apBud mov
avTiotolyel o kabe mpdtaon:

1. Xe dovo tpiyova anévavtt amd {6eC TAEVPES AVTIGTOLYOVV 1GEG YOVIEC.

2.  Xe«kdbe tpiyovo ABI ta onueio g dStopéocov AA 1camnéyovy amd ta
dxpa B o I' tng mievpag BI'.

3. Avo opBoymvia tpiywva pe 600 mhevpég ioeg etvan ioa.

4.  Toyber 611 epl50° —20° <O0.

5 Toyber ot nuA(180°-w) + ovv’e =1, yia kée yovia o.

B. OEMATA AYKHYEQN (Noa ypayete povo 600 omd Tig TPES AOKNOELS)

Aoknon 1
Atlvovtat o1 TapacTdoEls: A = (x+2)°-2(x-1)? -6(2x+1), B=x? -4,I'=x* -2X

A. No amodeiéeic 0T1 A= X2 +4x% +4X Kt OTY] GLVEYELD VO TTOPAYOVTOTOMGELS TIG
nmopaoctioel; A, B ko T

B. Na Abdoeig 11 e€lomoslg: i) x3 +4x% +4x =0,
i) x*-4=0
i) x*-2x=0
, , 1 2 1 , ,
' NoaXoeig v e&icmon K+§=F , omov A, B,I" ov mapandvem

TOPOCTACELG.

Oduara mpoaywyikwv/omolotnpiowy eetdoewv twv Tvuvaoiov N. Awdekavioov 161



Aoknon 2

Atvetan 1cookeréc piywvo ABIT (AB=AT). Xmv mievpa B va ndpeic
onueia A, E térowa dote BA =TE, 6nwg paiveton 6to dumhavo oynuol.
Na péperg AZ kaBetn otv AB kou EH xédBetn oy AT,

A. Na oamodeieig 6t 1) Ta tpiyove BAZ kot 'EH givat ico.

i) Ta tpiyova AZA kor AEH givar ica.
B. Av K10 pécso tov AA ko A to pécso tov AE, va amodeifelg 0t Ta tpiyova
AZK xor AHA givol icookein kot ica.

' Av BI'=10 cm ka1 BA=2 cm, va vtoAoyiGelS TO PNKOG TOV TUNHOTOG
KA.

Aoknon 3

A. 'Eoto otevbeieg €1 2X+y=5 ko & : 3X-2y=4. Na Bpeig 1o onueio Topng
TV V0 gvheldv.

B.  Aivetou 1 mapaporsy y =-x2 +(A-1)x -3.
)} Na g€etdoeig av n Tapardave Topoforn £xel LEYIGTN N EAAYLOTN TN,

OTIOAOYDVTAG TNV OTAVTN Y| GOV.

i) Av 10 onueio A(2,1) avikel GtV YpaQIKY TG TapdcTaoT, Vo
VTOAOYIGELS TNV TN TOV A.

iii) Mo A=5, va Bpeig v Kopven Kot Tov AEovo, GUUIETPIOG TNG
mopafoing, Kabdg Kot ta Kotvd onpeia T mapafoAng avTig e TOVG
dEoveg X' X ko y'y.

iv) Na KAVELG TN ypadikr Tapdotach ThE mapaBoArg Tou TPOKUTTTEL OTO
gpwtnua iii, oto ocvotnua afovwy mou Sivetat oto TEAOC Twv BepdTwy.

1
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1

1
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EEEE EEEE

TTTTrTTT

R e S e S S

1
A

1
w

1
N
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OEQPIA: Noomovrioeere pévo_oe 1 omd ta 2 Oépota Bsmpiac

OEMA 1°:

o) No COUTANPOGETE TIC TAVLTOTNTES:

((x—B)2 = s eeaaenananaane: ((x+[3)3: ......................

B) No omodeibete Tig tavtomreg:  (a+ B)2 = o’ +2ap +B°

o’ -p*=(a—PB)-(at+p)

v) Na xopaKTnpiceTe TIC TOPAKATO 10OTNTEG e X av eival 6OoTES, 1 He A av glval

AavBoouéveg

o’ -p*=(B+a)-(a—P)
(-a—PB)* = —a® —20p -’
(0-B) =p*—2Ba+0a?

OEMA 2°

Ye opbokavovikd cuotnua afoveov XOy onueio M €yet
oLVTETAYUEVES (XY ).

H yovio ® mov oynuotiletor pe Kopuen v apyr tov
aovav 0(0,0), apyikn. tievpd tov Oetikd nuid&ova Oy
Kol teMkn v nuevdeio OM eivan o&ela.

a) Na coumAnpdoete ta ToapakdTo :

B) Na cvurAnpwbovv:
nu( 180° — co) = , csvv(180°— co) = . , scp(

) No. anodeifete 61t o + ocoww’o = 1

B(O.y)
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AYKHYEIYX: No onmoviinoere poévo og 2  ond 1o 3 OSH0T0 QOKINOEQV
OEMA 1°:

a) Noa mapayovromoinBovv kat va Bpedei 1o E.K.II. Ttovc.
2:X+ 8 =...

x*-16 =...
2-x — &

B) Noa Avbei n eElowon , apov YpAYETE TPAOTO TOVS KATAAANAOVS TTEPLOPIGUOVE
Y Tovg omoiovg opilovtar o1 Opotl TG,

2X+4 4 X-2

2x+8 x2-16 2x-8

®OEMA 2°

o) No GOpUTANPOCETE TOL KEVAL:
nul20°=... owvl50°=...

nul3s5°=... ovuvl35°=...

B) Na vroAoyicete v T TG TOPAGTOONG :

Ao 3nu45°ovvl35°  nu60°cuvl5S0°
2e45° ep45°

v) Na vrohoyicete TV TN TG TOPAGTACTG :

B = (ouv150°-6uv30°) +(nud5°—nul35°)°

OEMA 3°

o) Na vroloyicete Tig pileg p1, p2 g e&lowong : 2x*-5x+3=0

B) Av pin peyoddtepn Kon p2 1 pkpdtepn pila g mponyoduevng eicmong, va
Bpeite T Aon (X,Y) mov eraindedel To mapakdte cvotua , (pe émoo uébodo
embopueite):

2X+3y=—p,

x—2y:p2
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A.OEMATA OEQPIAY

OEMA A. A.1 IIote o 160t T0. OVOLALETE TOVTOTNTOL,
A.2 Na amodei&ete v TovtOTNTA: (a+[3)2=a2+2a[3+[32.
A.3 No cOpUTANP®OCETE TOV TOPOUKAT® TIVOKO KO LETA VO TOV LETAPEPETE
oTNV KOAQ
oo avtiotoyilovtag Kabe mopdotas TG OTHANG A, LLE TO AVATTUYO

OV VTLAPYEL

otV otqAn B.
Xmin A ~min B
1. (a-p)° A. o’-p°
2.(a+P)° B. o’-30°B+3ap’-p°
3.(a-B)(a+P) . o’ +2af+p°
4.(a-p)° A. p-o?
E. o’-2af+p°
.o +3apH3afc+Hp°

OEMA B. B.1 No anodeilete 0Tt yia ka0e yovia o 1oyveL n u2w+cmv20)=1

B.2 No counAnpadcete to KEVO MGTE VO IGYVOLV 01 160TNTES
Y nu(l 800-0))2. ... wouv(l 800-0))2. . awee(l 800-0))2. ..

B.3 Na yopaxtnpicete Tic mopakdto Tpotdoelg pe (X) av eival cmotéc 1
(A) av etvon AdBog.
) cmvzoo:l-nuzw ) CLVO=NUO €Q®. W) Av cuvo=010TE NUO=I.
w)Ynapyet yovia o pe nuo=0 kot coveo=0.

1. u. . w.

B .OEMATA AYXKHYEQN

OEMA 1° o) Eoto n mapdctaon A=(x+2)2+(x-1)2-5(2x+3) VoL KAVETE TIG TPAEELS Ko
va amodeiEeTe OTL A=2x2-8x-10

B) Na Avoete v e€icwon A=0

v) No mapoyoviomoiocete Ty mapactacn A
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OEMA 2° Aivetu wookeAéc tpiyowvo ABIT (AB=AI)koaw 10 Vyog 100 AA
Tlpoexteivovpe v mievpd BI' katd tpuquota FE=AT kol gépvovpe EZ kdBetn o
AT'. Na amodei&ete OtU

YTa tpiyova ABA kot ET'Z gtvon ioa.

u) To gvBOypappo tunpa I'Z etvar to picd tov BT

2(x-3)+3(v-1)=-2

3(x-2)+2(v+3)
YNa d¢eitete 611 10 cvoua (1) eivar 16odHvapo pe 10 cHoTHHO

2y +3v="7

2
) 3y+2v =8

OEMA 3° Aivetar 10 obotnuo 1)

u) Na AMoete 10 cvoua (2) tov epotuatog (1)

OAHTI'IEX
o No anavtioete o€ éva(1)0&pa Oswpiog kol 6V0 (2) Oépata acknoeov .
e Ta Oépata eivan fabporoyikmdg 16odvvapla.
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A.OEMATA OEQPIAY (va smhééete éva and ta Vo 0énata)
OEMA 1.
I)Alatvndote o, kpreipila 16oTnToG opboyovioy tprydvev. Kavte kot 1o avtiototyo

OXTHaL.

i) Xapaxmpiote coot(X) 1 AavBacuévn(A) kdabe pio oo Tig TOPAKAT®D
TPOTACELG:

a)Av dvo Tpiymva exovv OAEG TIG Yovies iogg TOTE givan ioa.

B)Av dvo Tpiymva £govv 6vo TAELPES Ko pia Yovia {oeg TOTE glval TAVTOTE 160

OEMA 2
I)Na arodeiete v TovtdTN T
(@ + B)°=a’® +3a’p+30p> + °

i) Xapaxmpiote cwot(X) N Aavbaouévn(A) kabe po amd Tig TopoKaTm
16OTNTEG:

o) (22 — 3y)3=(2x)3—3(2x) By +3(2X) (3v) % + (373

g) (a —1940)2 = (1940 - a)*

y) (a—1821)3 = —(1821—a)°

B.OEMATA AXKHYXEQN (va emilétete oo amd Tic TpElC 0oKNOEIK)

OEMA 1.Na Abein e&icmon :

OEMA 2.Aivoviol To GUGTAHATO,

(m{; C-D+20-1 =
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a)Na A0el 10 (Z1) adyefpikd kot 10 (X2) Ypopikd(mTpOYEPO GYNULL).
B)Na yopaKTnpiceTe TIC TOPAKATO TPOTACELS, cwoT(X) 1 AavOacuévnm(A):
DNTa (Z1),(Z2)éxovv kowvn Adon.
ii)Mbvo n Aoon tov (1) avikel oty dyotouo e 1™ yoviag tav a&ovaov.
OEMA 3. Aivovtot o1 TopocTAGELS:
o) 2 —X—2 B)x*—16 v)x*—8x+16
§)x:—2x g)x? +4x ot)x*—3x—4
)Na avarlvBovv 6€ Yivopevo mapayovimy.

i)Na ardomombobv o1 TapacTAGELS :

x2—x—2 x*—2x x*+4x

L] B——
x2716 x%2-8xt+16 x2—3x—4

1i)Na anodeitete 611 AB=1.
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A. OEMATA OEQPIAY

OEMA 1°
A. Tirovopaleron kKhaopatikn egicmon kot tote opilovron o1 Gpot TG
B. Xtov mapakdto mivaka va avtictotyioete KdOe otoryeio g oTAANG A pe €va

uovo ototyeio
™¢ oTtAng B.

XA A: H €licoon XA B: 'Exel Avokpivovoa
o) ax’+pBx+y =0, a=0 1) A=p°

B) ax?+pBx=0, a0 2) A=-day
Y) ax’+y =0, a0 3) A=p%+4ay
4) A=p?-day

I'. Noa yoapaxtnpicete Ti¢ mapakdto npotdoelg pe (X) av eivoal 60motéc N
pue (A) av etvon AaOoc.
1) Hséicwon ax®+px+y =0 us a0, éxel pua TOVAGLGTOV Abo1 ov 1)
Stakpivovsa g eivar Beticy 1 pndév(A = 0).
2) Av p1, p2 sivon ot Mosgig ™ eélomong ax’ + fx+y =0 us a =0, 1018 10
TPLOVORO o X’ + fX +Y TAPOYOVIOMOIEITOL GOUPOVA LE TOV TOHTO:
ax’+ px+y =(x-p,)(x-p,) .

OEMA 2°
A. T16te 800 moOAVY®VA AéyovTol dpora;

B. No yopaxtmpicete 11 Tapakat® tpotdoels pe (X) av eival omotégn pe (A)
av glval AaBog.
1) Avo opBoydwvie Tpiyove cival ica, dtav £xovv 600 avTioToyEG TAEVPEG 106G
pio
pog pia.

2) Ta tpiyova tov duthavod oynuatog ival Gpou

3) Avbo tpiywvo Tov £XOVV TIC Y®VIEG TOVS (0EG il 75
etvan ioa. E =z

B

I'. No copunmAnp®oete Ta KEVA OTIC TOPAKAT® TPOTACELS:
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1) Av d%o tpiyova £xovv Tig TAEVLPES TOVG ioeg pwia Tpog pia, tOTE givan

2) Av 600 tpiyova &govv 600 ywvieg ioec pia mpog pio, TOTE €VAL .ouvevevenn.n. ...

B. OEMATA AXKHYEQN

AYXYKHXH 1"

AIVOVTOL 01 TOPUCTAGELS : 0 = X +3+3X> —2X—2X* -2
=(x-4)-(x+4)-x-(x-6)
y =(x-1)"-1.

A. 1) No kévete TIc APAEELS KAl TIS AVAYOYES ORIV OPOV GTIC TOPUCTACELS 0L KO
B.

2) No TopayovTomTou|6ETE TV TapaoTacn Y.
B. Xpnoyomoumvtog Tig TEMKES PHoPPES TOV TAPAGTAGEWDV 0, B Kol Y Tov PprKate

010 (A) epotua va Aoete v e&icwon: 2-a+ f =y -19
AYKHYH 2"

A. 1) Na Bpeite mv Tipn T0v @, ét61 Gote to povavopo: (a+2)-x*-y*  kau
5-x*-y®va &ivat ioa.
2) No. Bpeite v Tipi Tov B, £T01 dote o Padpog Tov povovopov: 7-X-y° -0l
WG TPOG OAEG TLG METABANTEG ToU va sivan 10.

B. No Aoete pe 6mown ahyefpiki pé00do HEAeTe T0 TOPAKATO YPOUUIKO GOGTILLOL
(6mov o kot B ot TYéES Tov PprikoTe 6TO EpOTNUA A)

-~

X+a
_2.y=-1 1=
5 y
< A
[-x+3-y=12
-
-
AYKHXH 3"
210 Smkowo OYALLOL TOL rpw(ovoc ABI kot AET givat opeoymvux 37°
A. Na 881@%8 OTL T Tplyva AZF kot EAI eivon ioa ko
v cupmAnpooete TIc 16otteg - AE=......... kot EI'=..

B. AoV vroAoyicete TIC Yovieg E xouB, va amodeiete OTL
ta tpiyova AZB ka1 I'AE givot opora.
I'. Av AZ=6cm xou AI'=8cm, va cupuninpmoete Tovg AGYoLG:

AZ % = AB Kol va vToAoYiceTe T0 pKog tov BZ.
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Hoepatnpiosis: o) Ao ta 6vo Béuata Bempiog va yphyete udvo 1o £va Kot omd Tig
TPELS ACKNGELS VO YPAYETE LOVO TIG OVO.

B) OAgg o1 amavtnioeglg va 80000V 6TV KOALN GOC.

v) OAa ta Oépata eivor 106Badpa.

Oéuoro mpoaywyikwv/orolvtnpiwy eetaocwy twv [vuvoaciowv N. Awdekavioov 171



26

A. OEMATA OEQPIAY
1° @EMA

a) Anavimote pe Xmoto 1 Addoc.
i) Ja+p =+ B i) (a+p)’=a’+p2ap iii) (a+B) - (y+3)=ay+Bd
B) No copunAnpdcete TIC 160TNTEC MOTE VAL YIVOLV 000 UEIDTES TOVTOTNTEG:
: . 3_
) (a-B) - (atP)=.......... ) (0-B) =i
v) No anodeitete v tavtdTTO (a-B)2=a2-2aB+B2
2° GEMA
a) Anavimote pe Xmoto 1 Addoc.
1) dV0o Tpiymva gival ica av £xovv VO TAEVPES Ko pia Yovia Tovg ioec.
il) 600 opBoymdvia Tpiywva givor ico av £xovv dVo TAEVPEG TOVS 1GEG.

i) Ta onpeio g S1(0TOUOV oG YOVIOG 160TEYOVY amd TIC TAEVPES TNG.

B) Na couninpocete to Keva:

1) Abo tpiywva gival ico av £x0UV o, TAEVPE 10T KOL TS «uvvvenreneenenanaens. G€ aVTN
™V TAEVPA ... foec pia wpog pio.

il) Ta onpeia g pecokaféTon evog evOHYPOUUOD TUAROTOC «.vveveevennene... and To
............... TOV

v) Trovopdlovpe 014peG0 VOGS TPLYMVOL Kot TL VYOGS TOV;

B. GBEMATA AXKHXEQN
1"AXKHXH
a) No oTAOTOMGETE TNV TOPAKAT® TOPASTOCT) KAvovTos TpaEelg Kot
YPNOLOTOLDOVTOG TIG AI0CNUEIMTES TOVLTOTNTEG.

2(o"+°) ~(o-p)’

B) Na Bpeite v aptBuntikn T ™e mopdoTacns Tov AmAOTO|CATE GTO
gpoTa (a), ov a+p=-3
2"AYKHXH

o) No. mopayoviomomioete Ty mapdotaon: 3x°-27

B) Na Mboete tv ekiomon: 3x*-27=0
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"AYKHYH

Z

H ©
E B 2 r

Ta mapoandveo tpiyove ABI ko ZHO €yxovv ta vyn AA kot ZE ica (AA=ZE). Eriong

&xovv ioec Tic mhevpég Al ko ZO (AI'=Z0) ko Ti¢ yovieg HxaB (ﬁ = é).
Na amodeiEete 6t1: @) Ta opBoydvia Tpiyova AAT kot ZEO® sivon oo kot

B) Ta tpiyova ABI kot ZHO etvon ica.

MMPOXOXH!

‘Olegg o1 amavtnoelg vo 60000V 61N KOALL Gog Kot Ol 6’ aVTO TO PLAAASLO.
Amd ta Bépata g Bempiog mpémel va amavioeTeE povo 6To Eva (1o 1 2° pe 0ha To.
VOEPMOTNRATO) KO OO TIS AOKNOES UOVO 0TS 000 (1E TO VTOEPOTIUATA TOVG).
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A. O EMATA OEQPIAX

OEMA 1°

A. 1) No HETOQEPETE KOl VO CUUTANPDGCETE GTIV GEAMBN GOG TIC TAVTOTNTEG:

(a—ﬁ)zz... , (a—ﬁ)-(a+ﬁ)=..., (a+[)’)3=...
il) Na amodeifete v tanvtoTTO ( a +p )2 = o’ +20f + pB°

B. Z¢ k40e aAdyefpikn mopdotocn TG TPMOTNG GTHANG VO AVTIGTOLYICETE TO
OVATTTUYLLO, TNG OO TNV OEVTEPT GTHAN.

1" ITHAH 2" STHAH
1. 4x*-1
A (2x-1)? 2. 1+4x*—4x
B. (2-x)-(x+2) 3. x*-8
r. (x-2)° 4, 4-x°
A. (2x+1)(2x-1) 5. x®-6x*+12x-8
6. xX*-4

I'. Noa yapaxtnpicete, otnv cerida cag, v KaOe mpdtocon wg Zwot 1 Adbog:
o. Ta povédvopo 3x%y kou —7X*y eivor dpoto
B. H odysPpiky mapdotacn 6af° +9af° sivar povédrvopo
. O Babuoc Tov ToAvmvOpoV Xy —5X°Y +2X°y? | ¢ mpoc X KoY, eivot 8

d. H pnt mopdotaon e opileton yuo kéOe Ty TOL TPAYHOTIKOV aplOoD X.
X- y

OEMA 2°

A1) X1 6gMida 6O¢ VO, CUUTANPMDGETE TOLEC OPICUOVG (GOUPMOVE LE TO GYNLAL)

MOx,y)

nueo = = |, ovwwe = — , gon= —
olde
il) Na amodeilete tnv oyéon @ = Y ’
ovve
P
B. Z¢ K40e Tpry@voueTPIKO aplOpd TG TPOTNG YPOLUNG VO

OVTIGTOYICETE TNV TN TOV, OO TNV OEVTEPT] YPOLUN.
Tpoppn I 1. nu9o0° 2. g¢0° 3. ovv180° 4. £¢90°
Ipoppn 11 A. 0 B. d¢ev opiletan A1

r.-1
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I'. No yapaktmpicete, oty cedida cag, TV KaOe mpdtocn wg Zmwot 1 Adboc:
a. Av n yovia o givon apuPAreio, tote 1 pm<0
B. To nu130° = —yu50°
7. T k40 yovia o woydet n oxéon nu’o =1-ovve

5. Ze omotodnmote tpiyovo ABI woyvein oyéon a’ = B2 +y? — 2 ByovvA

(IMPOXOXH! And ta 600 Bépata Oewpiog ATAVTATE HOVO 6TO €va )

B. OEMATA AXKHEIEQN
®EMA 1°

A.’Eoto yovia o 6mov 0°< 0 <90° Kol nuo= %

Na deilete OT1 cwm:% Ko g(p(,)z%.

B. Ailvetot 10 TapakdTem cOGTNUO YPOUUIKOV EEICOGEDV:

{5-nyw-x+10-auva)-y:l3 ) )
, OOV MU, GLVO KAl EP® OVTE TOV A

5-cvve-X-8-gpo-y=-16
EPMTNUOTOG.

1) Na deiete 011 10 TOPATAV®D GVOTNUO YPAPETOL GTHV LOPPN
3x+8y =13
4x -6y =-16

ii) No Avoete 10 ohoThpa ovTo.
OEMA 2°

Atvovtal T ToAv®VL O
N(x) = x*-3x-18 , P(X) = x*-6x+9, 2(X) = x*-3x ,
T(x) = x*-9
A. i) Na Moete v e€iowon  T1(X)=0.
i) No mopayovromomoete to. I1(X), P(X), Z(X) ko T(X)

0 (0
0 " ()

B. No amlomoiceTe TIC TOPACTAGELS
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1), P(x) 9
() 200 " 2(0)

OEMA 3 A

I'. Na Aboete v e&icmon

210 duthavd Tpiymvo ABI oyvet 61t AB=BA «oim BZ

téuvel v AA oto E (kéBeta) ko tqv Al oto Z.

i) Na ovykpivete ta tpiyova BEA ka1t BEA kot va deiéete
6Tl ABE=ABE

i) Na ovykpiverte ta tpiyova BAZ ka1 BAZ kot vo deilete

Ot AZ=AZ.

(MPOXOXH! and to tpia Oépoto acKNCEOV OMOVTIATE N6vo 6T 8V0 )
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